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furnished under a license and may be
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Declaration of Conformity
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product and for other Keysight
products may be downloaded from the
Web. Go to http://www.keysight.com/
go/conformity. You can then search by
product number to find the latest
Declaration of Conformity.

U.S. Government Rights

The Software is “commercial computer
software,” as defined by Federal
Acquisition Regulation (“FAR”) 2.101.
Pursuant to FAR 12.212 and 27.405-3
and Department of Defense FAR
Supplement (“DFARS”) 227.7202, the
U.S. government acquires commercial
computer software under the same
terms by which the software is
customarily provided to the public.
Accordingly, Keysight provides the
Software to U.S. government
customers under its standard
commercial license, which is embodied
in its End User License Agreement
(EULA), a copy of which can be found at
http://www.keysight.com/find/sweula.
The license set forth in the EULA
represents the exclusive authority by
which the U.S. government may use,
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Software. The EULA and the license set
forth therein, does not require or
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Keysight: (1) Furnish technical
information related to commercial
computer software or commercial
computer software documentation that
is not customarily provided to the
public; or (2) Relinquish to, or
otherwise provide, the government
rights in excess of these rights
customarily provided to the public to
use, modify, reproduce, release,
perform, display, or disclose
commercial computer software or
commercial computer software
documentation. No additional
government requirements beyond
those set forth in the EULA shall apply,
except to the extent that those terms,
rights, or licenses are explicitly required
from all providers of commercial
computer software pursuant to the FAR
and the DFARS and are set forth
specifically in writing elsewhere in the
EULA. Keysight shall be under no
obligation to update, revise or
otherwise modify the Software. With
respect to any technical data as
defined by FAR 2.101, pursuant to FAR
12.211 and 27.404.2 and DFARS
227.7102, the U.S. government
acquires no greater than Limited Rights
as defined in FAR 27.407 or DFAR
227.7103-5 (c), as applicable in any
technical data.

Warranty

THE MATERIAL CONTAINED IN THIS
DOCUMENT IS PROVIDED “AS IS,”
AND IS SUBJECT TO BEING
CHANGED, WITHOUT NOTICE, IN
FUTURE EDITIONS. FURTHER, TO THE
MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY
APPLICABLE LAW, KEYSIGHT
DISCLAIMS ALL WARRANTIES, EITHER
EXPRESS OR IMPLIED, WITH REGARD
TO THIS MANUAL AND ANY
INFORMATION CONTAINED HEREIN,
INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE
IMPLIED WARRANTIES OF
MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR
A PARTICULAR PURPOSE. KEYSIGHT
SHALL NOT BE LIABLE FOR ERRORS
OR FOR INCIDENTAL OR
CONSEQUENTIAL DAMAGES IN
CONNECTION WITH THE
FURNISHING, USE, OR
PERFORMANCE OF THIS DOCUMENT
OR OF ANY INFORMATION
CONTAINED HEREIN. SHOULD
KEYSIGHT AND THE USER HAVE A
SEPARATE WRITTEN AGREEMENT
WITH WARRANTY TERMS COVERING
THE MATERIAL IN THIS DOCUMENT
THAT CONFLICT WITH THESE TERMS,
THE WARRANTY TERMS IN THE
SEPARATE AGREEMENT SHALL
CONTROL.

Safety Information

A CAUTION notice denotes a hazard.

It calls attention to an operating
procedure, practice, or the like that,

if not correctly performed or adhered
to, could result in damage to the
product or loss of important data. Do
not proceed beyond a CAUTION notice
until the indicated conditions are fully
understood and met.

A WARNING notice denotes a hazard.
It calls attention to an operating
procedure, practice, or the like that, if
not correctly performed or adhered to,
could result in personal injury or death.
Do not proceed beyond a WARNING
notice until the indicated conditions are
fully understood and met.
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Safety Symbols

The following symbols indicate the precautions taken to maintain safe operation
of the instrument.

— Direct current A Warning
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Safety Considerations

The following general safety precautions must be observed during all phases of
this instrument. Failure to comply with these precautions or with specific warnings
elsewhere in this manual violates safety standards of design, manufacture, and
intended use of the instrument. Keysight Technologies assumes no liability for the
customer’s failure to comply with these requirements.

m - Do not use the device if it is damaged. Before you use the device, inspect
the case. Look for cracks or missing plastic. Do not operate the device

around explosive gas, vapor, or dust.

- Do not apply more than the rated voltage (as marked on the device)
between terminals, or between terminal and external ground.

- Always use the device with the cables provided.
- Observe all markings on the device before connecting to the device.

- Turn off the device and application system power before connecting to
the 1/0 terminals.

- When servicing the device, use only specified replacement parts.
- Do not operate the device with the removable cover removed or loosened.

- Do not connect any cables and terminal block prior to performing
self-test process.

- Use only the power adapter supplied by the manufacturer to avoid any
unexpected hazards.
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- Do not load the output terminals above the specified current limits.
Applying excessive voltage or overloading the device will cause
irreversible damage to the circuitry.

- Applying excessive voltage or overloading the input terminal will damage
the device permanently.

- If the device is used in a manner not specified by the manufacturer, the
protection provided by the device may be impaired.

- Clean the case with a soft, lint-free, slightly dampened cloth. Do not use
detergent, volatile liquids, or chemical solvents.

- Do not permit any blockage of the ventilation holes of the device.

- The input voltage range for the device is 100 to 240 VAC. Mains supply
voltage fluctuations are not to exceed +10% of the nominal supply
voltage.
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Environmental Conditions

This instrument is designed for indoor use only. The table below shows the
general environmental requirements and general characteristics for the product.

Environmental Conditions  Requirements

Operating condition: 0 °C to 55 °C

Temperature Storage condition: =20 °C to +70 °C

Humidity Operating condition: 15% to 85% RH (non-condensing)
Altitude Up to 2000 m

Pollution degree Pollution Degree 2

Overvoltage Category I

m DO NOT OPERATE IN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE OR WET ENVIRONMENTS
Do not operate the instrument around flammable gases or fumes, vapor, or
wet environments.

Product Regulatory and Compliance

The U2300A Series USB multifunction data acquisition (DAQ) complies with safety
and EMC requirements.

Refer to Declaration of Conformity at http://www.keysight.com/go/conformity for
the latest revision.
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Regulatory Markings

q

C E ICES/NMB-001
ISM GRP 1-A

2
i

The CE mark is a registered trademark
of the European Community. This CE
mark shows that the product complies
with all the relevant European Legal
Directives.

The CE mark is a registered trademark
of the European Community. This CE
mark shows that the product complies
with all the relevant European Legal
Directives.

ICES/NMB-001 indicates that this ISM
device complies with the Canadian
ICES-001.

Cet appareil ISM est conforme a la
norme NMB-001 du Canada.

ISM GRP.1 Class A indicates that this
is an Industrial Scientific and Medical
Group 1 Class A product.

This instrument complies with the
WEEE Directive (2002/96/EC) marking
requirement. This affixed product label
indicates that you must not discard
this electrical or electronic product in
domestic household waste.

This symbol is a South Korean Class A
EMC Declaration. This is a Class A
instrument suitable for professional
use and in electromagnetic
environment outside of the home.

o

us

S

a0

O

The CSA mark is a registered
trademark of the Canadian Standards
Association.

The RCM mark is a registered
trademark of the Spectrum

Management Agency of Australia. This
signifies compliance with the Australia
EMC Framework regulations under the
terms of the Radio Communication Act
of 1992.

This symbol indicates the time period
during which no hazardous or toxic
substance elements are expected to
leak or deteriorate during normal use.
Forty years is the expected useful life
of the product.
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Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive
2002/96/EC

This instrument complies with the WEEE Directive (2002/96/EC) marking
requirement. This affixed product label indicates that you must not discard this
electrical or electronic product in domestic household waste.

Product category:
With reference to the equipment types in the WEEE directive Annex 1, this
instrument is classified as a “Monitoring and Control Instrument” product.

The affixed product label is as shown below.

Do not dispose in domestic household waste.

To return this unwanted instrument, contact your nearest Keysight Service Center,
or visit http://about.keysight.com/en/companyinfo/environment/takeback.shtml
for more information.

Sales and Technical Support

To contact Keysight for sales and technical support, refer to the support links on
the following Keysight websites:

- www.keysight.com/find/U2300A
(product-specific information and support, software and
documentation updates)

- www.keysight.com/find/assist
(worldwide contact information for repair and service)
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This chapter provides an overview of the U2300A series, the product outlook,
product dimension, and product layout. This chapter also contains instructions on
how to get started with the U2300A series that begins from system requirements
checking to installations of hardware and software to the launching of the
Keysight Measurement Manager application software.
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1 Getting Sta

Introduction
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The Keysight U2300A series USB multifunction data acquisition (DAQ) devices can
operate as a standalone unit or modular unit (when used in a chassis). The
U2300A series consists of basic multifunction models (U2351A, U2352A, U2353A,
and U2354A) and high density multifunction models (U2355A, U2356A, and
U23371A). The basic multifunction DAQ can sample up to 500 kSa/s with a
resolution of 16 bits. Whereas, the high density multifunction DAQ is able to
sample up to 3 MSa/s for a single channel and up to 1 MSa/s for multiple
channels. This makes it ideal when dealing with high-density analog input/output
signals and different input ranges.

The U2300A series DAQ also features a 24-bit programmable digital I/0 and two
independent 31-bit general purpose digital counter. In addition to that, the
U2300A is able to perform analog and digital functions at full speed. It has a
resolution range of 12 to 16 bits, with no missing codes. It comes with self
calibration capability. This enables the device to readjust its offset within the
specified accuracies and ranges.

The U2300A series DAQ devices are compatible with a wide range of Application
Development Environment (ADE), such as Keysight VEE, LabVIEW and Microsoft
Visual Studio. Bundled with the purchase of every device is an easy-to-use data
logging software, the Keysight Measurement Manager.
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Product Overview

Product outlook

Top view

Plastic Casing

Front view

Connector 1

Al/AO Indicator
Power Indicator

Connector 2

Rear view

USB Inlet

Power Inlet
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1 Getting Started

Product dimension

With plastic casing

Top view

182.40 mm

Front view

I

44,00 mm

!

YOl

AN KEYSIGHT U2331A 64 Ch. Multitunction DAQ 12 Bits 3 MS/s
1 1
Connector 1 Connector 2
o A
<4——120.00 mm

18

Without plastic casing

Top view

174.54 mm

[—
T

Front view

25.00 mm

v

@@El!

<4———105.00 MM —p

Keysight U2300A Series User’s Guide




Getting Started 1

Terminal Block Overview

Front view

Yaawuean

QPamOnaa

103.00 mm >

Side view

42.96 mm
28.40 mm
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1 Getting Started

Standard Purchase Items Checklist

Inspect and verify the following items for the standard purchase of U2300A series.
If there are missing items, contact the nearest Keysight Sales Office.

v/ AC/DC power adapter

v/ Power cord

v/ USB extension cable

v L-Mount kit (used with modular instrument chassis)
v’ Certificate of Calibration

20 Keysight U2300A Series User’s Guide



Getting Started 1

Software Installation
If you would like to use the U2300A series USB DAQ devices with the Keysight

Measurement Manager application software, follow the step-by-step instructions
as shown in the Keysight USB Modular Products and Systems Quick Start Guide.

You may be required to install the IVI-COM driver before using the U2300A series
with other ADEs.

Keysight U2300A Series User’s Guide 21



1 Getting Started

L-Mount Kit Installation

The L-Mount kit is to be used with Keysight U2781A USB modular instrument

chassis. The following instructions describes simple procedures of installing the
L-Mount kit to a U2300A DAQ device.

‘g‘\ 1  Unpack the L-Mount kit from the
. r d packaging.
<

2 Remove your DAQ device from its plastic
casing by pulling the bumper (front end of the
casing) in an outward direction. Then, lift the

plastic body casing and remove it from your
DAQ device.

3 Using a Philips screw driver, screw the
L-Mount kit to your DAQ device.
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Getting Started 1

4 Toslot in the DAQ module to your chassis,
turn your DAQ module perpendicularly and
ensure that the 55-pin backplane connector is
at the bottom side of the DAQ module.

5 Your DAQ device is now ready to be plug
into an instrument chassis.

23



1 Getting Started

General Maintenance

Repair or service which are not covered in this manual should only be performed
by qualified personnel.

To remove the dirt or moisture of the DAQ device, follow the instructions below.

1 Power off your DAQ device and remove the AC/DC adapter cord and I/0 cable
from your device.

2 Remove your DAQ device from its plastic casing by pulling at the bumper (front
end of the casing) in an outward direction. Then, lift the plastic body casing
and remove it from your DAQ device.

3 Holding your DAQ device, shake out any dirt that may have accumulated on
the panel of your DAQ device.

4 Wipe your DAQ device with a dry cloth.
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Keysight U2300A Series USB Multifunction
Data Acquisition Devices

User’s Guide

Connector Pins
Configuration

Connector Pins Configuration 26
Analog Input Signal Connection 33

This chapter describes the connector pins configuration of the U2300A series USB

DAQ and the signal connection between the U2300A and external devices.

KEYSIGHT

TECHNOLOGIES
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Connector Pins Configuration

Connector Pins Configuration

26

ATOT (AHT0T)
ADZ (AIHT10Z)
ANDS (AHT03)
ALTDA (AIH104)
A0S (AIH10G)
ANTOE (AIH10G)
ALDT (AIHT0T)
ALTOE (AIHT08)
ATDD (AHT0E)
A0 (AIHT10)
AT (AHTTT
A2 (AHIZ)
A3 (AHTIE)
AlTTA (AHTT4)
AITTE (AHT1G)
AITTE (AHTTG)

Al_SENSH
AT (AHNT)
AT (AH11E)

35

36

37

33

31

40

41

o | =l | | | | Cad | P | —

4

[*=]

)

=

44

11

15

12

46

13

4

14

18

15

49

16

17

18

13

ANTE (AHTT)

20

ALT20 (AIH120)

21

ANZT (AIH12T)

ANZZ (AIH122)

23

ANZE (AH123)

24

ANZA (AIH124)

25

A2 (AIH125)

26

ANZE (AIH126)

27

AN2T (AH1ZT)

28

ANZE (AH128)

29

Al125 (AIH129)

30

A0 (AH130)

31

A3 (AIH13T)

32

Al32 (AIH132)

33

EXTA_TRIG

34

(AILT0T) ATSS
(AILT0Z) A4
(AILT03) AN3E
(AILT04) AN3E
(AILT0G) AlTET
(AILT0G) AN3E
(AILTO7) AlT39
(AILT08) AlT40
(AILT09) Ald
(AILT10) Al142
(AILTTT) A4S
(AIL11Z) Aldd
(AIL113) Alde
(AILT14) Al4E
(AILT15) AlT4T
(AILTT6) AlM4E
Al_GND

(AILTTT) Al14d
(AILT18) Al
(AILT13) AlNS1
(AILTZ0) Ale2
(AILT21) Als3
(AILTZZ) AlTR4
(AILTZ3) AlTRE

D (AIL1Z4) A5G

(AIL125) AlsY
(AIL126) Al158
(AIL1Z7) 41153
(AILTZ8) AlTe0
(AIL123) A6
(AILT30) Alle2
(AILT3T) AlTEs
(AILT32Z) AlT64
Al_GMD

The U2300A series DAQ is equipped with 68-pin very high density cable

interconnect (VHDCI) type connectors. These connector pins are used for digital
input/output, analog input/output, counters and other external reference/trigger
signal.

Pins Configuration of Connector 1 for U2331A, U2355A, U2356A
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Connector Pins Configuration 2

(AIH101..132) and (AIL101..132) are for differential mode connection pair.

Pins Configuration of Connector 2 for U2355A, U2356A, U2331A

AC207 1|35

ADZ0Z) 2 |36

AD_EXT_REH 3 |37

MCp 4 |38

D_GMNDp & |39
EXTD_AD_TRIG] & |40
EXTD_ALTRIG 7 [4
RESERVED| 8 |42
RESERVED| 9 |43
RESERVED] 10|44
RESERVED] 11|45
RESERVED] 12 | 46
COUNTS01_CLK] 13 |47
COUNT301_GATE| 14|48
COUNTI0 _UPDOWVNL 15 | 49
COUNT3M_0UT) 1G] &0
COUMNTS02_CLKp17 |51
COUNT302_GATE| 18|52
COUNTI0Z_UPDOWVNL 19 | &3
COUNT30Z_0UTp20 |54
EXT_TIMEBASE] 21 |55
Bit-7] 22 | 56

Dlos0z Bit-5| 23 | &7
Bit-3] 24|58

Bit-1] 25| 59

DI0S04 { Bit-3| 26 | G0
Bit-1] 27 | 61

D_GMNDp 28|62

DI0S03 { Bit-3] 29 |65
Bit-1] 30| 64

Bit-71 3168

DI0sM Bit-5] 32 | 66
Bit-3] 33 | 67

Bit-1] 34|68

Keysight U2300A Series User’s Guide

AD_GND
AD_GMND
AD_GND
[

9| D_GND

D_GMND
D_GMD
RESERVED
RESERVED
RESERVED
RESERVED
D_GND
D_GMND
D_GMND
D_GND
D_GND
D_GMND
D_GMND
D_GND
D_GND
D_GMND
Bit-&
Bit-4
Bit-2
Bit-0
Bit-2
Bit-0
D_GND
Bit-2
Bit-0
Bit-6
Bit-4
Bit-2
Bit-0

S SV

Dlos0z

DI0&04

DIO503

DI050
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28

Connector Pins Configuration

Pins Configuration for U2352A, U2354A

AT
Aoz
AITDS
AlT0d

(AIHT0T)
(AIHT02)
(AIHT03)
(AIHT04)
Al_SEMNSE
AITOE (AIHT05)
AITOG (AIHT08)
AT (AIHT0T)
AITOE (AIH108)

ME

ME

ME

ME

COUNT301_CLK
COUNTS_GATE
COUNT301_UPDOWN
COUNT30_0uUT
COUNT30Z_CLK
COUMNT30Z_GATE
COUNT302_UPDOWN
COUNTI0Z_0UT

Bit-7
DID&02

Bit-&
Bit-3
DID&04 {

Bit-1
Bit-3
Bit-1
D_GMD
Bit-3
Bit-1
Bit-7
Bit-5
Bit-3
Bit-1

DIDGO3

{

DIOGO1 {

| || e | ] e |bs [ —

o

28

32

33

34

(AILT0T) AlTod

(AIL10Z) A0

(AIL103) ARl

(AIL104)  All12
J]ALGND

(AIL105) A3

(AIL10G) All14

(AIL107) AlNTG

(AIL108) AllE

ME

EXTD_AI_TRIG

RESERVED

GMND

ME

RESERVED

GMND

RESERVED

ME

EXTA_TRIG

EXT_TIMBASE

GMND

Bit-6

Bit-4 Dlos0z

Bit-2

Bit-0

Bit-2 DIasn4

Bit-0

D_GND

Bit-2 DIO&03

Bit-0 }

Bit-6

Bit-4 DIO&01

Bit-2

Bit-0

(AIH101..108) and (AIL101..108) are for differential mode connection pair.
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Pins Configuration for U2351A, U2353A

ATDT (AIHTOT)

A2 (AIHT0Z)

AITDS (AIHT03)

A4 (AIHT04)

Al SENSE

AlDE (AIHT0E)

ADE (AIHT0E)

ANDT (AIHTOT)

i | e i | e | SO S | —

ADE (AIHT0E)

=

ADZMN

AD_GND

AD202

AD EXT REF

COUNTS0T_CLK

COUNT301_GATE

COUNT30T_UPDOWN

COUNT301_0UT

COUNTZ0Z _CLK]

COUNT302_GATE

COUNT30Z _UPDOWMN

COUNT30Z_0UT

Bit-7
DIO&02

Bit-3

Bit-1

Bit-3

Bit-§
DIDS04 _{
Bit-1

D_GMDY

Bit-3

010503 {
Bit-1

Bit-7

Bit-5

DIosm {

Bit-3

Bit-1

(AIL10T)
(AIL10Z)
(AIL103)
(AIL104)

AlTDG
Al
AT
Az

9]Al_GND

(AIL105)
(AIL10)
(AIL10T) AN
(AIL108) A6
EXTD_AD_TRIG
EXTD Al TRIG
RESERVED
GMD
RESERVED
RESERVED
GMD
RESERVED
RESERVED
EXTA TRIG
EXT_TIMBASE

GMD
} DI0&02

Bit-6
DI0&04

A3
All14

Bit-4
Bit-2
Bit-0
Bit-2
Bit-0
D_GMD
Bit-2
Bit-0
Bit-6
Bit-4
Bit-2
Bit-0

O10&03

}

} 010501

Connector Pins Configuration

(AIH101..108) and (AIL101..108) are for differential mode connection pair.
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2 Connector Pins Configuration

Table 2-1 68-pin VHDCI connector pins descriptions

Signal Name Direction  Reference  Description

Ground

ALLGND N/A N/A Analog input (Al) ground. All three ground
references (AI_GND, AO_GND, and D_GND) are
cannected together on board.

For 16 Channels: Al<101..116> Input AI_GND U2351A/U2352A/U2353A/U2354A
Analog input channels 101~116. Each channel pair,
Al<i, i+8>(i = 101..108), can be configured either as two
single-ended inputs or one differential input (marked as
AIH<101..108> and AlL<101..108>).

For 64 Channels: Al<101..164> U2331A/U2356A/U2355A
Analog input channels 101~164). Each channel pair,
Ali, i+32> (i =101..132), is configured either as two
single-ended inputs or one differential input (marked as
AIH<101..132> and AIL<101..132>)

AI_SENSE Input AI_GND Analog input sense. The reference pin for any
Al<101..116> or Al<101..164> channels in NRSE input
configuration.

EXTA_TRIG Input ALLGND External Al analog trigger

A0201 Output AO_GND Analog output channel 1

A0202 Output AO_GND Analog output channel 2

AO_EXT_REF Input AO_GND External reference for AQ channels

AO_GND N/A N/A Analog ground for AO

EXTD_AO_TRIG Input D_GND External AO waveform trigger

EXTD_AI_TRIG Input D_GND External Al digital trigger

RESERVED Output N/A Reserved pins. Do not connect them to any signal.

COUNT«301,302>_CLK Input D _GND Source of counter <301,302>

COUNT<301,302>_GATE Input D_GND Gate of counter <301,302>

COUNT<«301,302>_0UT Input D_GND Output of counter <301,302>

COUNT<«301,302>_UPDOWN Input D_GND Up/Down of counter <301,302>

EXT_TIMEBASE Input D_GND External Timebase

30
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Table 2-1 68-pin VHDCI connector pins descriptions (continued)
Signal Name Direction  Reference Description
Ground

D_GND N/A N/A Digital ground

DI0501<7,0> PIO D_GND Programmable DIO of Channel 501
DI0502<7,0> PIO D_GND Programmable DIO of Channel 502
DI0503<4,0> PIO D_GND Programmable DIO of Channel 503
DI0504<4,0> PIO D_GND Programmable DIO of Channel 504

55-Pin Backplane Connector Pins Configuration

1 GND +12V +12V GND USB_D+ USB_D- GND
10 GND +12V +12V +12V GND GND GND
9 GND +12V +12V +12V GND USB_VBUS GND
8 GND LBLO BRSV GND TRIGO LBRO GND
7 GND LBL1 GAO TRIG7 GND LBR1 GND
6 GND LBL2 GAT GND TRIG1 LBR2 GND
5 GND LBL3 GA2 TRIG6 GND LBR3 GND
4 GND LBL4 STAR_TRIG GND TRIG2 LBR4 GND
3 GND LBL5 GND TRIGS GND LBR5 GND
2 GND LBL6 CLK10M GND TRIG3 LBR6 GND
1 GND LBL7 GND TRIG4 GND LBR7 GND
VA A B C D E F

NOTE The 55-pin backplane connector is used when the DAQ devices are used as

modular with the modular instrument chassis. For more detail, refer to Keysight
U2781A USB Modular Instrument Chassis User’s Guide.
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Table 2-2

SSI timing signal

SSI connector pins descriptions

+12V

‘ Functionality

+12 V power from backplane

GND Ground

BRSV Reserved pin

TRIGO~TRIG7 Trigger bus 0~ 7

STAR_TRIG Star trigger

CLK10M 10MHz reference clock

USB_VBUS USB bus power, +5 V

USB_D+, USB_D- USB differential pair

LBL <0..7> and Reserved pin

LBR <0..7>

GAQ, GA1, GA2 Geographical address pin
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Analog Input Signal Connection

The U2300A series DAQ provides up to 64 single-ended (SE) or 32 differential
analog input (DI) channels. The analog signal is converted to digital represented
value by the A/D converter. In order to obtain a more accurate measurement from
the A/D conversion, it is important to understand the type of signal source of
analog input modes RSE, NRSE, and DIFF.

Types of signal sources

Ground-referenced signal sources

A ground-referenced signal source is defined as a signal source that is connected
in some way to the building’s grounding system. This means that the signal source
is connected to a common ground point with respect to the U2300A series DAQ

(assume the host PC which is connected with DAQ is in the same power ground).

Floating signal sources

A floating signal source is a signal that is not connected to the building’s
grounding system. It is also a device with an isolated output. Example of floating
signal sources are optical isolator output, transformer output, and thermocouple.
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2 Connector Pins Configuration

Input configurations

Single-ended connections

A single-ended connection is applicable when the analog input signal is
referenced to a ground and can be shared with other analog input signals. There
are two different types of single-ended connections, which are RSE and NRSE
configuration.

- Referenced Single-Ended (RSE) mode

In referenced single-ended mode, all the input signals are connected to the
ground provided by the U2300A series DAQ and suitable for connections with
floating signal sources. The following figure illustrates the RSE mode.

Input Multiplexer

Aln Instrumentation
Amplifier
Floatin
Signal | *+*To A/D
Source VI V2] | _Converter
AIGND

n=101..116 ~

n=107,..,164
Figure 2-1 Floating source and RSE input connections

When more than two floating sources are connected, these sources are
referenced to the same common ground.
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- Non-Referenced Single-Ended (NRSE) Mode

In NRSE mode, the DAQ device does not provide the grounding point. The
ground reference point is provided by the external analog input signal. You
can connect the signals in NRSE mode to measure ground-referenced
signal sources, which are connected to the same grounding point. The
following figure illustrates the connection. The signal local ground
reference is connected to the negative input of the instrumentation
Amplifier (AI_SENSE pin on connector1). Hence, any potential difference of
the common mode ground between signal ground and the signal ground on
DAQ board will be rejected by the instrumentation amplifier.

Input Multiplexer

Aln Instrumentation
Amplifier
Ground- -
Referenced ToA/D
Signal Source \/1| /2 _Converter
Al_SENSE

Common-
mode noise &
Ground
Potential n=101,..,116 (For 16 channels)

n=101,...,164 (For 64 Channels)

Figure 2-2 Ground-referenced sources and NRSE input connections
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Differential Input Mode

The differential input mode provides two inputs that respond to the difference of
the signal voltage. The analog input of the U2300A series DAQ has its own
reference ground or signal return path. The differential mode can be used for the
common-mode noise rejection if the signal source is ground-referenced. The
following figure shows the connection of ground-referenced signal sources under
differential input mode.

Input Multiplexer Instrumentation

Amplifier
Ground- Altin +
Referenced - + ToA/D
Signal Source Converter
~—
Common- N
mode noise &
Ground
potential
n=101,...,108 (for 16 channel)
n=101,...,.132 (for 64 channel)
Figure 2-3 Ground-referenced source and differential input mode
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The following figure illustrates the connection of a floating signal source to the
U2300A series DAQ in differential input mode. For floating signal sources,
additional resistor is needed at each channel to provide a bias return path. The
resistor value is equivalent to about 100 times the source impedance. If the source
impedance is less than 100 Q, you can connect the negative polarity of the signal
directly to AI_GND, as well as the negative input of the Instrumentation Amplifier.
The noise couples in differential input mode are less compared to the
single-ended mode.

Input Multiplexer |strymentation

AlHn >~ Amplifier
Floating - + ToA/D
g:)gunrile _ Converter
 ——
n=101,...,108 (for 16 channel)
e O AIGND 107" 132 (for 64 channel)
Figure 2-4 Floating source and differential input

- Keysight U2300A series DAQ is designed with high input impedance. Please
ensure that all the connection are connected properly before acquiring any
data. Failing to do so may cause data fluctuation or erroneous readings.

- Unused pins at multiplexing DAQ inputs can be treated as floating source
with infinite output impedance. Therefore, necessary grounding system is
required in user application system.
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This chapter describes the features and functions of the U2300A series USB DAQ
devices. This includes the operations of the analog input operation mode, analog
output operation mode, digital I/0, and general purpose digital counter. This
chapter also explains the trigger sources.
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3 Features and Functions

Features Overview

U2351A/U2352A/U2355A 16-bit analog input resolution with sampling
rate of 250 kSa/s

U2353A/U2354A/U2356A 16-bit analog input resolution with sampling
rate of 500 kSa/s

U2331A 12-bit analog input resolution with sampling
rate up to 3 MSa/s per single channel

- Resolution of 12-bit and 16-bit with no missing codes.

- Up to 64 single-ended (SE) inputs or 32 differential inputs (DI).

- Up to 100 selectable analog input channels for sequencing scanning.
- Programmable bipolar and unipolar analog input.

- Self-calibration supported.

- USBTMC 488.2 compliant.

- Hi-Speed USB 2.0 interface.

- Multiple trigger sourcestnone (intermediate trigger), external analog/digital
trigger, and SSlI/star trigger (used with modular chassis).
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Features and Functions 3

Analog Input Operation Mode

Analog-to-Digital (A/D) conversion converts analog voltage into digital
information, which enables the computer to process or to store the signals. Before
using an A/D converter, you should define the properties of the measured signals,
which are the range, polarity (Unipolar/Bipolar) and signal type. You can also set
the desired channels.

The A/D acquisition requires a trigger source. Once the trigger condition is
matched, only then the data acquisition begins. The measured signal is buffered in
a data FIFO. buffer. The analog inputs are able to provide input voltages between
+1.25V to 10 V (16-bit ADC), except for U2331A with +0.05 V to +10 V (12-bit
ADC). The following diagram illustrates the functional block diagram of the
U2300A series DAQ device.

According to the functional block diagram, when the U2300A series DAQ device is
switched on, the calibration constants is loaded from the on-board EEPROM to
ensure both the Calibration DACs and PGA circuit are functioning correctly. Users
are required to set the input configuration in the Scan List, trigger source, and
trigger mode using SCPI commands. The DAQ will start with different scan data
acquisition timings, and when the trigger condition is matched, a trigger event
will take place. The data will be transferred to the system memory using suitable
data transfer mode. The input signal types are single-ended and differential.
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Figure 3-1 Functional block diagram of U2300A series DAQ device
There are two different modes of analog input operation, which are the polling and
continuous.
Table 3-1 Analog input operation overview
Operation Modes Types of Acquisition
Analog Input Polling Mode Single A/D data acquisition
Continuous Mode - Single-shot acquisition

- Continuous acquisition
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Polling mode

This is the easiest way to acquire a single A/D data. The A/D converter starts
converting one reading whenever the dedicated SCPI command is executed. This
mode is well suited in applications that needs to process A/D data in real time. In
this mode, the timing of the A/D conversion is fully controlled by the software.
However, it is difficult to control the A/D conversion rate.

In polling mode, the properties of the measured signal should be defined. The
properties are range, polarity (unipolar/bipolar) and signal type. Signal type
consists of RSE, NRSE and DIFF.

The default polarity is bipolar. The SCPI command for performing the polling
mode measurement is under MEASure subsystem.

For more information on MEASure subsystem, refer to the Keysight U2300A
Series Multifunction USB Data Acquisition Programming Guide.

Continuous mode

Continuous mode is divided into two types, single-shot and continuous
acquisition. In single-shot acquisition, the data is acquired at a specified sample
points and processed once. On the other hand, the continuous acquisition allows
you to acquire data continuously until a STOP command is sent. The SCPI
commands below are used to start the acquisition process:

- Single-shot acquisition:
DIGitize

- Continuous acquisition:
RUN

In continuous mode, there are two parameters that need to be specified:
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Features and Functions

Sampling rate

Specify the sampling rate of each Al channel. Since the U2300A series DAQ
devices comes with multiplexing analog input, the maximum sampling rate
depends on the ADC’s sampling rate and the entry number in the scan list.

For example, if four channels are specified in the scan list of the U2356A, the
maximum sampling rate is actually 500 kSa/s divided by four, which is 125 kSa/s
for each channel. However, in the U2331A, the maximum sampling rate is only up
to 1T MSa/s when switching of multiple channels is enabled.

Sample points

Specify the number of acquisition points for the channel. For example, if 800
sample points and four channels are specified in the scan list, there will be total of
3200 samples to be acquired.

The maximum sample points for single-shot acquisition are 8 MSa and for
continuous acquisition is 4 MSa, where both types of acquisitions are of
continuous input mode.

Keysight U2300A Series User’s Guide



Table 3-2
CHANNEL

108
101
103
102

Features and Functions 3

Scan list (for continuous mode only)

You are required to set up the scan list to include all desired analog input
channels. By default, the U2300A series scans only CH 101 with the following
settings.

- Range: £10V
- Input signal type: Single-ended
- Polarity: Bipolar

The settings in channel configuration entry remain unchanged when the desired
data is sampled. You do not need to reconfigure the channel configuration entry if
you wish to sample new data using the same order and settings. The maximum
number of entries you can set is 100. Table below shows the structure of a scan list.

Structure of a scan list with four entries

RANGE POLARITY SIGNAL TYPE
10 UNIP SING
+5 BIP NRS
+10 BIP NRS
+2.5 BIP DIFF

To build a scan list
To build a scan list, follow the steps below:

- Use the ROUTe:SCAN command to define the list of channels in the scan list.
To determine what channels are currently in the scan list, use the
ROUTe :SCAN? query command.

- Use the ROUTe: SCAN command if you wish to overwrite the initial setting of the
scan list.

- Toinitiate a scan sequence, use either the DIGitize or RUN command.

To stop a scan initiated by the RUN command, use the STOP command.
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Burst mode

The DAQ device is equipped with BURST mode. This mode enables the DAQ
device to simulate in simultaneous mode. It would perform sampling

measurement in the highest speed of the product capabilities. The following figure
illustrates an example of burst mode.

Example:

Sampling rate: 1 kSa/s

Number of sampling channels: three
Scan list sequence: 101, 102, 103

Burst Mode OFF:

Sampling Trigger —‘ —‘
{1 kSa/s)
Data Measured —‘ —‘ H ’_L
101 102 103 101 102 103 :
t t —
. i i ts - :
Burat Wodus ON: hilg il max DAQ sampling rate
Data Measured
101102103 101102103
Figure 3-2 Burst mode enabled and disabled during data acquisition
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A/D data conversion

A/D data conversion converts analog voltage into digital information. The
following section illustrates the format of acquired raw data for the A/D
conversion.

Below is the illustrated example of the acquired raw data scan list for CH 101, CH
102, and CH 103.

#800000200 <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte>
Data length indicator, The Istdata 1stdata 1stdata Tstdata Tstdata 1Istdata 2nddata 2nddata
next 8 bytes (0000 0200) LSB MSB LSB MSB LSB MSB LSB MSB
specifying the actual data

length only, not actual data. CH 101 CH102 CH 103 CH 107

Data length (200 bytes long)

16-bit Data Format

LSB MSB

DDDD DDDD DDDD DDDD
12-bit Data Format

LSB MSB

DDDD XXXX DDDD DDDD

D - Data bits
X - Unused bits

Raw data conversion

To convert the data into an actual float number, we need the voltage range and
polarity information. Below are the calculations on the raw data conversion for
both bipolar and unipolar.

To perform a sample calculation of the conversion, take the U2356A as an
example. The resolution of U2356A is 16 bits and the range is taken as 10 V. The
Int16b value calculated using conversion algorithm is 12768.
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Hence, the 16 bits binary read back calculation will be as follows.

LSB MSB
<11100000> <00110001>
=12768

The raw data provided by U2300A series DAQ devices is in the byte order of LSB
first.

Bipolar:
Converted value = (%} x Range
2
2x12768

Example of converted value = ( 6 ) x10 = 3.896 V

2
Unipolar:

Converted value = (M + 0.5) x Range

resolution
2

Example of converted value = (DZSB + 0.5) x10 = 6.948 V
2

- The converted value is of float type. As such, you may need to type cast the
Int16 value to float in your programming environment.

- Forthe U2331A, there is a need to perform a 4-bit right shift operation. This is
because it is equipped with 12-bit ADC, and the last 4 bits are truncated.
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Al data format

12-bit Al range

The following Table 3-3 and Table 3-4 describes the U2331A ideal transfer
characteristics of the bipolar and unipolar analog input ranges.

NOTE The Al resolution of the U2331A is 12 bits. The four lowest bits are truncated. In

the tables below, X refers to four unused bits.

Table 3-3 Analog input range and digital code output for bipolar

Bipolar analog input range Digital code
output

Description

10V

Full-scale Range (FSR) #HV 25V £1.25V

Least significant bit (LSB) 4.88 mV 244 mV 1.22 mV 0.61 mV

FSR-1LSB 9.9951V 49976V 24988V 1.2494V X7FF

Midscale +1LSB 488 mv 2.44 mV 122 mV 0.61 mv X001

Midscale ov ov ov ov X000

Midscale -1LSB -4.88mV -2.44mV -1.22mV -0.6TmVv XFFF

-FSR -0V -5V -25V -1.25V X800
Table 3-4 Analog input range and digital code output for unipolar

Unipolar analog input range Digital code
output

Description

OVto10V

Full-scale Range (FSR) OVto+5V 0Vto+25V

Least significant bit (LSB) 244 mV 1.22mV 0.61mv

FSR-1LSB 9.9976 V 4.9988 V 2.9994 V X7FF
Midscale +1LSB 5.00244 V 250122V 1.25061V X001
Midscale 5V 25V 125V X000
Midscale -1LSB 49976V 2.4988V 1.2494V XFFF
-FSR ov oV oV X800

Keysight U2300A Series User’s Guide 49



3 Features and Functions

16-bit Al range

The following Table 3-5 and Table 3-6 describes the ideal transfer characteristics
of bipolar and unipolar input ranges of the U2351A, U2352A, U2353A, U2354A,
U2355A, and U2356A models.

Table 3-5 Analog input range and digital code output for bipolar

Bipolar analog input range Digital code
output

Description

Full-scale Range (FSR) 10V 5V 25V +1.25V

Least significant bit (LSB) 305.2 uv 152.6 uv 76.3 0V 3815wV

FSR-1LSB 9.999695V 4999847V 2499924V 1.249962 V 7FFF
Midscale+1LSB 305.2 pV 162.6 v 76.3 v 38.15 pV 0001
Midscale ov oV ov ov 0000
Midscale-1LSB -305.2pV  -1526uV  -763pV =385V FFFF
-FSR -0V -5V =25V -125V 8000
Table 3-6 Analog input range and digital code output for unipolar

Unipolar analog input range Digital code
output

Description

OVto+bV OVto+2.5V 0Vto+1.25V

Full-scale Range (FSR) 0Vto10V

Least significant bit (LSB) 152.6 pv 76.3 pv 3815 pv 19.07 uv

FSR -1LSB 9.999847 V 4.999924 V 2.499962 V 1.249981V 7FFF
Midscale +1LSB 5.000153 V 2.500076 V 1.250038 V 0.625019 V 0001
Midscale 5V 25V 1.25V 0.625V 0000
Midscale -1LSB 4.999847 V 2.499924 V 1.249962 V 0.624981V FFFF
-FSR ov ov ov ov 8000
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Analog Output Operation Mode

There are two D/A channels that are available in the U2300A series DAQ devices.
The two analog outputs are capable of supplying output voltages in the range of O
to 10V and +10 V (12-bit for U2355A, U2356A, U2331A and 16-bit for U2351A,
U2353A). Each DAC channel drives a maximum current of 5 mA. The two analog
outputs can be used as voltage sources to your devices under test (DUT). In
addition to this, the analog outputs are also used to output pre-defined function
generators or any arbitrary waveform.

Analog output operation mode consists of voltage output and continuous output.
Continuous output mode is divided into function generator and arbitrary.

P
Scan Lis
Al Timmi 16
Toming | 18 ) oo
e : r
alnl:‘lJal -
b Veltsge AD Timming &
Retarenco DACs Contral ‘:
16
+— DAC FIFO USB §
b TH . — ] Controller ul
i Trigger 8 > g
H = Cirgiat s
; lm’—b E DAD Local Bus ]
E Controller *
Calbration
DAL
T_j—k:‘ ’ L
DAC 1 F System h, .
T Synchronization
‘ Interface e
DAC 2 }(‘ w
\r I —
I GPC -
GRCI1&Z 8
p i
'ﬁ oia |24 Do
My ~
—
Figure 3-3 Analog output operation mode
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Table 3-7 Analog output operation overview

Operation Modes Types of Output

Analog Output Single Voltage Output DC Voltage Output
Continuous Output - Pre-defined Waveform

- Sine wave
Square wave

- Triangle wave
- Sawtooth wave
- Noise wave

- Arbitrary Wave

Single voltage output mode
The following SCPI commands show the sample output of a DC voltage level for
the specified DA channels.

Example 1, To output a DC voltage via CH 201

-> *RST;*CLS /7 To reset DAQ) to default power-on
state, this command can be ignored if
this operation is not required

-> SOUR:VOLT 2.5, (@201) // Reference is AO_GND

-> SOUR:VOLT 3.2, (@201) // Changes output from 2.5 VDC to
3.2VDC

-> SOUR:VOLT -3.2, (@201) // Changes output from 3.2 VDC to
-3.2VDC

-> SOUR:VOLT? (@202) /7 To query the state of CH 202

<- 0 // By default, CH 202 is 0 VDC
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Example 2, To output two DC voltages via CH 201 and CH 202

-> *RST;*CLS

-> SOUR:VOLT 3.5, (@201)
-> SOUR:VOLT 8.1, (@202)

Continuous output mode

/7 To reset DAQ to default power-on
state, this command can be ignored if
this operation is not required

/7 Set 3.5 VDC output to CH 201

// Set 8.1 VDC output to CH 202

The continuous output mode consists of function generator and arbitrary. You can
use the following SCPI commands in arbitrary mode:

DATA[ : USER]
APPLy : USER

For further information, refer to the Keysight U2300A Series USB Multifunction

Data Acquisition Programming Guide.

Example 3, To output a sine wave via CH 201

-> *RST;*CLS

ROUT:ENAB ON, (@201)
APPL:SIN 5, 0, (@201)

->
->

SYST:ERR?

+0, “No Error”

OUTP ON
OUTP:WAV:FREQ? (@201)
4000

<_
->
->

Keysight U2300A Series User’s Guide

/7 To reset DAQ to default power-on
state, this command can be ignored if
this operation is not required

// Enable CH 201

// Sine wave with 5 Vp (10 Vpp) and O
VDC offset

// To check for any error, this command
can be ignored if this operations is not
required

/7 Turn on output

/7 Default output waveform is at 4 kHz
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-> OUTP OFF // Turn off output (both CH 207 and CH
202 at 0 VDC)

-> OUTP:WAV:FREQ 5000 // Change output frequency to 5 kHz

-> OUTP ON /7 Turn on output

Example 4, To output a sine wave and square wave via CH 201 and CH
202 respectively

-> *RST;*CLS /7 To reset DAQ) to default power-on
state, this command can be ignored if
this operation is not required

-> ROUT:ENAB ON, (@201,202) // Enable CH 201 and CH 202

-> APPL:SIN 5, @, (@201) // Sine wave with 5 Vp (10 Vpp) and O
VDC offset

-> ROUT:SQU 3, -1, (@202) // Square wave with 3 Vp (6 Vpp) and -1
VDC offset

-> OUTP:WAV:FREQ 3500 // Set both channel’s output to 3.5 kHz

-> SYST:ERR?

<- +0, “No Error” // To check for any error, this command
can be ignored if this operations is not
required

-> OUTP ON // Turn on output
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D/A reference voltage

By default, the internal reference voltage is 10 V. However, external reference can
be supplied through the external reference input pin (AO_EXT_REF). The range of
the DAC output is directly related to the reference. The analog output voltage can
be generated by multiplying the digital codes that are updated with the 10V as
internal reference. Therefore, when 10 V is taken as the internal reference, the full
range would be =10 V to +9.9951 V in bipolar output mode, while 0 V to 9.9976 V
in unipolar output mode.

While using an external reference, the different output voltage ranges can be
achieved by connecting different reference voltage. For example, if connecting a 5
VDC with the external reference (AO_EXT_REF), then the range from -4.9976 V to
+5 Vin the bipolar output can be achieved. The tables below illustrates the
relationship between digital code and output voltages.

AQO data format

Data format for single channels arbitrary AO (when either one channel is enabled
and USER mode)

#800000200 <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte>

Data length indicator, The next 8 bytes  Tstdata 1stdata 2nddata 2nddata 3rddata 3rddata 4thdata 4thdata
(0000 0200) specifying the actual data ~ |SB MSB LSB MSB LSB MSB LSB MSB

length only, not actual data. Data
length (200 bytes long) CH 201/202 CH 201/202 CH 201/202 CH 201/202

Data format for two channels arbitrary AO (when two channels are enabled and
USER mode)

#800000200 <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte>
Data length indicator, The next 8 bytes  Tstdata 1stdata Tstdata 1stdata 2nddata 2nddata 2nddata 2nddata
(0000 0200) specifying the actual data ~ LSB MSB LSB MSB LSB MSB LSB MSB

length only, not actual data, Dat
lgﬂgthfznoé’gjt;ﬁ;nag)aa aa CH 201 CH 202 CH 201 CH 202
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16-bit Data Format

LSB MSB
DDDD DDDD DDDD DDDD

12-bit Data Format

LSB MSB
DDDD DDDD XXXX DDDD

D - Data bits
X - Unused bits

Table 3-8 Digital code and voltage output table for bipolar setting (U2331A, U2355A and
U2356A)
Digital Code (Hex) Analog Output Voltage output (with internal reference of +10 V)
OxOFFF Vref * (2047/2048) 9.9951V
0x0801 Vref * (1/2048) 0.0048V
0x0800 oV 0.0000V
0x07FF -Vref * (1/2048) -0.0048V
0x0000 -Vref -10.000V
Table 3-9 Digital code and voltage output table for unipolar setting (U2331A, U2355A and
U2356A)
Digital Code (Hex) Analog Output Voltage output (with internal reference of +10 V)
OxOFFF Vref * (4095/4096) 9.9975V
0x0800 Vref * (2048/4096) 5.000V
0x0001 Vref * (1/4096) 0.0024 V
0x0000 Vref * (0/4096) 0.000V
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Table 3-10 Digital code and voltage output table for bipolar setting (U2351A and U2353A)

Digital Code (Hex) Analog Output Voltage output (with internal reference of +10 V)
OxFFFF Vref * (32767/32768) 9.999694 V

0x80071 Vref*(1/32768) 0.000305 V

0x8000 oV ov

Ox7FFF -Vref * (1/32768) -0.000305 V

0x0000 ~Vref -10.000V

Table 3-11 Digital code and voltage output table for unipolar setting (U2351A and U2353A)

Digital Code (Hex) Analog Output Voltage output (with internal reference of +10 V)
OxFFFF Vref * (65535/65536) 9.999847V

0x8000 Vref * (32768/65536) 5.00000 V

0x0001 Vref * (1/65536) 0.000152 vV

0x0000 Vref * (0/65536) ov
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Digital 170

The U2300A series DAQ provides 24-bit of general-purpose digital 1/0 (GPIO),
which is TTL compatible.

The 24-bit GPIO are segmented into four channels (CH 501 to 504). Channel 5071
and 502 consists of eight data bit while Channel 503 and 504 consists of four data
bit. All four channels are programmable as input and output. As the system starts
up and reset, all the 1/0 pins are reset to the input configuration and in high
impedance.

CH501 [E 2 Channel 501

[€<—> Bit0
<—> -

8 <>
CH502 E—3 Channel 502

[<—> Bit7

24-bit ——

[S—> Bit0

Channel 503

CH 503

[<—> Bit3

[€<—> Bit0

} CH 504 ' Channel 504
&> -

[€<—> Bit3

Figure 3-4 General purpose digital 1/0 of Keysight U2300A series DAQ
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The SCPI programming examples below will help you to configure the DIO and
read a digital channel.

Configure the digital channel as OUTPUT and check the digital data

Example 1:

-> CONF:DIG:DIR OUTP, (@501)
-> SOUR:DIG:DATA 123, (@501)
-> SOUR:DIG:DATA? (@501)

<- 123

Example 2:

-> CONF:DIG:DIR OUTP, (@502) // Configure the CH 502 to digital
output state

-> SOUR:DIG:DATA:BIT 1,4,(@502) //To setthe data bit 4 digital output
line at channels 502 to 1 instantly

-> SOUR:DIG:DATA:BIT? 4,(@562) // Query status of bit 4 of CH 502
<- 1

Configure the digital channel to INPUT and read back the value

Example 1:

-> CONF:DIG:DIR INP, (@501) //Configure the CH 507 to digital
output state

-> MEAS:DIG? (@501) //To read back the digital value at
channel 5017

<- 23

Example 2:

-> CONF:DIG:DIR INP,(@501)
-> MEAS:DIG:BIT? 3, (@501)
<- @
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Input commands are not allow when channel is in Output mode, while output
commands are not allow when channel is in Input mode.

Example 3:

-> CONF:DIG:DIR OUTP, (@501,503)
-> CONF:DIG:DIR INP, (@502,504)
-> CONF:DIG:DIR? (@501:504)

<- OUTP,INP,OUTP,INP

-> MEAS:DIG? (@501)

<-1 VI_ERROR_TMO: A timeout occurred
-> SOUR:DIG:DATA? (@502)

<-1 VI_ERROR_TMO: A timeout occurred

// CH 5017 has been set to
output state, hence, it cannot
perform input activity

// CH 502 has been set to
input state, hence, it cannot
perform output activity
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General Purpose Digital Counter

The U2300A series DAQ device has two independent 31-bit up/down counters to
measure the input channels, which are TTL compatible. It has a programmable
counter clock up to 12 MHz or clock generation. Refer to Figure 3-5 for further
illustration.

The counter is designed with the following features:

- Count up/down capability

- Internal/external programmable counter clock source up to 12 MHz

- Programmable gate selection which can be triggered internally or externally
- Pre-loaded software initial count for totalizer

- Read-back capability of current count, without affecting the counting process

This digital counter operates in two modes: totalizer and measurement modes. In
either measurement mode or totalize mode, the signal source should be
connected to the pin COUNT_GATE. In measurement mode, the signal that goes
through the COUNT_GATE is the signal users wish to measure. In totalize mode,
the signal that goes through the COUNT_GATE is the signal that enables the
counter to start counting the clock.

Internal clock (12MHz)

—
Source selector &
COUNT 301_CLK | polarity control
—
Counter 301
nternal Software 6 —» Source
nternal Software Gate
Gate selector & Out polarity
ate selector ut polari
COUNT 301_GATE | polarity control Gate Out control (———> COUNT301_0UT
=
— Updown
Internal Software Updown
Updown selector
COUNT 301_UPDOWN
T
Figure 4-15  Functional block diagram of GPTC
Figure 3-5 General purpose digital counter

Keysight U2300A Series User’s Guide 61



3 Features and Functions

COUNT301_GATE

Totalizer mode

In totalizer mode, the counter will start counting the number of pulses generated
on COUNT_CLK. This is done after the GATE is enabled. The totalize count is
measured with the following command:

MEASure:COUNter:TOTalize? (@301)

The example below illustrates the count up mode when the counter is configured
as totalize with initial count set to 0.

COUNT_GATE will enable the counting after the totalize function has been
enabled and the COUNT_OUT pin will output a series of pulses as shown below.

COUNT301_CLK j

COUNT VALUE

COUNT301_0uT

62

1?00 101 102 103 104 105 106 107
|
I
I
|
1
:
Figure 3-6 Totalizer mode

The output pulse width is at 20.8 ns.
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The following SCPI programming example shows how to set the counter mode.

/7 Supply the signal to COUNT301_CLK

->
->
->

->
->
->
->

->
->
->
<-
->
<-
->

->

->
<-
->
<-
->
->
->
<-
->
<-

COUN:
COUN
COUN

COUN:
COUN:
COUN
COUN:

SOUR:
COUN
MEAS:
100

MEAS:
100

COUN:

COUN:

MEAS:
105
MEAS:
105
COUN
COUN:
MEAS:
0
MEAS:
0

FUNC TOT, (@301)

:GATE:SOUR INT, (@301)
:CLK:POL AHI, (@301)

CLK:SOUR EXT, (@301)
TOT:IVAL 100, (@301)

:TOT:UDOW:DIR UP, (@301)

TOT:UDOW:SOUR INT, (@301)

COUN:OUTP:POL AHI, (@301)

:TOT:INIT (@301)

COUN:TOT? (@301)
COUN:DATA? (@301)

GATE :CONT ENAB, (@301)
GATE : CONT DIS, (@301)

COUN:TOT? (@301)

COUN:DATA? (@301)

:ABOR (@301)

TOT:CLE (@301)
COUN:TOT? (@301)

COUN:DATA? (@301)

Keysight U2300A Series User’s Guide

// Counter mode setting

/7 Set as Totalize function

/7 Set the GATE source as internal
// Set the clock polarity as active
high

/7 Set the clock source as external
/7 Initial Count value

/7 Set as Count Up mode

/7 Set the Up/Down source as
internal

// Initiate Totalize
// Initial value = 100

// Return Totalize value
// Start Counting (for INT gate
only)

// Stop Counting (for INT gate
only)

// Abort all counter operation
// Clear Count value
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Measurement mode

In the measurement mode, frequency, period and pulse width are measured. The
measurement is gated by either an internal or external gate source.

The gate source is set using the command below:
SENSe:COUNter:SOURce

Since all three measurements are derived from the same basic measurement, the
measured frequency, period and pulse width can be easily retrieved from
commands below:

MEASure:COUNter:FREQuency? (@<ch_list>)
MEASure:COUNter:PERiod? (@<ch_list>)

MEASure:COUNter:PWIDth? (@<ch_list>)

The return value for frequency, period and pulse width measurements is a floating
value.

- The input frequency measurable range is from 0.1 Hz to 6 MHz.

- The pulse width measurement is in the range of 0.167 s to 178.956 s.
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The following SCPI programming examples are for frequency, period and pulse
width measurements.

Example 1:

// Supply the signal to COUNT30T_GATE // Counter mode setting
// Take 5.5 kHz with 70% duty cycle square wave as measurement

-> COUN:GATE:SOUR EXT, (@301)

-> COUN:GATE:POL AHI, (@301)

-> COUN:CLK:POL AHI, (@301)

-> COUN:CLK:SOUR INT, (@301)

-> COUN:CLK:INT?

<- 12000 KHz

-> SOUR:COUN:OUTP:POL AHI, (@301)

-> COUN:FUNC FREQ, (@301)

-> MEAS:COUN:DATA? (@301) /7 Return value depend on
function set
<- 5.499542 // Frequency in kHz

-> COUN:FUNC PER, (@301)

-> MEAS:COUN:DATA? (@301)

<- 0.1818333 /7 Period in ms

-> COUN:FUNC PWID, (@301)

-> MEAS:COUN:DATA? (@301)

<- 0.12725 /7 Pulse width in ms
-> MEAS:COUN:FREQ? (@301)

<- 5.499542

-> COUN:FUNC? (@301)

<- FREQ // Function automatic set to
FREQ®

-> MEAS:COUN:PER? (@301)
<- 0.1818333
-> COUN:FUNC? (@301)

<- PER // Function automatic set to
PER

-> MEAS:COUN:PWID? (@301)
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<- 0.12725

-> COUN:FUNC? (@301)

<- PWID // Function automatic set to
PWID

Example 2:

// Assume 10 MHz external Clock for FREQ,PER,PWID measurement

-> COUN:CLK:SOUR EXT, (@301) // Must set the external Clock
value (KHz)

-> COUN:CLK:EXT 10000, (@301)
-> COUN:CLK:EXT? (@301)
<- 10000

Direction of the counter and the initial value of the counter are not important for
this mode.
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Trigger Sources

The Keysight U2300A series USB DAQ devices provides flexible trigger options for
various applications. There are four types of trigger sources:

- none (immediate trigger)
- digital trigger

- analog trigger

- star trigger

Users can configure the trigger source for A/D and D/A operations remotely.

NOTE - The D/A and A/D conversions share the same analog trigger.
- Star trigger is used when the DAQ is connected into the modular instrument
chassis.

All four types of trigger sources are summarized in the following tables.

Table 3-12 Trigger type for single-shot acquisition of continuous mode
Trigger Source Type Condition Pin Selection
None (immediate trigger) - Post N/A N/A
- Delay
Digital trigger - Pre Positive/Negative EXTD_ALTRIG, EXTD_AO_TRIG
Analog trigger N I;Ai:tdle Above High/Below Low/Window EXTA_TRIG, SONE
- Po
- Delay
Table 3-13 Trigger type for continuous acquisition of continuous mode
Trigger Source Type Condition Pin Selection
None (immediate trigger) N/A N/A
Digital trigger : ;ZT;y Positive/Negative EXTD_AI_TRIG, EXTD_AO_TRIG
Analog trigger Above High/Below Low/Window EXTA_TRIG, SONE
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Trigger types

There are four types of trigger, which are pre-trigger, post-trigger, middle-trigger,
and delay-trigger.

Pre-trigger

This trigger type is used when you wish to collect data before a trigger event. The
A/D conversion starts when you execute the specified function calls and stops
when the trigger event occurs. For example, you specify four sample points and
the analog trigger occurs after four sample points are converted. Refer to the
following figure for further illustration.

Due to memory limitation on hard ware, the maximum sample points is only up to
8 MSa.

(Sample point =2, Entry number in Scan list = 4)

Trigger 1

—
—
L
—

Sampling clock _]

Scan start N NN IR [1111] NN

Acquisition in progress ___| L

A
vvy

Aquired data Aquir;d & stored data
Total sample point=2x4=38

DIGITIZE

Figure 3-7 Pre-trigger
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Middle-trigger

This trigger type is used when you want to collect data before and after a trigger
event. The sampled data are equal before and after trigger. For example, if the
user specify four sample points, the conversion only begins after the trigger event
occurs. Two sample points before and after the trigger are taken. Refer to the
following figure for further illustration.

(Sample point =4, Entry number in Scan list = 4)

& S
<€ >

Trigger Signal in this
region will be ignored

Trigger A]f// I

Sampling clock _1 [ | | |

Scan start I [T [T N

Acquisition in progress ___| |_

N
\ 4

Aquired djata

S5

2 sample data - 2 sample data
before trigger after trigger

A
A
y

DIGITIZE

N
\ 4

Aquired & stored data

Figure 3-8 Middle-trigger
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Post-trigger

The post-trigger is the default setting and used in applications when you want to
collect data after a trigger event. As illustrated in the following figure, the sample
point are set to two. Total of two sample points are taken after the trigger starts.

(Sample point =2, Entry number in Scan list=4)

Trigger ﬂ

Sampling clock | | I

Scan start I N N

Acquisition in progress

& S
<€ >

Aquired & stored data

DIGITIZE/RUN

Figure 3-9 Post-trigger
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Delay-trigger

This trigger acquisition is used in applications if you want to delay the data
collecting process after a specified trigger event. The delay time is controlled by
the value, which is pre-loaded in the Delay_counter (32-bit). The clock source is
the Timebase clock. When the count reaches zero, the counter stops and the
board start to acquire data. When the internal 48 MHz is set as Timebase clock,
the delay time is in the range of 20.8 ns to 89.47 s. If the Timebase clock is from
external clock (48 MHz to 1 MHz), the delay time can be varied by user’s setting.

(Sample point =2, Entry number in Scan list = 4)

Trigger I

Sampling clock | | I

Scan start J_”—”_” ”_”—“_[ |ﬂﬂﬂ|

Acquisition in progress

A\ 4
A

S
>

&
<€

Delay until
Delay_Counter ~ Aquired & stored data

reaches 0

DIGITIZE/RUN

Figure 3-10 Delay-trigger

Digital trigger

There are positive and negative conditions in digital trigger. It is used when a rising
or falling edge is detected on the digital signal. Positive condition is used when it
triggers from low to high, while high to low when the negative condition is used.

MNegative-edge

Positive-edgeg i
rigger

trigger

Figure 3-11 Positive and negative edge of digital trigger.
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Analog trigger
There are three analog trigger conditions in U2300A series DAQ and the trigger
conditions are as follows:
- Above high
- Below low
- Window

It uses two threshold voltages, which are Low-Threshold and High-Threshold.
Users can easily configure the analog trigger conditions using the Keysight
Measurement Manager software.

Above high

The following figure illustrates the above high analog trigger condition. The
trigger signal is generated when the analog input signal is higher than the
High-Threshold voltage. In this trigger condition, the Low-Threshold voltage is

not used.

|

|

l

: High-Threshold

! |

! |

! |

' I

|

. l

|

I N
START TRIGGER
DIGITIZE / RUN START

Figure 3-12 Above high trigger condition
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Below low

In below low trigger condition, the trigger signal is generated when the analog
input signal is lower than the Low-Threshold voltage. In this trigger condition, the
High-Threshold voltage is not used. The following figure illustrates the above high
analog trigger condition.

Low-Threshold

N

I
I
|
I
|
I |
| |
I |
I |
I |
I |
I
I
I
I
I

"TRIGGER START
START DIGITIZE / RUN

Figure 3-13 Below low trigger condition
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Window

The window trigger condition is shown in the following diagram. The trigger signal
is generated when the input analog signal falls within the voltage range of the
High-Threshold and Low-Threshold.

|
|
! High-Threshold /T\

Low-Threshold |~

Scenario 1 |
: START T:RIGGER
1 DIGITIZE START
'/RUN |
Scenario 2 )

" | TRIGGER START

|
START DIGITIZE / RUN
Figure 3-14 Window trigger condition
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SCPI Programming Examples
Analog input
Example 1:

// Digital trigger with delay trigger type
/7 Supply Digital trigger signal to EXTD_AI_TRIG

-> ACQ:POIN 1000 /7 For “DIG” mode
-> ACQ:SRAT 1000
-> TRIG:SOUR EXTD // Digital Trigger

-> TRIG:DTRG:POL POS

-> TRIG:TYPE DEL

-> TRIG:DCNT 225000000 // Count value ~=5s

-> WAV:STAT?

<- EMPT

-> WAV:COMP?

<- YES

-> DIG // Start single-shot acquisition
-> WAV:STAT?

<- FRAG

-> WAV:COMP? /7 To check acquisition completion for DIG
<- NO

// Wait for trigger

// Five seconds delay after the trigger event

-> WAV:STAT?

<- DATA

-> WAV:COMP?

<- YES

<- WAV:DATA?

<- #800002000 // Raw data returned by DAQ
<byte><byte>...
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Example 2:

// Digital trigger with Middle trigger type

-> WAV:POIN 1000 // For “RUN” mode
-> ACQ:SRAT 1000
-> TRIG:SOUR EXTD // Digital Trigger

-> TRIG:DTRG:POL POS
-> TRIG:TYPE MID
-> RUN

Example 3:

// Analog trigger with Pre trigger type

-> ACQ:POIN 1000 // For “DIG” mode
-> ACQ:SRAT 1000

-> ROUT:SCAN (@101)

-> ROUT:CHAN:POL BIP,(@101)

-> TRIG:SOUR EXTA

-> TRIG:ATRG:COND AHIG // Analog trigger

-> TRIG:ATRG:HTHR 3 /7 Above high Threshold condition
-> TRIG:ATRG:LTHR -3 /7 3V high Threshold

-> TRIG:TYPE PRE // =3V low Threshold

-> DIG // Pre trigger

// Trigger will happen when signal go above 3 V
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Example 4:

// Analog Trigger with first scan channel as trigger channel (SONE mode)

-> ACQ:POIN 1000 // For “DIG” mode

-> ACQ:SRAT 1000

-> ROUT:SCAN (@133,101) /7 Use channel 133 as trigger
channel

-> ROUT:CHAN:POL
UNIP, (@133,101)

-> TRIG:SOUR EXTA
-> TRIG:ATRG:SOUR SONE

-> TRIG:ATRG:COND BLOW /7 Below Low Threshold trigger
condition

-> TRIG:ATRG:HTHR 6 // 6 V High Threshold

-> TRIG:ATRG:LTHR /7 2V Low Threshold

-> TRIG:TYPE POST /7 Post Trigger

-> DIG

// Trigger will take place when signal fall below 2 V at channel 133

Middle-trigger and pre-trigger are not allow in RUN mode, NONE trigger and
SONE trigger.
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Analog output

Example 1:

// Digital trigger with delay trigger type

// Supply Digital trigger signal to EXTD_AO_TRIG

-> OUTP:TRIG:SOUR EXTD

-> OUTP:TRIG:DTRG:POL NEG

-> OUTP:TRIG:TYPE DEL

-> OUTP:TRIG:DCNT 225000000 /7 Count value ~=5s
-> ROUT:ENAB ON, (@201)

-> OUTP ON

// Wait for trigger

// Output turn on after 5 s of delay (after trigger happen)

Example 2:

// Analog trigger with POST trigger type
-> OUTP:TRIG:SOUR EXTA

-> OUTP:TRIG:ATRG:COND WIND // Window trigger condition (-3 V
to3V)

-> OUTP:TRIG:ATRG:HTHR 3 // 3 V high Threshold

-> OUTP:TRIG:ATRG:LTHR -3 // -3V low Threshold

-> OUTP:TRIG:TYPE POST
-> ROUT:ENAB ON, (@201)
-> OUTP ON
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// Analog Trigger with first scan channel as trigger channel (SONE mode)

-> OUTP:TRIG:SOUR EXTA
-> ROUT:SCAN (@133)

-> OUTP:TRIG:ATRG:SOUR SONE

-> OUTP:TRIG:ATRG:COND AHIG
-> OUTP:TRIG:ATRG:HTHR 4

-> OUTP:TRIG:ATRG:LTHR 1

-> OUTP:TRIG:TYPE POST

-> ROUT:ENAB ON, (@201)

-> RUN

-> OUTP ON

// Use Channel 133 as trigger
channel

// Above High threshold Trigger
condition

// 4V High Threshold
// 1V Low Threshold

// Important!

For SONE mode, execute the RUN/DIG command first before turning on the
output. Channel 133 will only respond to trigger signal during acquisition.

Keysight U2300A Series User’s Guide
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Keysight U2300A Series USB Multifunction
Data Acquisition Devices

User’s Guide

Characteristics and
Specifications

For the characteristics and specifications of the U2300A Series USB Multifunction
Data Acquisition Devices, refer to the datasheet at
http://literature.cdn.keysight.com/litweb/pdf/5991-0566EN.pdf.
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Keysight U2300A Series USB Multifunction
Data Acquisition Devices

User’s Guide

Calibration

Self-Calibration 84

This chapter introduces the procedures to perform calibration process to the

U2300A series DAQ devices to minimize A/D measurement errors and D/A output

errors.
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5 Calibration

Self-Calibration

The Keysight U2300A series USB data acquisition devices are factory-calibrated
before shipment. The on-board reference voltage is calibrated and measured to
ensure measurement accuracy. The device includes a self-calibration function to
ensure accuracy of the measurement made under different environment usage.

For self-calibration, executing the calibration command will initiate a voltage
adjustment in sequence for the specified DAC channel. This sequence sets a zero
and gain adjustment constant for each DAC output.

Self-calibration can be initiated using the following SCPI command:
CALibration:BEGin

The functions of the DAQ will be halted until the self-calibration process is
completed. You can query the status of calibration through the following SCPI
command:

*0OPC?

m - Unplug all cables that are connected to the DAQ device before

performing self-calibration.

- Any cables connected to the DAQ device will cause the failure of the
self-calibration process.

It is recommended that the DAQ device is powered-up at least 20 minutes before
performing self-calibration.
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La licence exposée dans ['EULA
représente le pouvoir exclusif par lequel
le gouvernement des Etats-Unis peut
utiliser, modifier, distribuer ou
divulguer le Logiciel. L'EULA et la
licence mentionnées dans les
présentes, n'imposent ni n'autorisent,
entre autres, que Keysight : (1)
fournisse des informations techniques
relatives au logiciel informatique
commercial ni a la documentation du
logiciel informatique commercial non
habituellement fournies au public ; ou
(2) Abandonne, ou fournit, des droits
gouvernementaux dépassant les droits
habituellement fournis au public pour
utiliser, reproduire, communiquer,
exécuter, afficher ou divulguer le
logiciel informatique commercial ou la
documentation du logiciel informatique
commercial. Aucune exigence
gouvernementale autres que celles
établies dans ['EULA ne s'applique, sauf
dans la mesure ou ces conditions,
droits ou licences sont explicitement
requis de la part de tous les
prestataires de logiciels informatiques
commerciaux conformément au FAR et
au DFARS et sont spécifiqguement
établis par écrit quelque part dans
'EULA. Keysight n'est tenu par aucune
obligation de mettre a jour, réviser ou
modifier de quelque maniere que ce
soit le Logiciel. En ce qui concerne
toute donnée technique, tel que défini
par la réglementation FAR 2.101,
conformément a FAR 12.211 et
27.404.2 et a DFARS 227.7102, le
gouvernement des Etats-Unis recevra
des droits limités tels que définis dans
la réglementation FAR 27.401 ou DFAR
227.7103-5 (c), applicables a toutes les
données techniques.

Garantie

LES INFORMATIONS CONTENUES DANS
CE DOCUMENT SONT FOURNIES EN
L'ETAT ET POURRONT FAIRE L'OBJET DE
MODIFICATIONS SANS PREAVIS DANS
LES EDITIONS ULTERIEURES. DANS LES
LIMITES DE LA LEGISLATION EN
VIGUEUR, KEYSIGHT EXCLUT EN OUTRE
TOUTE GARANTIE, EXPRESSE OU
IMPLICITE, CONCERNANT CE MANUEL
ET LES INFORMATIONS QU'IL
CONTIENT, Y COMPRIS, MAIS NON
EXCLUSIVEMENT, LES GARANTIES DE
QUALITE MARCHANDE ET
D'ADEQUATION A UN USAGE
PARTICULIER. KEYSIGHT NE SAURAIT
EN AUCUN CAS ETRE TENUE
RESPONSABLE DES ERREURS OU DES
DOMMAGES ACCESSOIRES OU
INDIRECTS LIES A LA FOURNITURE, A
L'UTILISATION OU A L'EXACTITUDE DES
INFORMATIONS CONTENUES DANS CE
DOCUMENT OU AUX PERFORMANCES
DE TOUT PRODUIT AUQUEL IL SE
RAPPORTE. SI KEYSIGHT ET
L'UTILISATEUR SONT LIES PAR UN
CONTRAT ECRIT SEPARE DONT LES
CONDITIONS DE GARANTIE
CONCERNANT CE DOCUMENT SONT
EN CONFLIT AVEC LES PRESENTES
CONDITIONS, LES CONDITIONS DE LA
GARANTIE DU CONTRAT SEPARE
PREVALENT.

Informations relatives a la
sécurité

La mention ATTENTION signale un
danger. Si la manceuvre ou la
procédure correspondante n'est pas
exécutée correctement, il peut y avoir
un risque d’endommagement de
Uappareil ou de perte de données
importantes. En présence de la mention
ATTENTION, il convient de ne pas
poursuivre tant que les conditions
indiquées n’ont pas été parfaitement
comprises et remplies.

AVERTISSEMENT

La mention AVERTISSEMENT signale
un danger pour la sécurité de
Uopérateur. Si la manceuvre ou la
procédure correspondante n’est pas
exécutée correctement, il peut y avoir
un risque grave, voire mortel pour les
personnes. En présence d’'une mention
AVERTISSEMENT, il convient de
s’interrompre tant que les conditions
indiquées n’ont pas été parfaitement
comprises et satisfaites.
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Symboles de sécurité

Les symboles suivants indiquent que des précautions doivent étre prises pour
que l'appareil continue a fonctionner en toute sécurité.

— Courant continu A Avertissement
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Consignes de sécurité générales

AVERTISSEMENT

Les consignes de sécurité générales présentées dans cette section doivent étre
appliguées au cours des différentes phases d’utilisation de cet appareil. Le
non-respect de ces précautions ou des avertissements spécifiques mentionnés
dans ce manuel constitue une violation des normes de sécurité établies lors de la
conception, de la fabrication et de 'usage normal de Uinstrument. Keysight
Technologies, Inc. ne saurait étre tenu pour responsable du non-respect de ces
consignes.

N’utilisez pas l'appareil s’il semble endommagé. Avant de l'utiliser,
vérifiez I'état du boitier. Recherchez des fissures ou des trous. Ne faites
pas fonctionner l'appareil en présence de gaz explosif, de vapeur ou de
poussiere.

- N’appliquez pas de tensions supérieures aux tensions nominales prévues
(indiquées sur l'appareil) entre les bornes ou entre une borne et la masse
externe.

- Utilisez toujours 'appareil avec les cables fournis.
- Observez tous les marquages sur 'appareil avant de le brancher.

- Eteignez 'appareil et 'alimentation du systéme d’application avant
de brancher les bornes d’E-S.

- Lors de l'entretien de l'appareil, utilisez exclusivement les piéces
de rechange indiquées.

- Ne faites pas fonctionner U'appareil avec son capot amovible démonté ou
détaché.

- Ne connectez aucun céable ni aucun bloc de sorties avant d’avoir effectué
le processus d’autotest.

- Afin d'éviter tout danger, utilisez uniquement l'adaptateur de puissance
fourni par le fabricant.
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- Ne chargez pas les bornes de sortie au-dela des limites de courant
indiquées. Lapplication d’une tension excessive ou la surcharge
de l'appareil peut provoquer des dommages irréversibles a ses circuits.

- Lapplication d’une tension excessive ou d’une surcharge sur les bornes
d’entrée endommagera définitivement l'appareil.

- Sil'appareil est utilisé d’'une maniere non recommandée par le fabricant,
cette utilisation peut inhiber la protection assurée par le périphérique.

- Utilisez toujours un chiffon sec pour nettoyer 'appareil. N'utilisez pas
d’alcool éthylique ou autre liquide volatile pour nettoyer le périphérique.

- Ne bloquez aucun des orifices d'aération de 'appareil.

- La gamme de tension d’entrée pour 'appareil est de 100 a 240 Vac. Les
fluctuations de la tension d’alimentation du réseau principal ne doivent
pas dépasser +10 % de la principale tension nominale.
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Conditions ambiantes

AVERTISSEMENT

Cet instrument est congu pour étre utilisé uniquement en intérieur. Le tableau
ci-dessous indigue les conditions d'environnement générales requises et les
caractéristiques générales pour le produit.

Conditions ambiantes Exigences

Conditions de fonctionnement : 0 °C a 55 °C

Température Conditions de stockage : 20 °C a +70 °C

Humidité Conditions de fonctionnement : 15% & 85% HR (sans condensation)
Altitude Jusqu'a 2000 m

Degré de pollution Degré 2 de pollution

Catégorie de surtension I

N'UTILISEZ PAS L'INSTRUMENT DANS UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE OU
DANS DES ENVIRONNEMENTS HUMIDES

N’utilisez pas l'instrument a proximité de gaz ou de vapeurs inflammables,
de vapeurs ou dans d'environnements humides.
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Marguages réglementaires

C€

c E ICES/NMB-001
ISM GRP 1-A

134

Le marquage CE est une marque
déposée de la Communauté
Européenne. Ce marquage CE indigue
que le produit est conforme a toutes
les directives légales européennes le
concernant.

Le marquage CE est une marque
déposée de la Communauté
Européenne. Ce marquage CE indigue
que le produit est conforme a toutes
les directives légales européennes le
concernant.

ICES/NMB-001 indique que cet
appareil ISM est conforme a la norme
canadienne ICES-001.

Cet appareil ISM est conforme a la
norme NMB-001 du Canada.

ISM GRP.1 Class A indique qu'il s'agit
d'un produit industriel scientifique et
médical du groupe 1, classe A.

Cet équipement est conforme aux
exigences de marquage de la directive
relative aux DEEE (2002/96/CE).
L’étiquette apposée sur le produit
indigue que vous ne devez pas jeter ce
produit électrique ou électronique
avec les ordures ménageres.

Ce symbole est une déclaration de
CEM de classe A de Corée du Sud.

Il s'agit d'un instrument de classe A
adapté a un usage professionnel dans
un environnement électromagnétique
en dehors du domicile.

La mention CSA est une marque
déposée de 'Association canadienne
de normalisation (Canadian Standards
Association).

La marque RCM est une marque
déposée de 'Australian
Communications and Media Autharity.

Ce symbole indique la période pendant
laguelle aucune détérioration ou fuite
de substances toxiques ou
dangereuses n'est a attendre dans le
cadre d’une utilisation normale.

La durée de vie prévue du produit est
de 40 ans.
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Directive européenne 2002/96/CE relative aux déchets
d'équipements électrigues et électroniques (DEEE)

Cet instrument est conforme aux exigences de marquage de la directive relative
aux DEEE (2002/96/CE). L’étiquette apposée sur le produit indique que vous ne
devez pas le jeter avec les ordures ménageres.

Catégorie du produit :
En référence aux types d’équipement définis a l/Annexe 1 de la directive DEEE, cet
instrument est classé comme « instrument de surveillance et de contrble ».

Létiquette apposée sur Uappareil est celle représentée ci-dessous.

Ne le jetez pas avec les ordures ménageres.

Si vous souhaitez retourner votre instrument, contactez le Centre de services
Keysight le plus proche ou consultez le site Web http://about.keysight.com/en/
companyinfo/environment/takeback.shtml pour de plus amples informations.

Support technique et commercial

Pour contacter Keysight afin d'obtenir un support technique et commercial,
consultez les liens d'assistance des sites Web Keysight suivants :

- www.keysight.com/find/U2300A
(informations et support spécifiques au produit, mises & jour logicielles et
documentation)

- www.keysight.com/find/assist
(informations de contact dans le monde entier pour les réparations et le
support)
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Systemes d’acquisition de données multifonctions USB
Keysight de la série U2300A

Guide d’utilisation

Mise en route

Ce chapitre fournit une vue d'ensemble du systeme série U2300A, de la

Introduction 16

Présentation du produit 17

Présentation du bornier 19

Liste de controle des éléments de la version standard 20
Installation logicielle 27

Installation du kit de montageen L 35

Maintenance générale 37

conception, des dimensions et de l'agencement du produit. Il contient également

les instructions de mise en route du systeme série U2300A, de la configuration
systeme requise au controle des installations matérielle et logicielle et au

démarrage de 'application Keysight Measurement Manager.

KEYSIGHT

TECHNOLOGIES
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Introduction

16

Les systemes d’acquisition de données multifonction USB série U2300A (DAQ)
peuvent fonctionner en tant qu’appareil autonome ou modulaire (utilisé dans ce
dernier cas dans un chassis). La série U2300A comprend des modéles
multifonction de base (U2351A, U2352A, U2353A et U2354A) ainsi que des
modeles multifonction haute densité (U2355A, U2356A et U2331A). Les DAQ
multifonction standard peuvent échantillonner a une fréquence maximale de 500
kéch/s avec une résolution de 16 bits. De leur coté, les DAQ multifonction haute
densité peuvent échantillonner a une fréquence maximale de 3 Méch/s pour une
seule voie et de 1T Méch/s pour plusieurs voies. Ils sont ainsi parfaits pour traiter
des signaux d'entrée/sortie analogiques haute densité et différentes plages
d'entrée.

Les DAQ série U2300A sont également dotés d’entrées/sorties numériques 24 bits
programmables et de deux compteurs numériques polyvalents indépendants 31
bits. Les modeles U2300A peuvent en outre exécuter des fonctions analogiques et
numeérigues a pleine vitesse. Ils comportent une plage de résolution de 12 a 16
bits, sans code manquant. Ils sont livrés avec une fonction d'auto-étalonnage. Ils
peuvent ainsi réajuster leur décalage avec les précisions et les plages spécifiées.

Ces systemes sont compatibles avec une large gamme d’environnements de
développement d’applications (ADE), tels que Keysight VEE, LabVIEW et Microsoft
Visual Studio. Un logiciel d’acquisition de données facile a utiliser, le programme
Keysight Measurement Manager, est joint a chaque systeme.
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Présentation du produit

Présentation du produit

Vue de dessus

Boitier en plastique

Vue de l'avant

Connecteur 1

Voyant Al/AO
Voyant
d’alimentation

Connector 1

Connecteur 2

Vue arriere

Connecteur USB

Connecteur
d’alimentation
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1 Mise en route

Dimensions du produit

Avec le boitier en plastique

Vue de dessus

A
182,40 mm >
\\\\\\\\
I

AN KEYSIGHT U2331A 64 Ch. Multitunction DAQ 12 Bits 3 MS/s

© + T g
1

Al/AO @

PWR@®

Connector 1

18

Sans le boitier en plastique

Vue de dessus

174,54 mm

[— ;i
T

@@El!

«———105mmM—o
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Présentation du bornier

Vue de l'avant

Yaawuean

Qidapoaaa

103 mm >

Vue latérale

42,96 mm
28,40 mm
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1 Mise en route

Liste de controle des éléments de la version standard

Inspectez le contenu de 'emballage pour vérifier que les éléments suivants vous
ont bien été livrés avec le systeme série U2300A standard : S'il manque un ou
plusieurs de ces éléments, contactez le distributeur Keysight le plus proche.

v Adaptateur secteur

v’ Cordon d’alimentation

v Cable d’extension USB

v Kit de montage en L (utilisé avec le chassis d’instrument modulaire)

v Guide de mise en route Systémes d'acquisition de données Keysight et
Keysight Measurement Manager pour la série U2300A

v/ CD-ROM Keysight USB Modular Instrument U2300A & U2700A Series Product
Reference

v CD Keysight Automation-Ready (contient la suite Keysight 10 Libraries Suite)

v’ Certificat d’étalonnage
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Mise en route 1

Installation logicielle

Sivous souhaitez utiliser les systemes DAQ USB de la série U2300A avec le logiciel
d’application Keysight Measurement Manager, suivez les instructions étape par étape
indiguées dans le diagramme de taches suivant.

- Sivous ne souhaitez pas particulierement utiliser 'appareil avec le
programme Keysight Measurement Manager et préférez l'utiliser sur un autre
environnement de développement d’applications (Keysight VEE, LabVIEW,
MATLAB ou Microsoft Visual Studio, par exemple), vous pouvez ignorer les
étapes D et F du diagramme de taches suivant.

- Vous devrez peut-étre installer le pilote IVI-COM avant d’utiliser la série
U2300A avec un autre environnement de développement d’applications.

A. Vérifiez les conditions requises pour votre systeme

A\ 4

B. Installez la suite Keysight 10 Libraries Suite

\4

C. Installez le pilote matériel

\ 4

D. Installez le programme Keysight Measurement Manager

\ 4

E. Connectez votre appareil a 'ordinateur

A

F. Lancez votre programme Keysight Measurement Manager
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A. Vérifiez les conditions requises pour votre systeme

Avant d’installer le pilote matériel et le programme Keysight Measurement
Manager, vérifiez que votre ordinateur est conforme aux conditions minimales
suivantes pour linstallation.

Processeur

Systeéme
d’exploitation

Navigateur

RAM disponible
Espace disque

Prod uits requis

Vidéo

Pentium® IV 1,6 GHz ou supérieur

Windows® XP Professional ou Edition familiale (Service

Pack 1 ou ultérieur), Windows® 2000 Professional (Service
Pack 4 ou ultérieur)

Microsoft® Internet Explorer 5.01 ou supérieur

512 Mo ou plus recommandés

1

Go
Suite Keysight O Libraries 14.20 oy Supérieure
Keysight T&M Toolkit version 2.1 Runtimel?

Microsoft.NET Framework version 1.1 et 2.012]

Correctif Keysight T&M Toolkit Redistributable Package
21(2]

Super VGA (800x600) 256 couleurs ou plus

[1] Disponible dans le CD Keysight Automation-Ready.

[2] Vendu avec le programme d’installation du logiciel d’application Keysight Measurement Manager.
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Mise en route 1

B. Installez la suite Keysight 10 Libraries Suite

Il est recommandé d'installer la derniere version de Keysight |0 Libraries.

Vous devez disposer des droits d’administrateur pour installer la suite Keysight
|0 Libraries Suite et exécuter Connection Expert.

1 Vérifiez que l'ordinateur respecte la configuration systéme requise (Voir
« A. Vérifiez les conditions requises pour votre systeme » a la page 22.)

2 Sivous mettez a niveau une version précédente de |0 Libraries vers la suite 10
Libraries Suite, vous devez supprimer les appareils et interfaces énumérés
ci-dessous avant de procéder a la mise a niveau du programme. Cette étape
est nécessaire a U'obtention des bons pilotes pour que ces appareils puissent
fonctionner avec la suite Keysight 10 Libraries Suite.

a Débranchez les périphériques USB de votre ordinateur.

b Débranchez les convertisseurs d’interface USB/GPIB Keysight 82357 de
votre ordinateur.

¢ Débranchez les interfaces Keysight E8491 IEEE 1394 PC Link to VXI de
votre ordinateur.

Fermez toutes les autres applications ouvertes sur Uordinateur.

Insérez le CD Keysight Automation-Ready contenant la suite Keysight |10
Libraries Suite dans le lecteur de CD-ROM de votre ordinateur. Attendez
guelques secondes que s’affiche la fenétre de lancement automatique. Si cette
fenétre n'apparait pas automatiqguement,

- Cliquez sur Démarrer > Exécuter... et saisissez <lecteur>:\autorun\
auto.exe, ou <lecteur> désigne votre lecteur de CD.

5 Lorsque la fenétre de lancement automatique apparait, cliquez une fois sur
Install Software et attendez que l'assistant d’installation apparaisse.

6 Lorsque l'assistant d’installation apparaft, cliqguez sur Next > pour commencer
linstallation du programme 10 Libraries Suite. Suivez les instructions de
l'assistant d’installation et sélectionnez les options en fonction de vos
préférences.

Pour plus d’informations sur linstallation de la suite Keysight IO Libraries Suite,
reportez-vous au guide Keysight Technologies USB/LAN/GPIB Interfaces
Connectivity Guide, disponible dans le CD Keysight Automation-Ready sous le
nom « connectivity_guide.pdf ».
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C. Installez le pilote matériel

- Vérifiez que le périphérique USB est déconnecté de votre ordinateur avant
d’installer le pilote.

- Vérifiez que la suite Keysight 10 Libraries version 14.2 ou supérieure est
installée avant de procéder a linstallation.

1 Insérez le CD-ROM de référence du produit pour l'appareil modulaire USB
Keysight dans le lecteur de CD-ROM de votre ordinateur.

2 Leprogramme d’installation lance automatiquement le menu d’installation des
appareils modulaires Keysight. Sélectionnez Hard ware Driver pour
commencer Uinstallation du pilote matériel.

- 5%
Agilent Modular Products Installation Menu

( Hardwara Driver l This option is to install U2787A, U23004/ U2500A/

Measurement Mana U2600A series hardware driver
Software Driver If the modular products series are not listed as above,
the hardware drivers will be included in Measurement
Sample Code hanager installation.
Docurmentation

Explore Folder

Agilent Modular Products

Exit

Copyright Agilent Technologies, Inc.2006,2007-2008

3 Sile menu ne se lance pas automatiqguement, cliquez sur Démarrer > Exécuter
(dans le menu Démarrer de Windows) et saisissez <lecteur>:\Driver\
Hardware\setup_hw.exe, ou lecteur désigne votre lecteur de CD-ROM.
Cliguez sur OK pour lancer Uinstallation.

4 | a boite de dialogue suivante apparait. Cliquez sur Next > pour lancer
Uinstallation.
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i Agilent U2300A/U2500A/U2600A/U2700A Series Driver V1.03 - Install... E|

welcome to the InstallShield Wizard for
Agilent U2300A,/U2500A/U2600A/U2700A
Series Driver v1.03

The InstallShield{F) Wizard will allow you to modify, repair, or
remove Agilent U23008 25004 /26004/1U27004 Series Driver
¥1.03, To continue, click Mext.

—
< Back (| Next > |)[ Cancel ]

5 Siune version antérieure du pilote matériel est installée sur votre ordinateur, la
boite de dialogue comprend les options Modify, Repair et Remove comme
indiqué ci-dessous. Sélectionnez Uoption qui vous convient et cliquez sur
Next > pour continuer.

i Agilent U2300A/U2500A/U2600A/U2700A Series Driver V1.03 - Install... E|

Program Maintenance ‘ I

Modify, repair, or remove the program.

hange which program features are installed, This option displays the
Custom Selection dialog in which you can change the way Features are
installzd.

Repair installation errors in the program. This option Fixes missing ar
corrupt files, shortcuts, and registry entries,

C)Remove

Remave Agilent U23004/UZ5004/U2600A UZ7004 Series Driver V1,03
& | From your computer.

< Back (” ext > ])[ Cancel ]
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6

Si aucun pilote matériel n'a été précédemment installé sur votre ordinateur, la
boite de dialogue suivante apparait. Sélectionnez Typical pour installer toutes
les fonctions, sinon sélectionnez Custom pour chaisir les fonctions du
programme que vous souhaitez installer. Cliquez sur Next > pour continuer.

Setup Type

hoose the setup type that best suits your needs,

Fle. lect & setup type.

O
All program Features will be installed, (Requires the most disk.
space.)

(O Custom

Choose which program Features you want installed and where they
will be installed. Recommended For advanced users,

[ <ok (_mets ) conedl |

7

i Agilent U2300A/U2500A/2600A/U2700A Series Driver V1.03 - Install... g|

Choisissez 'option de votre choix, la boite de dialogue suivante apparait et
affiche tous les composants qui seront installés. Cliquez sur Install pour lancer
Uinstallation.

Ready to Install the Program i; I!‘
The wizard is ready bo begin installation. e |

If you want to review or change any of your installation settings, click Back, Click Cancel ko
exit the wizard,

Zurrent Setkings:

Setup Type:

Typical
Destination Folder:

CAMINDOW Sisyskem3Zidrivers),
User Information:

Name: Aailent Technologies
Company: Adilent

<pack (][ Instal i )[ Cancel ]
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8 Cliquez sur Terminer (Finish) lorsque Uinstallation est terminée.

i Agilent U2300A/U2500A/2600A/U2700A Series Driver V1.03 - Install... E|

InstallShield wizard Completed

The InstallShield Wizard has successfully installed Agilent
U2300A,U2500A/UZ6004/U27004 Series Driver V1,03, Click
Finish to et the wizard,

< Back.

Cancel

D. Installez le programme Keysight Measurement Manager
REMARQUE - Vérifiez que la suite Keysight |0 Libraries version 14.2 ou supérieure est

installée avant de procéder a linstallation.

- Vous devez disposer des droits d’administrateur pour installer la suite
Keysight IO Libraries Suite et exécuter Connection Expert.

1 Vérifiez que le pilote matériel est installé.

2 Sélectionnez Measurement Manager dans le menu d'installation des appareils
modulaires Keysight pour lancer Uinstallation.
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Agilent Modular. Products

Agilent Modular Products Installation Menu

Hardware Driver This will install Agilent Modular Instrument
‘ Measurement Manager application software
Software Driver This application software provides the following

capabilities:

Sarnple Code - Hardware Configuration
Documentation - Waveform .DISp‘ay
- Data Logging
Explore Falder - Self-Calibration
- Self- Test
- Data File Manager
- Convert Binary File
- Command Logger
- Signal Conditianing

Exit

Copyright Agilent Technolaogies, Inc.2008,2007-2008

3 Sile menu d'installation n'apparait pas aprés quelques secondes, cliquez sur
Démarrer > Exécuter (dans le menu Démarrer de Windows) et saisissez
<lecteur>:\Application\Modular Instruments Measurement
Manager\setup.exe, ou lecteur désigne votre lecteur de CD-ROM.

Cliquez sur OK pour lancer Uinstallation.

Si les programmes Keysight T&M Toolkit version 2.1 Runtime, Microsoft. NET
Framework version 1.1 et 2.0 et le correctif Keysight T&M Toolkit
Redistributable Package 2.1 ne sont pas installés, la fenétre de l'assistant
d’installation énumérant les logiciels requis apparait comme indiqué dans la
figure ci-dessous.
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InstallShield Wizard

Agilent M odular Instuments Measurement Manager 1.4 requires that the following
.1 requirements be installed on your computer prior to instaling this application. Click OK ta
- begin installing these requirements:

Status | Fequirement
Pending Dothet 2.0

Pending Th Taalkit Runtime
Pending Th Toalkit Patch

e

< 0K ’ Cancel

Cliquez sur OK pour lancer Uinstallation des programmes manquants.

i Keysight VEE est installé, vous devrez peut-étre installer Keysight T&M Toolkit

version 2.1 Runtime manuellement.

1

1

Cliquez sur Démarrer > Exécuter...

Saisissez <lecteur>:Utilities\Keysight T&M Toolkit
Redistributable Package 2.1\setup.exe, ou <lecteur> désigne votre
lecteur de CD.

Lorsque linstallation ci-dessous est terminée, Uinstallation du programme
Keysight Measurement Manager s’effectuera normalement.

Suivez les instructions s’affichant a 'écran pour procéder a l'installation du
programme Keysight Measurement Manager.

Lorsque l'assistant d’installation apparait, cliquez sur Next > pour lancer
linstallation du programme Keysight Measurement Manager.

0 Lisez le contrat de licence avec précaution. Si vous en acceptez les conditions,
activez le bouton radio I accept the terms in the license agreement et cliquez
sur Next > pour continuer.

1 Saisissez votre nom d’utilisateur dans la zone de texte User Name et le nom de
votre entreprise dans la zone de texte Organization. Si plusieurs personnes
utilisent le méme ordinateur, activez le bouton radio Anyone who uses this
computer, sinon sélectionnez le bouton radio Only for me.
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12 Lemplacement d'installation par défaut du logiciel est le suivant: C: \Program
Files\Keysight\Measurement Manager 1.4\.Sivous préférez installer
votre logiciel dans un autre emplacement, cliquez sur Change... pour modifier
la destination du dossier. Une fois cette modification effectuée, cliquez sur
Next > pour continuer.

13 Si vous étes prét a installer le programme Keysight Measurement Manager,
cliquez sur Install pour lancer linstallation.

14 Cliguez sur Terminer (Finish) lorsque linstallation est terminée. Un raccourci
de ce programme sera créé sur votre bureau.

EN UTILISANT LES ELEMENTS SOUS LICENCE, VOUS ACCEPTEZ LES TERMES
DU CONTRAT DE LICENCE. SI VOUS NE LES ACCEPTEZ PAS, VOUS POUVEZ
NOUS RETOURNER LES ELEMENTS SOUS LICENCE NON EXPLOITES, QUI VOUS
SERONT REMBOURSES DANS LEUR INTEGRALITE. SI LES ELEMENTS SOUS
LICENCE SONT INTEGRES OU PRECHARGES AVEC UN AUTRE LOGICIEL, VOUS
POUVEZ RETOURNER LE PRODUIT NON EXPLOITE COMPLET, QUI VOUS SERA
REMBOURSE DANS SON INTEGRALITE.
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E. Connectez votre appareil a l'ordinateur

1 Une fois toutes les installations terminées avec succes, branchez le cordon
d’alimentation a 'adaptateur d’alimentation CA/CC. Cet adaptateur exige une
tension secteur de 110 V/240 Vca, 50/60 Hz et délivre une tension de sortie de
+12 Vcc.

2 Branchez la fiche de sortie CC de 'adaptateur au connecteur d’alimentation
situé sur le panneau arriere du périphérique USB.

3 Branchez un appareil de la série U2300A a un port USB de votre ordinateur
a l'aide du cable USB.

4 Sic’est la premiére fois que vous branchez l'appareil a votre ordinateur, la
fenétre Found New Hardware Wizard apparait comme indigué ci-dessous.
Sélectionnez Oui, cette fois seulement (Yes, this time only) et cliquez sur
Suivant (Next) pour continuer.

Found New Hardware Wizard

Welcome to the Found New
Hardware Wizard

Windows will search for current and updated software by
loaking on your computer, on the hardware installation CD, or on
the Windows Lipdate Web site [with your permission).

Biead our privacy policy

CanWindows connect to Windows Update ta search for
software?

© s, il
(D) es, now and gvery time | connect a device
() Mo, nat this fime

Click Mest to continue.

oo ) (oo |

5 Sélectionnez Install the software automatically (Recommended) et cliquez
sur Next.
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6 Un message d'avertissement apparait dans la fenétre Hardware Installation,
comme indiqué ci-dessous. Cliquez sur Continue Anyway pour lancer
linstallation du pilote.

Hardware Installation

L} The software vou are installing for this hardware:
LY

Agilent USE Test and Measurement Device

has not passed Windows Logo testing ta verify its compatibility

with ‘Windows =P, (Tell me why this testing is important. |

Continuing your i ion of this sof may impair
or d bilize the conect ion of your spstem
either inmediately or in the future. Microsoft strongly
recommends that you stop this installation now and
contact the hardware vendor for software that has
passed Windows Logo testing.

([ LContinue Arpway ] D STOP Installation |

Si vous ne souhaitez plus recevoir de tels messages d’avertissement, procédez
comme suit :

- Cligquez sur Démarrer > Panneau de configuration et double-cliquez sur
Systéme.

- Sélectionnez 'onglet Matériel et, dans le cadre Pilotes, cliquez sur Signature
du pilote. La boite de dialogue Options de signature du pilote apparait.

- Cochez Ignorer (Ignore) pour désactiver les messages d’avertissement.

Cliquez sur Terminer (Finish) pour terminer linstallation.

Une fois Uinstallation terminée, la fenétre Assign USB device alias apparait.
Cette boite de dialogue apparait chaque fois qu'un périphérique USB est
connecté. Pour la configurer ou la désactiver, sélectionnez une option dans le
panneau Show this dialog et cliquez sur OK.
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Assign USB device alias

S

Alias name: | UshDevice2

Identification: | Agilent Technologies Data Acquisition

Visa Resource Mame:

Preferred | UshDevice2

Akernate |USBD::ZSQI::4376::TW464DID?7::D::INSTR

SICL Address String:

Preferred | UsbDevice2

alternate | ushO[2391::4376:: TW4E401077::0]

Show this dialog
" Each time a LUSE device is plugged in.
+ When a new USE device is plugged in,
" Mever show this dialog

Cancel

9 Le périphérique USB est a présent prét a Uutilisation.

Mise en route

1

Avant de commencer, vous pouvez vérifier votre périphérique connecté a l'aide

de Keysight Connection Expert.
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F. Lancez votre programme Keysight Measurement Manager

- Le programme Keysight 10 Control se lance automatiquement lorsque vous
démarrez votre ordinateur.

- Le lancement du programme Keysight Measurement Manager sans que soit
exécuté le programme Keysight |10 Control empéchera le premier de détecter
ou d’établir toute connexion avec le périphérique USB connecté a votre
ordinateur.

- Pour exécuter le programme Keysight |0 Control, cliquez sur Démarrer >
Tous les programmes > Keysight 10 Libraries Suite > Keysight Connection
Expert.

1 Double-cliquez sur l'icone du programme Keysight Measurement Manager sur
votre bureau ou cliquez sur Démarrer > Tous les programmes > Keysight >
Modular Products > Measurement Manager pour lancer le programme.

2 La boite de dialogue Select USB Device (Systemes USB sélectionnés)
s'affichera. Elle présentera tous les systemes connectés a votre ordinateur.
Pour lancer Uapplication, sélectionnez un périphérique DAQ et cliquez sur OK
pour établir la connexion.

Select USB Device ]

B Devices
=W U2781A : TW46340024

« Slot 3: LIZ354A:TW46330401

Co ) o |

34 Keysight série U2300A Guide d’utilisation



Mise en route 1

Installation du kit de montage en L

Le kit de montage en L doit étre utilisé avec le chassis d’instrument modulaire
USB Keysight U2781A. Les instructions suivantes décrivent des procédures
simples d’installation du kit de montage en L sur un systeme DAQ U2300A.

- 1 Retirez le kit de montage en L de son

‘%\ \ emballage.
: N
A\ RE
A *
< .
/\1
/ \ 2 Retirez le périphérique DAQ de son boftier

en plastique en tirant le pare-chocs (a l'avant
du boitier) vers l'extérieur. Ensuite, soulevez le
boitier en plastique et retirez-le du
périphérique DAQ.

3 Al'aide d'un tournevis Philips, vissez le kit
de montage en L sur le périphérique DAQ.
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4 Pour insérer le module DAQ dans le
chassis, tournez le module DAQ
perpendiculairement et vérifiez que le
connecteur de fond de panier 55 broches se
trouve sur le coté inférieur du module DAQ.

5 Le périphérique DAQ est maintenant prét
a étre raccordé au chassis d'instrument.
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Maintenance générale

Les réparations ou les opérations de maintenance qui ne sont pas décrites dans
ce manuel ne doivent étre effectuées que par du personnel qualifié.

Pour supprimer la poussiéere ou 'humidité du périphérique DAQ, procédez comme
suit.

1 Mettez le périphérigue DAQ hors tension et retirez le cordon de 'adaptateur
d’alimentation et le cable d’entrée/sortie de 'appareil.

2 Retirez le périphérigue DAQ de son boitier en plastique en tirant le pare-chocs
(a l'avant du boftier) vers 'extérieur. Ensuite, soulevez le boftier en plastique et
retirez-le du périphérique DAQ.

3 En maintenant le périphérique DAQ, retirez la poussiére qui s’est accumulée
sur le panneau du périphérique DAQ.

4 Essuyez le périphérique DAQ a l'aide d’un chiffon sec.
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CETTE PAGE EST BLANCHE INTENTIONNELLEMENT.
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Configuration des broches des connecteurs 40
Connexion des signaux d'entrée analogique 47

Ce chapitre décrit la configuration des broches des connecteurs du systéme USB
DAQ série U2300A et la connexion de signal entre le systeme U2300A et les
périphériques externes.

KEYSIGHT

TECHNOLOGIES
39



2

Configuration des broches des connecteurs

Configuration des broches des connecteurs

40

Le DAQ série U2300A est équipé de connecteurs de type VHDCI (d'interconnexion
de cébles a trés haute densité) & 68 broches. Les broches de ces connecteurs sont
utilisées pour les entrées/sorties numériques et analogiques, les compteurs et les
autres signaux externes de référence ou de déclenchement.

Configuration des broches du connecteur 1 pour U2331A, U2355A,
U2356A

Al
Al02
Al03
Al04
A5
Al06
Al0T
Al08
Al109
AlTT0
Al
Al12
A3
Al14
AlG
A6

(AIHT0T)
(AIHT0Z)
(AIHT03)
(AIHT04)
(AIH10G)
{AIH106)
(AIHTOT)
{AlH108)
(AIHT09)
(AIHT10)
(AIHT1T)
(AIHT1Z)
(AIHT13)
(AIHT14)
(AIHT115)
(AIHT16)

Al_SENSH

AT
A8
Al
Al20
AN
Al22
A3
AlZ4
AlZ5
AlNZE
AlNZY
A28
Al29
Al130
A3
Al132

(AIHT1T)
(AIHT18)
(AIHT1D)

o | =l | | | | Cad | P | —

[*=]

=

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

(AIH 120

21

b5

(AIH121)

22

56

(AIH122 )

23

57

(AIH123)

24

58

{AlH124)

25

]

(AIH125)

26

60

{AIH126)

27

&1

(AIH127)

28

62

{AIH128)

29

63

(AIH129)

30

64

{AIH 130

31

65

(AIH13T)

32

66

(AIH132)

33

&7

EXTA_TRIG

34

68

(AILT01)
(AIL102)
{AIL103)
(AILT04)
{AIL105)
(AIL106)
{AIL107)
(AIL108)
(AILT09)
{AIL110)
(AILTT1)
{AIL112)
{AIL113)
(AIL114)

9]1AILT15)

Al133
Al134
Al135
Al136
Al3T
Al138
Al139
Al140
Al1dl
Al14z2
A4
Al144
Al14s
Al1dG
Al147

(AILTT6) AlM4E

Al GMD
(AILT17)
(AILT18)
(AILT19)
(AIL120)
(AIL121)
(AIL122)
(AIL123)
(AIL124)
(AIL125)
(AIL1ZE)
(AIL127)
(AIL128)
(AIL129)
(AIL130)
(AIL131)
(AIL132)
Al GMD

Al14d
Al15D
Al151
Al182
Al153
Al154
Al155
Al156
A7
A58
Al
AI6D
Al161
Al162
Al63
Al164

(AIH101..132) et (AIL101..132) constituent les paires de fils de connexion en

mode différentiel.
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Configuration des broches du connecteur 2 pour U2355A, U2356A,

U2331A

ADZ070 1 |35 AD_GND

AD202) 2 |36) AD GND

AD_EXT _REF 3 [37]| A0 _GND

MNC 4 |38 MC

D GMOL & [39]D0 GND

EXTD_AD TRIG] & [40]D GMD

EXTD_AL TRIG| 7 [41]1D_GND
RESERVED] & |42 | RESERVED
RESERVED] 9 |43 | RESERVED

RESERVED] 10 | 44| RESERVED
RESERVED] 11|45 | RESERVED
RESERVED]| 12 |46] D_GMND
COUNT301_CLEJ13 |47]1D_GND
COUNT30_GATE[14[48] D_GMND
COUNT301_UPDOWM] 15|49 D_GMND
COUNTZ0T_OUTp 16|50 D _GMND
COUNT30Z CLEQI? |51) D GND
COUNT30Z_GATE[18[52| D_GND
COUNT30Z _UPDOWM] 19 |55] D _GMD
COUNTZ0Z_0UTj20 |54] D _GMND
EXT _TIMEBASE] 21 |55| D GND
Bit-7) 22 | 56| Bit-6
DI0&02 Bit-5 23 | 57| Bit-4
Bit-3] 24 | 58| Brt-2
Bit-11 2559 Brt-0
DI0%04 { Bit-3] 26 |60 Bit-2
Bit-1 27 | 61] Bit-0
D GMDj28[62| 0 GND
DI0s03 { Bit-3] 29 |63 | Bit-2
Bit-1] 30 | 64| Bit-0
Bit-7) 31| 65| Bit-6
DI050 { Bit-5| 32 | 66| Bit-4
Bit-31 33 | 67| Brt-2
Bit-1] 34 | 68| Bit-0

Dlo&02

DIos04

DIos03

DI0s01

N RS
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Configuration des broches pour U2352A, U2354A

AITOT (AIHT0T)
AlTOZ (AIHT0Z)
AITO3 (AIHT03)
AlT04 (AIHT04)
Al_SEMNSE

AITOE (AIHT05)
AITOG (AIHT08)
AT (AIHT0T)
AITOE (AIH108)
ME

ME

ME

ME
COUNT301_CLK
COUNTS_GATE
COUNT301_UPDOWN
COUNT30_0uUT
COUNT30Z_CLK
COUMNT30Z_GATE
COUNT302_UPDOWN
COUNTI0Z_0UT

Bit-7
DID&02 Bit-&
Bit-3

Bit-1

DID&04 Bit-3
{ Bit-1

D_GMD

DIDGO3 Bit-3
{ Bit-1

Bit-7
DIOGO1 Bit-5
Bit-3

Bit-1

(AILT0T) AlTod

(AIL10Z) A0

(AIL103) ARl

(AIL104)  All12

J]ALGND

(AIL105) A3

(AIL10G) All14

| || e | =] 2| bs [—

(AIL107) AlNTG

o

(AIL108) AllE

ME

EXTD_AI_TRIG

RESERVED

GMND

ME

RESERVED

GMND

RESERVED

M

EXTA_TRIG

EXT_TIMBASE

GMND

28

32

33

34

Bit-6
Bit-4 Dlos0z
Bit-2

Bit-0

Bit-2 DIasn4

Bit-0
D_GND

Bit-2 } DIO&03

Bit-0

Bit-6
Bit-4 DIO&01
Bit-2

(AIH101..108) et (AIL101

mode différentiel.

Bit-0

..108) constituent les paires de fils de connexion en
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Configuration des broches pour U2351A, U2353A

AITOT (AIHTOTY 1 |35 (AILTOT) AlT0D
A2 (AIHT0Z2) 2 [S6] (AILTOZ) A10
ANDS (AIHT03) 3 [37](AILT03) AT
ATD4 (AIHTO4) 4 [38](AILI04) AN12
Al_SENSE] & |39)AI_GND
ANDS (AIHTOE) 6 (40 (AILTOB) A13
ANODG (AIHTOG 7 |41 (AILTOG) AlT14
ANODT (AIHTOTY 8 |42 (aILT07) Al1E
ATDE (AIHTOEY 9 |43 (AILTOB) AlTE

ADZOT 10 |44) EXTD_AC_TRIG
AD_GMD) 11 [45] EXTD_AI_TRIG
AQ202| 12 | 46| RESERVED
AD_EXT_REH 13 |47 | GND
COUNTS01_CLK] 14 [458| RESERVED
COUNT301_GATE| 15| 49| RESERVED
COUNT30T_UPDOWRMN] 16 | 50| GMD
COUNT3M_OUT) 17 | 51| RESERVED
COUNTS02_CLK] 18 |52 | RESERVED
COUNT302Z_GATE| 19 |53 | EXTA_TRIG
5.
b
b

COUNT302 _UPDOWRMN] 20 | 54] EXT _TIMBASE
COUNT30Z_0UT) 21 |55] GND
&

Bit-7 22 Bit-G
Dlos0z Bit-5§ 23 | 57| Bit-4 DIos02
Bit-3] 24 | 58| Bit-2

Bit-11 25|59 | Bit-0
DIos04 _{ Bit-3] 26 | &0 | Bit-2 DIos04
Bit-11 27 | 61| Bit-0
D_GMD] 28| 62 |D_GMD
DI0B03 Bit-3] 29 |63 | Bit-2 DI0&03
{ Bit-11 30 | 64| Bit-0 }

Bit-71 31| 65] Bit-6
DIDSM Bit-5| 32 | 66| Bit-4 DI0&N
Bit-3] 33 | 67| Bit-2

Bit-11 34| 68| Bit-0

(AIH101..108) et (AIL101..108) constituent les paires de fils de connexion en
mode différentiel.

Keysight série U2300A Guide d'utilisation 43



2 Configuration des broches des connecteurs

Tableau 2-1

Désignation du signal

Direction

Masse de
référence

Descriptions des broches du connecteur VHDCI a 68 broches

Description

AI_GND Sans objet Sans objet  Masse d'entrée analogique (Al). Les trois masses de
référence (AI_GND, AO_GND, et D_GND) connectées les
unes aux autres sur la carte.

Pour 16 voies : Al<101..116>  Entrée ALLGND U2351A/U2352A/U2353A/U2354A
Voies d'entrée analogiques 101~116. Chagque paire
de voies, Al<i, i+8>(i = 101..108) peut étre configurée
comme deux entrées asymétriques ou une entrée
différentielle (repérée comme AlH<101..108>
et AlL<101..108>).

Pour 64 voies : Al<101..164> U2331A/U2356A/U2355A
Voies d'entrée analogique 101~164. Chaque paire de voies,
Ali, i+32 >(i = 101..132), peut étre configurée comme deux
entrées asymétriques ou comme une entrée différentielle
(repérée comme AIH <101..132 > et AIL <101..132 »).

AI_SENSE Entrée AI_GND Ligne d'entrée de mesure analogique. Broche de référence
pour toutes les voies Al <101..116 > ou Al <101..164 > en
configuration d'entrée NRSE (asymétrique non référencée).

EXTA_TRIG Entrée AI_GND Déclenchement analogique externe Al

A0201 Output (Résultat) AO_GND  Voie de sortie analogique 1

A0202 Output (Résultat) AO_GND  Voie de sortie analogique 2

AO_EXT_REF Entrée AO_GND  Référence externe des voies de sortie analogique (AQ)

AO_GND Sans objet Sans objet  Masse analogique AO

EXTD_AO_TRIG Entrée D_GND Déclenchement externe du signal AO

EXTD_AI_TRIG Entrée D_GND Déclenchement numérique externe Al

RESERVED Output (Résultat) Sans objet  Broches réservées. Ne leur connecter aucun signal.

COUNT<301,302>_CLK Entrée D_GND Source de compteur <301,302>

COUNT«301,302>_GATE Entrée D_GND Porte de compteur <301,302>

COUNT<301,302>_0UT Entrée D_GND Sortie de compteur <301,302>

COUNT«301,302>_UPDOWN  Entrée D_GND Commande de comptage/décomptage du compteur
<301,302>

EXT_TIMEBASE Entrée D_GND Base de temps externe
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Tableau 2-1 Descriptions des broches du connecteur VHDCI a 68 broches (suite)

Désignation du signal Direction Masse de  Description

référence
D_GND Sans objet Sans objet  Masse numérique
DI0501<7,0> E/S programmables  D_GND E/S numériques programmables de la voie 5071
DI0502<7,0> E/S programmables  D_GND E/S numériques programmables de la voie 502
DI0503<4,0> E/S programmables  D_GND E/S numériques programmables de la voie 503
DI0504<4,0> E/S programmables  D_GND E/S numériques programmables de la voie 504

Configuration des broches du connecteur de fond de panier 55 broches

1 GND +12V +12V GND USB_D+ USB_D- GND
10 GND +12V +12V +12V GND GND GND
9 GND +12V +12V +12V GND USB_VBUS GND
8 GND LBLO BRSV GND TRIGO LBRO GND
7 GND LBL1 GAO TRIG7 GND LBR1 GND
6 GND LBL2 GAT GND TRIG1 LBR2 GND
5 GND LBL3 GA2 TRIG6 GND LBR3 GND
4 GND LBL4 STAR_TRIG GND TRIG2 LBR4 GND
3 GND LBL5 GND TRIGS GND LBR5 GND
2 GND LBL6 CLK10M GND TRIG3 LBR6 GND
1 GND LBL7 GND TRIG4 GND LBR7 GND

A B C D E F

Le connecteur de fond de panier 55 broches est utilisé lorsque les appareils DAQ
sont placés dans le chassis d'instrument modulaire. Pour de plus amples
informations, reportez-vous au document Keysight U2781A USB Modular
Instrument Chassis User’s Guide.

REMARQUE

I N
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Tableau 2-2 Descriptions des broches du connecteur SSI

Signal de synchronisation SSI

Fonctionnalité

+12V

Alimentation +12 V en provenance du fond de panier

GND Masse
BRSV Broches réservées
TRIGO~TRIG7 Bus de déclenchement 0~7
STAR_TRIG Déclenchement en étoile
CLK10M Horloge de référence 10 MHz
USB_VBUS Alimentation du bus USB, +5 V
USB_D+, USB_D- Paire différentielle USB
LBL<0..7> et LBR <0..7> Broches réservées
GAO, GAT, GA2 Broches d’adressage géographique
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Connexion des signaux d'entrée analogique

L'appareil DAQ Keysight série U2300A possede jusqu'a 64 voies asymétriques (SE)
ou 32 voies d'entrée analogique différentielles (DI). Le signal analogique est
converti en valeur numérique par le convertisseur analogique-numérique. Afin
d'obtenir une mesure plus précise de la conversion analogigue-numeérique, il est
important d'appréhender le type de source de signaux des modes d'entrée
analogique RSE (asymétrique référencé), NRSE (asymétrique non référencé)

et DIFF (différentiel).

Types de sources de signaux

Sources de signaux référencées a la masse

Une source de signaux référencée a la masse se définit comme une source de
signaux dont 'un des fils est connecté au circuit de masse relié a la terre du
batiment. Cela signifie que la source de signaux partage un point de masse avec
le DAQ série U2300 (en supposant que l'ordinateur hote connecté au DAQ utilise
la méme masse d'alimentation).

Sources de signaux flottantes

Une source flottante délivre un signal qui n'est pas connecté au circuit de masse
(terre) du batiment. Il s'agit aussi d'un dispositif ayant une sortie isolée. Des
sources de signaux flottantes sont, par exemple, la sortie de photocoupleurs ou
de transformateurs et les thermocouples.
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Configurations d'entrée

Connexions asymétriques

Une connexion asymétrique s'applique lorsque le signal d'entrée analogique est
référencé a une masse pouvant étre partagée avec d'autres signaux d'entrée
analogique. Il existe deux types de connexions asymétriques : la connexion
asymeétrique référencée et la connexion asymétrique non référencée.

- Mode asymétrique référencé

En mode asymétrique référencé, tous les signaux d'entrée partagent une
masse commune fournie par le DAQ série U2300A et adaptée aux connexions
de sources de signaux flottantes. La figure suivante illustre le mode RSE.

Multiplexeur d'entrée ”
Aln Amplificateur
de mesure
Source
de signaux Vers c;h ertisseur
a potentiel WEiRssch
flottant Vij_Vval * = AN
AIGND 7
n=101,..,116
n=101,...,164
Figure 2-1 Sources flottantes et connexions d'entrée RSE

Lorsque plus de deux sources flottantes sont connectées, elles sont référencées
a la méme masse commune.
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- Mode asymétrique non référencé

En mode NRSE, 'appareil DAQ ne fournit pas le point de masse. Le point de
masse de référence est fourni par le signal d'entrée analogique externe. Ce
mode est approprié pour mesurer des sources de signaux référencées a un
point commun de masse externe. La figure suivante illustre la connexion. La
masse de référence locale des signaux est connectée a l'entrée négative de
l'amplificateur d'instrumentation (broche AI_SENSE du connecteur 1). Par
conséquent, toute différence de potentiel de mode commun entre la masse
locale des signaux et la masse située sur la carte du DAQ sera rejetée par
l'amplificateur d'instrumentation.

Multiplexeur d’entrée
g Aln Amplificateur
e de mesure
de signaux
références =
a la masse Vers converfisseur
v v2 + AN
Bruit de mode Al_SENSE
comMmun
et potentiel n=101, ..., 116 {pour 16 voies)
de masse n=101, ..., 164 (pour 64 voies)
Figure 2-2 Sources référencées a la masse et connexions d'entrée NRSE
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Mode d'entrées différentielles

Le mode d'entrées différentielles fournit deux entrées qui réagissent a la
différence de tension entre les deux signaux qui leur sont appliqués. L'entrée
analogique du DAQ série U2300A possede sa propre masse de référence ou voie
de retour des signaux. Le mode différentiel peut étre utilisé pour la réjection de
mode commun si la source de signal est référencée a la masse. La figure suivante
illustre la connexion d'une source de signal référencée a la masse en mode
d'entrées différentielles.

Multiplexeur d'entrée  Amplificateur

Source de mesure
de signaux N
réferencés Veers convertisseur
a la masse [ - AN
. v

Bruit de mode
commun
et potentiel
de masse .

n=101, ..., 108 (pour 16 voies)

n=101, ..., 132 (pour 64 voies)

Figure 2-3 Source référencée a la masse et mode d'entrée différentielle
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La figure suivante illustre la connexion d'une source de signal flottante au DAQ
série U2300A en mode d'entrée différentielle. Pour les sources flottantes, chaque
voie doit comporter une résistance supplémentaire assurant la voie de retour de
polarisation. La résistance est équivalente a environ 100 fois l'impédance de sortie
de la source. Si l'impédance de sortie de la source est inférieure a 100 Q, vous
pouvez connecter la polarité négative du signal directement a AI_GND, ainsi qu'a
l'entrée négative de l'amplificateur d'instrumentation. Le bruit capté en mode
différentiel est moindre gu'en mode asymétrigue.

Multiplexeur d'entrée  Ampjificateur

AlHn de mesure
Source
de signaux + _
a potentiel Vers convertisseur
flottant <"—7- AN
AIGND nf101, ..., 108 (pour 16 VO{es)
- e n=101, ..., 132 (pour 64 voies)
Résistance de polarisation
Figure 2-4 Source flottante et entrée différentielle

- Le DAQ Keysight série 2300A présente une impédance d'entrée élevée.
Vérifiez que toutes les connexions sont réalisées correctement avant de
recueillir des données. Le non-respect de cette précaution peut se traduire
par des fluctuations des données ou des résultats erronés.

- Les broches non utilisées aux entrées de multiplexage du DAQ peuvent étre
considérées comme des sources flottantes d’impédance d’entrée infinie. Par
conséquent, le systéeme d'application de l'utilisateur doit comporter un circuit
de masse approprié.
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CETTE PAGE EST BLANCHE INTENTIONNELLEMENT.
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3 Fonctions et fonctionnalités

Présentation des fonctions

U2351A/U2352A/U2355A Résolution d'entrée analogique de 16 bits avec
une fréquence d'échantillonnage de 250 kéch/s

U2353A/U2354A/U2356A Résolution d'entrée analogique de 16 bits avec
une fréquence d'échantillonnage de 500 kéch/s

U2331A Résolution d'entrée analogique de 12 bits avec
une fréquence d'échantillonnage jusqu'a
3 Méch/s pour une seule voie

- Résolution de 12 bits et 16 bits sans code manquant
- Jusqu'a 64 entrées asymétriques (EA) ou 32 entrées différentielles (ED)

- Jusgu'a 100 voies d'entrée analogiques sélectionnables pour scrutation
séquentielle.

- Entrée analogique bipolaire et unipolaire programmable
- Auto-étalonnage pris en charge

- Conformité USBTMC 488.2

- Interface USB 2.0 haute vitesse

- Sources de déclenchement multiples (déclenchement intermédiaire),
déclenchement externe analogigue/numérique et déclenchement SSl/star
(utilisé avec chassis modulaire)
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Mode de fonctionnement d'entrée analogique

La conversion analogique/numérique (A/N) convertit une tension analogique en
informations numérigues que l'ordinateur est capable de traiter et de stocker.
Avant d'utiliser un convertisseur A/N, vous devez définir les propriétés des signaux
mesurés, c'est-a-dire leur plage de tension, leur polarité (unipolaire/bipolaire) et
leur type. Vous pouvez aussi indiguer les voies souhaitées.

L'acquisition A/N nécessite une source de déclenchement. Lorsque la condition
de déclenchement est satisfaite, l'acquisition des données peut alors commencer.
Le signal mesuré est placé dans un tampon de données FIFO (premier entré
premier sorti). Les entrées analogiques peuvent recevoir des tensions comprises
entre +1,25 V et +10 v (convertiseur A/N (16 bits), sauf le modele U2331A qui
recoit des tensions d'entrées comprises entre 0,05 V et +10 V (convertisseur
A/N (12 bits). Le schéma suivant illustre le schéma fonctionnel de l'appareil DAQ
série U2300A.

Dans ce schéma fonctionnel, a sa mise sous tension, le DAQ série U2300A charge
les constantes d'étalonnage depuis 'EEPROM intégrée pour s'assurer du bon
fonctionnement du convertisseur A/N d'étalonnage et du circuit PGA.

Les utilisateurs sont invités a définir la configuration d'entrée dans la liste de
scrutation, la source de déclenchement et le mode de déclenchement a l'aide de
commandes SCPI. Le DAQ commence a recueillir les différentes données dans la
liste de scrutation lorsque la condition de déclenchement est satisfaite et
lorsqu'un événement de déclenchement a lieu. Les données sont alors transférées
vers la mémoire du systeme a l'aide du mode de transfert adéquat. Les signaux
d'entrée peuvent étre asymétriques ou différentiels.
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Figure 3-1 Schéma fonctionnel du DAQ série U2300A

Il existe deux modes de fonctionnement d'entrée analogique différents :
interrogation et continu.

Tableau 3-1 Présentation du fonctionnement de l'entrée analogique

Fonctionnement Modes Types d'acquisition
Entrée analogique Mode interrogation Acquisition des données A/N unique
Mode continu - Acquisition mono-coup

- Acquisition continue
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Mode interrogation

Ce moyen est le plus simple pour recueillir un résultat A/N unique. Le
convertisseur A/N commence a convertir un résultat a chague exécution de la
commande SCPI appropriée. Ce mode convient parfaitement aux applications qui
doivent traiter des données A/N en temps réel. Dans ce mode, la synchronisation
de la conversion A/N est totalement contrélée par logiciel. En revanche, il est
difficile de controbler la vitesse de conversion A/N.

En mode interrogation, les propriétés du signal mesuré doivent étre définies. Ces
propriétés sont la plage de tension, la polarité (unipolaire/bipolaire) et le type de
signal. Le type de signal peut étre asymétrique référencé (RSE), asymétrique non
référencé (NRSE) ou différentiel (DIFF).

La polarité par défaut est bipolaire. La commande SCPI destinée a réaliser une
mesure en mode interrogation se trouve dans le sous-systeme MEASure.

Pour plus d'informations sur le sous-systeme MEASure, reportez-vous au
document Keysight U2300A Series Multifunction USB Data Acquisition
Programming Guide.

Mode continu

Le mode continu se divise en deux types : l'acquisition mono-coup et l'acquisition
continue. En mode d'acquisition mono-coup, les données sont recueillies en des
points d'échantillonnage spécifiés et traitées une seule fois. A l'oppose,
l'acquisition continue permet de recueillir les données de maniere continue
jusqu'a l'envoi d'une commande STOP. Les commandes SCPI ci-dessous sont
utilisées pour démarrer le processus d'acquisition :

- Acquisition mono-coup
DIGitize

- Acquisition continue :
RUN

En mode continu, deux paramétres doivent étre mentionnés :
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Fréquence d'échantillonnage

Indigue la fréquence d'échantillonnage de chaque voie Al. Le DAQ 2300A
comportant des entrées analogiques de multiplexage, la fréquence
d'échantillonnage maximale dépend de la fréquence d'échantillonnage du
convertisseur A/N et du nombre d'entrées dans la liste de scrutation.

Par exemple, si quatre voies sont indiquées dans la liste de scrutation de l'appareil
U2536A, la fréquence d'échantillonnage est en réalité de 500 kéch/s divisé par
quatre, ce qui donne 125 kéch/s pour chaque voie. Dans l'appareil U2331A, la
fréquence d'échantillonnage maximale n'est que de 1T Méch/s lorsque le couplage
de plusieurs voies est activé.

Points d'échantillonnage

Indique le nombre de points d'acquisition pour la voie. Par exemple, si 800 points
d'échantillonnage et quatre voies sont indiqués dans la liste de scrutation, il
y aura 3200 échantillons a recueillir.

Le nombre maximal de points d'échantillonnage pour l'acquisition mono-coup
est de 8 éch et 4 éch, les deux types d'acquisitions étant en mode d'entrée
continu.
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Tableau 3-2
VOIE

108
101
103
102

Fonctions et fonctionnalités 3

Liste de scrutation (en mode continu seulement)

Vous étes invité a définir a liste de scrutation qui doit inclure toutes les voies
d'entrée analogiques souhaitées. Par défaut, la série U2300A scrute uniquement
la voie 101 avec la configuration suivante :

- Plage de tension : 10 V
- Type de signal d'entrée : asymétrique
- Polarité : bipolaire

Les parametres définis pour 'entrée de configuration de voie demeurent
inchangés lorsque les données souhaitées ont été échantillonnées. Il n'est pas
nécessaire de reconfigurer l'entrée de configuration de voie si vous souhaitez
échantillonner de nouvelles données dans le méme ordre et avec les mémes
parametres. Le nombre maximal d'entrées pouvant étre défnies est 100. Le
tableau ci-dessous présente la structure d'une liste de scrutation.

Structure d'une liste de scrutation avec quatre entrées

PLAGE DE TENSION POLARITE TYPE DE SIGNAL
10 UNIP SING
+5 BIP NRS
+10 BIP NRS
+2,5 BIP DIFF

Création d'une liste de scrutation
Pour créer une liste de scrutation, suivez les étapes ci-dessous :

- Utilisez la commande ROUTe : SCAN pour définir la liste des voies de la liste de
scrutation. Pour connaitre les voies contenues dans la liste, utilisez la
commande d'interrogation ROUTe : SCAN?.

- Utilisez la commande ROUTe : SCAN si vous souhaitez remplacer les parametres
initiaux de la liste de scrutation.

- Pour lancer une séquence de scrutation, utilisez la commande DIGitize ou
RUN.

Pour arréter une scrutation déclenchée par la commande RUN, utilisez la
commande STOP.
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Mode en salves

L'appareil DAQ est équipé d'un mode en salves (BURST). Ce mode lui permet
d'effectuer une simulation en mode simultané. Il effectue une mesure
d'échantillonnage a la vitesse la plus élevée permise par le produit. La

figure suivante illustre un exemple de mode en salves.

Exemple :

Fréguence d'échantillonnage : 1 kéch/s

Nombre de voies d'échantillonnage : trois

Séquence de la liste de scrutation : 101, 102, 103

Mode en salves OFF :

Déclenchement de —‘ —|

I'échantillonnage (1 Kéchis)

Données mesurées ——|_|_|_|_L—|_|_|_|_L

t t _ 1
. 5 5 ts =
Mode en salves ON : pull e Fréguence d'échantillonnage de DACQ max.
Données mesurées
101102103 101102103
Figure 3-2 Mode en salves activé et désactivé pendant l'acquisition

des données
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Conversion de données A/N

La conversion des données A/N convertit la tension analogigue en informations
numeériques. La section suivante illustre le format de données brutes acquises
pour la conversion A/N.

L'exemple ci-dessous illustre la liste de scrutation de données brutes acquises
pour les voies 101, 102 et 103.

#800000200 <octet> <octet> <octet> <octet> <octet> <octet> <octet> <octet>

Ind|ca}teurde longueur des Octgt de Octet de Octgt de Octet de Octgtde Octet de Octgtde Octet de

données, les 8 octets poids oids fort poids oids fort poids oids fort poids oidsfort

suivants (0000 0200) Octetde PO9S0  aiple  POOSTOM gyiplg  POISTO paiple PO
- . premiere " premiere " premiere N deuxieme

n'indiquant que la longueur  poids . premiere . premiere . deuxieme .

L . donnée J donnée J donnée ) donnée

des données réelles, et non faible donnée donnée donnée

les données réelles.

Longueur des données Voie 101 Voie 102 Voie 103 Voie 101

(200 octets)

Format de données 16 bits

Octet de poids faible Octet de poids fort
DDDD DDDD DDDD DDDD

Format de données 12 bits

Octet de poids faible Octet de poids fort
DDDD XXXX DDDD DDDD

D - Bits de données

X - Bits inutilisés
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Conversion des données brutes

Pour convertir les données en nombres flottants réels, nous avons besoin de la
plage de tension et de la polarité. Vous trouverez ci-dessous les calculs de
conversion de données brutes pour une tension bipolaire et une tension
unipolaire.

Pour effectuer un calcul d'exemple de la conversion, prenez le U2356A comme
exemple. La résolution de l'appareil U2356A est de 16 bits dans la plage de 10 V.
La valeur Intleb calculée a l'aide de l'algorithme de conversion est 12768.

Par conséquent, le calcul de la nouvelle lecture binaire de 16 bits sera le suivant.

Octet de poids faible  Octet de poids fort
<11100000> <00110001>
=12768

Les données brutes fournies par les appareils DAQ série U2300A est dans l'ordre
d'octets du bit de poids faible en premier.

Bipolaire:

) 2 x valeur Int16
Valeur convertie = ( Jrésolution )x Plage

2x 12768
LS R

516 = 3,896V

Exemple de valeur convertie = (

Tension unipolaire :

_ Valeur Int16
Valeur convertie = (—

2résolution

+0,b ) x Plage

12768

Exemple de valeur convertie = (T—G +0,5 ) x10 = 6,948V

La valeur convertie est de type flottant. C'est pourquoi, vous pouvez avoir besoin
de forcer le type de la valeur Int16 pour obtenir une valeur flottante dans votre
environnement de programmation.
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Pour effectuer un calcul d’échantillon de la conversion, prenez le U233TA comme
exemple. La résolution de l'appareil U2331A est de 12 bits dans la plage de 10 V.
La valeur Int12b calculée a 'aide de l'algorithme de conversion est 12768.

Octet de poids faible  Octet de poids fort
<11700000> <00110001>
=12768

Des bits inutilisés sont présents au format de données 12 bits. Il est donc
nécessaire d’effectuer un décalage de 4 bits vers la droite. Par conséquent, le
calcul par relecture binaire de 12 bits sera le suivant.

Octet de poids faible Octet de poids fort
<00011110> <00000011>
=798

Les données brutes fournies par les appareils DAQ série U2300A est dans l'ordre
d'octets du bit de poids faible en premier.

Bipolaire:

) 2 x valeur Int16
Valeur convertie = ( résolaton )x Plage

_ 2 x 798
Exemple de valeur convertie = (T) x10 = 3,896V

Tension unipolaire :

Valeur Int16

Valeur convertie = (—————+0,5 )x Plage
2resotut|0n

798

Exemple de valeur convertie = (T +0,5 )x 10 = 6,948V
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- Lavaleur convertie est de type flottant. C'est pourquoi, vous pouvez avoir
besoin de forcer le type de la valeur Int12 pour obtenir une valeur flottante
dans votre environnement de programmation.

- Pour le modéle U2331A, il est nécessaire d'effectuer un décalage de 4 bits
vers la droite. Cette opération est nécessaire, car ce DAQ étant équipé d'un
convertisseur A/N 12 bits, les 4 derniers bits sont tronqués.

Format de données Al

Plage Al 12 bits

Les tableaux suivants Tableau 3-3 et Tableau 3-4 décrivent les caractéristiques de
transfert idéales du modeéle U2331A pour des plages d'entrées analogiques
bipolaire et unipolaire.

La résolution du modele U2331A est de 12 bits. Les quatre bits inférieurs sont
tronqués. Dans les tableaux ci-dessous, X se réfere aux quatre bits inutilisés.

Tableau 3-3 Plage d'entrée analogique et code numérique en sortie pour tension bipolaire

Description Plage d'entrée analogique bipolaire Code numérique en sortie
Plage pleine échelle (FSR) 10V +HV 25V +1,25V

Bit de poids faible (LSB) 4,88 mV 2,44 mV 1,22 mv 0,61 mV

FSR -1LSB 9,9951V 4,9976 V 2,4988 V 1,2494 V X7FF

Milieu d'échelle +1LSB 4,88 mvV 2,44 mV 1,22 mV 0,61 mV X001

Milieu d'échelle ov ov oV ov X000

Milieu d'échelle -1LSB -4,88 mV -2,44 mV -1,22 mV -0,61 mV XFFF

-FSR -0V -5V -25V -1,25V X800
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Tableau 3-4 Plage d'entrée analogique et code numérique en sortie pour tension unipolaire

Description Plage d'entrée analogique unipolaire Code numérique en sortie
Plage pleine échelle (FSR) ovaiov 0Va+bV 0Va+25V

Bit de poids faible (LSB) 2,44 mV 1,22 mV 0,61 mV

FSR -1LSB 9,9976 V 4,9988 V 2,9994 V X7FF

Milieu d'échelle +1LSB 5,00244 V 2,50122V 1,25061 V X001

Milieu d'échelle 5V 25V 1,25V X000

Milieu d'échelle -1LSB 49976 V 2,4988 V 1,2494 V XFFF

-FSR oV ov oV X800
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Plage Al 16 bits

Les tableaux suivants Tableau 3-5 et Tableau 3-6 décrivent les caractéristiques de
transfert idéales des modéles U235TA, U2352A, U2353A, U2354A, U2355A et
U2356A pour des plages d'entrées bipolaire et unipolaire.

Tableau 3-5  Plage d'entrée analogique et code numérique en sortie pour tension bipolaire

Description Plage d'entrée analogique bipolaire Code numérique
en sortie

Plage pleine échelle (FSR) 10V 5V 25V +1,25V

Bit de poids faible (LSB) 305,2 pv 152,6 pv 76,3 pv 38,15 uv

FSR -1LSB 9,999695 V 4,999847 V 2,499924 V 1,249962 V 7FFF
Milieu d'échelle +1LSB 305,2 uv 152,6 pv 76,3 1V 38,15 v 0001
Milieu d'échelle ov oV oV Qv 0000
Milieu d'échelle -1LSB -305,2 uv -152,6 uv -76,3 1V -38,15uv FFFF
-FSR -0V -5V =25V -1,25V 8000

Tableau 3-6  Plage d'entrée analogique et code numérique en sortie pour tension unipolaire

Description Plage d'entrée analogique unipolaire Code numérique
en sortie

Plage pleine échelle (FSR) gvailov 0Va+bV OVa+25V 0Va+125V

Bit de poids faible (LSB) 152,6 pv 76,3 pv 38,15 pv 19,07 uv

FSR -1LSB 9,999847V  4,999924 V 2,499962 V 1,249981V 7FFF

Milieu d'échelle +1LSB 5000153V 2,500076 V 1,250038 V 0,625019V 0001

Milieu d'échelle bV 25V 1,25V 0,625V 0000

Milieu d'échelle -1LSB 4,999847V  2,499924V 1,249962 V 0,624981V FFFF

-FSR ov v Qv Qv 8000
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Mode de fonctionnement de sortie analogique

Il existe deux voies de conversion N/A sur les appareils DAQ série U2300A. Les
deux sorties analogiques peuvent délivrer des tensions dans les plages de 0 a
10V et de 10 V (avec une résolution de 12 bits pour les modeles U2355A,
U2356A, U2331A et de 16 bits pour les modeles U2351A, U2353A). Chaque
convertisseur N/A peut fournir un courant maximal de 5 mA. Ces deux sorties
analogigues peuvent servir de sources de tension pour les appareils a tester

(DUT). De plus, elles peuvent également étre utilisées pour produire des

générateurs de fonction prédéfinis ou un signal arbitraire quelcongue.

Le mode de fonctionnement de sortie analogique se compose d'une sortie de

tension et d'une sortie continue. Le mode de sortie continue se divise en

générateur de fonction et en signal arbitraire.

e
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wﬁuﬂ:ag;nm 16 Convertisseur
roni N AN FIFO
o RS — - \ ]
oy £
"y Ble de .
e Hrl‘ ot « B i g
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AM d&sionnage |
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o NeA r:' I"ﬁdg \!—
i I( T yetime s
i= MiAZ \
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~
Figure 3-3 Mode de fonctionnement de sortie analogique
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Tableau 3-7 Mode de fonctionnement de sortie analogique

Fonctionnement Modes Types de sortie
Sortie analogique Sortie a une seule tension Sortie en tension continue
Sortie continue - Signal prédéfini
- Signal sinusoidal
- Signal carré

- Signal triangulaire
- Signal en dent de scie
- Signal bruit

- Signal arbitraire

Mode de sortie a une seule tension
Les commandes SCPI suivantes illustrent des exemples de sortie de tension
continue pour les voies de conversion N/A spécifiées.

Exemple 1, Pour déliver une tension continue via la voie 201

-> *RST;*CLS //Pour réinitialiser ['état de mise sous
tension par défaut du DAQ. Cette
commande peut étre ignorée si cette
opération n'est pas nécessaire

-> SOUR:VOLT 2.5, (@201) //La référence est AO_GND
-> SOUR:VOLT 3.2, (@201) //Convertit la sortie de 2,5 Vcc en 3,2 Vee
-> SOUR:VOLT -3.2, (@201) //Convertitla tension de sortie de 3,2 Vcc.

en -3,2 Vcc
-> SOUR:VOLT? (@202) //Pour demander l'état de la voie 202
<- 0 //Par défaut, la voie 202 est & O Vcc
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Exemple 2 : pour délivrer deux tensions continues via les voies 201 ET

202
-> *RST;*CLS //Pour réinitialiser ['état de mise sous
tension par défaut du DAQ. Cette
commande peut étre ignorée si cette
opération n'est pas nécessaire
-> SOUR:VOLT 3.5, (@201) //Définir la sortie & 3,5 Ve de la voie 201
-> SOUR:VOLT 8.1, (@202) //Définir la sortie a 8,71 Vcc de la voie 202

Mode de sortie continue

Le mode de sortie continue se compose du mode générateur de fonction et du
mode arbitraire. Vous pouvez utiliser les commandes SCPI suivantes en mode
arbitraire :

DATA[ :USER]
APPLy:USER

Pour de plus amples informations, reportez-vous a la documentation Keysight
U2300A Series USB Multifunction Data Acquisition Programming Guide.

Exemple 3 : pour délivrer un signal sinusoidal via la voie 201

-> *RST;*CLS //Pour réinitialiser ['état de mise sous
tension par défaut du DAQ, Cette
commande peut étre ignorée si cette
opération n'est pas nécessaire

-> ROUT:ENAB ON, (@201) //Active la voie 201

-> APPL:SIN 5, 9, (@201) //Signal sinusoidal de 5 V créte (10 V
créte a créte) avec une tension de
décalage de 0 Vcc

-> SYST:ERR? //Pour vérifier s'il n'y a pas d'erreurs.
Cette commande peut étre ignorée si
cette opération n'est pas nécessaire.
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<- +0,“No error”

-> OUTP ON

-> OUTP:WAV:FREQ? (@201)
<- 4000

-> OUTP OFF
-> OUTP:WAV:FREQ 5000

-> OUTP ON

//Active la sortie

//Par défaut, la fréquence du signal
de sortie est de 4 kHz

//Désactive la sortie (voies 201 et
202 toutes les deux & 0 Vec.
//Remplace la fréquence du signal
de sortie par 5 kHz

//Active la sortie

Exemple 4 : pour délivrer un signal sinusoidal et un signal carré via les

voies 201 et 202

-> *RST;*CLS

-> ROUT:ENAB ON, (@201, 202)
-> APPL:SIN 5, 0, (@201)

-> ROUT:SQU 3, -1, (@202)

-> OUTP:WAV:FREQ 3500

-> SYST:ERR?
<- +0,“No error”

-> OUTP ON

//Pour réinitialiser l'état de mise sous
tension par défaut du DAQ), Cette
commande peut étre ignorée si cette
opération n'est pas nécessaire

//Active les voies 201 et 202

//Signal sinusoidal de 5 V Créte

(10 v Créte A créte) avec une tension de
décalage de 0 Vec

//Signal sinusoidal de 3 V Créte

(6 v créte a créte) avec une tension de
décalage de 1 Vec

/7 Regle la fréquence du signal de sortie
des deux voies a 3,5 kHz

//Pour vérifier s'il n'y a pas d'erreurs.
Cette commande peut étre ignorée si
cette opération n'est pas nécessaire

//Active la sortie
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Tension de référence du convertisseur N/A

Par défaut, la tension de référence interne est de 10 V. Toutefois, une tension de
référence externe peut étre appliquée sur la broche d'entrée de référence externe
(AO_EXT_REF). La plage de tension de sortie du convertisseur N/A est
directement liée a cette référence. La tension de sortie analogique peut étre
obtenue par multiplication des codes numérigues actualisés par rapport a la
référence interne 10 V. Par conséquent, lorsque la référence interne 10 V est
utilisée, la pleine plage sera comprise entre =10 V et +9,9951 V en mode de sortie
bipolaire et 0 V et 9,9976 V en mode de sortie unipolaire.

En utilisant une référence externe, des plages de tension de sortie différentes
peuvent étre obtenues par connexion de tensions de référence différentes. Par
exemple, si vous connectez une référence externe 5 Vec (sur AO_EXT_REF),

la plage de tension de sortie sera de -4,9976 V a +5 V en mode bipolaire. Les
tableaux ci-dessous illustrent la relation entre le code numérique et les tensions
de sortie.

Format de données AO

Format de données pour une seule voie arbitraire AO (lorsque 'une ou l'autre des
deux voies est activée et en mode USER)

Indicateur de longueur des
données, les 8 octets
suivants (0000 0200)
n'indiquant que la longueur
des données réelles, et non
les données réelles.
Longueur des données
(200 octets)

<octet> <octet> <octet> <octet> <octet> <octet> <octet>  <octet>
Ogtjgge Octet de O;toei;[jge Octet de O;toeigge Octet de O;Eeig;ie Octet de
" X . .
fable 0% faiple  POUSTOrtgple  POSTOT g poidsfort
N Octet de - deuxieme o troisieme N quatrieme

premiere s fort deuxieme donn troisieme donnée quatrieme donnée
donnge  POIISTOT  4onnge donné donnée

Voies 201/202 Voies 201/202 Voies 201/202 Voies 201/202
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Format de données pour deux voies arbitraires AO (lorsque deux voies sont

activées et en mode USER)

#800000200 <octet> <octet> <octet> <octet> <octet> <octet>  <octet>  <octet>

Ind\ca}teurde longueur des Octgtde Octet de Octgtde Octet de Octgt de Octet de Octgt de Octet de

données, les 8 octets poids oids fort poids oids fort poids oids fort poids oids fort

suivants (0000 0200) fable  PUOS O il OISO gl PO fable PO
. o premiere o premiere N deuxieme N deuxieme

n'indiquant que la longueur  premiére . premiere .~ deuxieme . deuxieme .

o . donnée . donnée . donnée . donnée

des données réelles, etnon  donnée donnée donnée donnée

les données réelles.

Longueur des données Voie 201 Voie 202 Voie 201 Voie 202

(200 octets)

Format de données 16 bits

Octet de poids faible
DDDD DDDD

Octet de poids fort
DDDD DDDD

Format de données 12 bits

Octet de poids faible

Octet de poids fort

DDDD DDDD XXXX DDDD
D - Bits de données
X - Bits inutilisés
Tableau 3-8  Tableau du code numérique et de la tension de sortie pour tension de sortie

bipolaire (U2331A, U2355A et U2356A)

Code numérique (Hex)

Sortie analogique

Tension de sortie (avec la référence interne +10 V)

OxOFFF Vréf * (2047/2048) 9,9951V

0x0801 Vréf * (1/2048) 0,0048V

0x0800 ov 0,0000V

OxO7FF -Vréf * (1/2048) -0,0048V

0x0000 -Vréf -10,000 V
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Tableau 3-9  Tableau du code numérique et de la tension de sortie pour tension de sortie
unipolaire (U2331A, U2355A et U2356A)

Code numérique (Hex) ‘ Sortie analogique Tension de sortie (avec la référence interne +10 V)
OxOFFF Vréf * (4095/4096) 9,9975V

0x0800 Vréf * (2048/4096) 5,000V

0x0001 Vréf * (1/4096) 0,0024V

0x0000 Vréf * (0/4096) 0,000V

Tableau 3-10 Tableau du code numérique et de la tension de sortie pour tension de sortie
bipolaire (U2351A et U2353A)

Code numérique (Hex) Sortie analogique Tension de sortie (avec la référence interne +10 V)
OXFFFF Vréf* (32767/32768) 9,999694 V

0x8001 Vréf*(1/32768) 0,000305 V

0x8000 oV oV

Ox7FFF -Vréf * (1/32768) -0,000305 V

0x0000 -Vréf -10,000V

Tableau 3-11 Tableau du code numérique et de la tension de sortie pour tension de sortie
unipolaire (2351A et U2353A)

Code numérique (Hex) Sortie analogique Tension de sortie (avec la référence interne +10 V)
OXFFFF Vref * (65535/65536) 9,999847 V

0x8000 Vréf * (32768/65536) 5,00000 V

0x0001 Vréf* (1/65536) 0,000152 vV

0x0000 Vréf * (0/65536) oV
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Entrées/sorties numériques

Le DAQ série U2300A est doté d'entrées/sorties numériques polyvalentes (Gpio)
24 Bits, compatibles TTL.

Elles sont réparties sur quatres voies (voie 501 a 504). Les voies 501 et 502
possedent huit bits de données alors que les voies 503 et 504 en possedent
quatre. Ces quatres voies sont toutes programmables en tant qu'entrées ou
sorties. Lorsque le systeme démarre et se réinitialise, toutes les broches d'E/S
sont réinitialisées en fonction de l'entrée de configuration et en tant qu'entrées
a haute impédance.

[S—> Bit0

Voie 501

Voie 501 [ <

[«<—> Bit7

l€<—> Bit0

Voie 502

Voie 502 le—>

[<—> Bit7

|
!
|

[S<—> Bit0

Voie 503 Voie 503

[<—> Bit3

[<—> Bit0

4 le——>
Voie 504

Voie 504

<>

[<—> Bit3

Figure 3-4 Entrées/sorties numériques polyvalentes des DAQ Keysight
série U2300A
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Les exemples de programmes SCPI ci-dessous vont vous aider a configurer les
entrées/sorties numériques et a lire une voie numérique.

Configuration de la voie numérique en tant que SORTIE et vérification des

données numériques

Exemple 1 :

-> CONF:DIG:DIR OUTP, (@501)
-> SOUR:DIG:DATA 123, (@501)
-> SOUR:DIG:DATA? (@501)

<- 123

Exemple 2 :

-> CONF:DIG:DIR OUTP, (@502)

-> SOUR:DIG:DATA:BIT 1,4, (@502)

-> SOUR:DIG:DATA:BIT? 4,(@502)

<- 1

//Configuration de la voie 502 sur
['état de sortie numérique

//Définit instantanément la ligne de
sortie numeérique a 4 bits de
données sur la voie 205 sur 1

//Etat de la requéte du bit 4 sur la
voie 502

Configuration de la voie numérique en tant qu'entrée et nouvelle lecture

de la valeur

Exemple 1 :

-> CONF:DIG:DIR INP,(@501)
-> MEAS:DIG? (@501)

<- 23
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Exemple 2 :

-> CONF:DIG:DIR INP, (@501)
-> MEAS:DIG:BIT? 3, (@501)
<- 0

Les commandes d'entrée ne sont pas autorisées lorsque les voies sont en mode
de sortie, et réciproquement les commandes de sortie ne sont pas autorisées
lorsque les voies sont en mode d'entrée.

Exemple 3:

-> CONF:DIG:DIR OUTP, (@501,503)

-> CONF:DIG:DIR INP, (@502,504)

-> CONF:DIG:DIR? (@501:504)

<- OUTP,INP,OUTP,INP

-> MEAS:DIG? (@501) //La voie 507 a été définie
a l'état de sortie et, en
conséquence, ne peut
effectuer d'activité d'entrée

<-1 VI_ERROR_TMO: A timeout occurred

-> SOUR:DIG:DATA? (@502) //La voie 502 a été définie
a l'état d'entrée et, en
conséquence, ne peut
effectuer d'activité de sortie

<-1 VI_ERROR_TMO: A timeout occured
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Compteur numérigue polyvalent (GPC)

Les appareils DAQ série U2300A possedent deux compteurs/décompteurs
indépendants 31 bits pour mesurer les voies d'entrées compatibles TTL. Ils
possedent une horloge programmable jusqu'a 12 MHz pour les compteurs ou un
générateur d'horloge. Pour une illustration, reportez-vous a la figure suivante.

Les compteurs sont dotés des caractéristiques suivantes :
— Possibilité de comptage/décomptage
- Source d'horloge programmable interne/externe jusqu'a 12 MHz

- Sélection de porte programmable pouvant étre déclenchée de maniere interne
ou externe

- Comptage initial préchargé par logiciel pour le totalisateur
- Possibilité de relecture du comptage en cours sans affecter son processus

Ces compteurs fonctionnent selon deux modes : mode totalisateur et mode de
mesure. Que ce soit en mode de mesure ou en mode de totalisation, la source du
signal doit étre connectée a la broche COUNT_GATE. En mode de mesure, le
signal parcourant COUNT_GATE correspond au signal que les utilisateurs
souhaitent mesurer. En mode de totalisation, le signal parcourant COUNT_GATE
correspond au signal permettant au compteur de déclencher 'horloge.

Horloge interne (12 MHz)
Sélecteur de source
COUNT 301_CLK , | & contrdle de polarité
S
Compteur 301
—» Source
Porte de logiciel interne
Sélecteur de porte Polarité hors '
COUNT 301_GATE _ | & contrdle de polarité Porte 0 ut de contrle COUNT301_OUT
Sy
—¥ Variateur
Variation de logiciel interne
ey
Sélecteur de variation
COUNT 301_UPDOWN
=
Figure 3-5 Compteur numérique polyvalent
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COUNT301_GATE

Mode totalisateur

En mode totalisateur, le compteur commence a compter le nombre d'impulsions
générées sur la broche COUNT_CLK. Cette opération s'effectue aprés activation
de la porte (GATE). Le nombre total est mesuré a l'aide de la commande suivante :

MEASure:COUNter:TOTalize? (@301)

L'exemple ci-dessous illustre le mode de comptage lorsque le compteur est en
mode totalisateur en partant de O.

COUNT_GATE active le comptage apres activation de la fonction Totalize et la
broche COUNT_OUT délivrera une série d'impulsions similaire a celle illustrée
dans la figure ci-dessous.

COUNT301_CLK j

COUNT VALUE

COUNT301_OuT

100 101 102 103 104 105 106 107

78

S T O

Figure 3-6 Mode totalisateur

La largeur des impulsions de sortie est de 20,8 ns.

L'exemple de programme SCPI suivant illustre comment configurer le mode
compteur.

//Application du signal a la broche //Configuration du mode
COUNT301_CLK compteur
-> COUN:FUNC TOT, (@301) //Configure la fonction Totalize
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-> COUN:GATE:SOUR INT, (@301) //Configure la source de porte
(GATE) comme interne

-> COUN:CLK:POL AHI, (@301) //Configure la polarité d'horloge
comme active a ['état haut

-> COUN:CLK:SOUR EXT, (@301) //Configure la source d'horloge
comme externe

-> COUN:TOT:IVAL 100, (@301) //Valeur initiale du comptage

-> COUN:TOT:UDOW:DIR UP, (@301) //Définition comme mode de
comptage

-> COUN:TOT:UDOW:SOUR INT, (@301) //Définit le mode de comptage/

décomptage comme interne
-> SOUR:COUN:OUTP:POL AHI, (@301)

-> COUN:TOT:INIT (@301) //Permet de définir la valeur
initiale de totalisation

-> MEAS:COUN:TOT? (@301) //Valeur initiale = 100

<- 100

-> MEAS:COUN:DATA? (@301) //Renvoie la valeur
de totalisation

<- 100

-> COUN:GATE:CONT ENAB, (@301) //Démarre le comptage (pour
porte INT seulement)

-> COUN:GATE:CONT DIS, (@301) //Arréte le comptage (pour

porte INT seulement)

-> MEAS:COUN:TOT? (@301)

<- 105

-> MEAS:COUN:DATA? (@301)

<- 105

-> COUN:ABOR (@301) //Annule toute opération de
comptage

-> COUN:TOT:CLE (@301) //Efface la valeur du comptage

-> MEAS:COUN:TOT? (@301)

<- 0

-> MEAS:COUN:DATA? (@301)

<- 0
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Mode de mesure

En mode de mesure, la fréquence, la période et la largeur d'impulsion sont
mesurées. La mesure est déclenchée par une source de porte interne ou externe.

La source de porte est définie a l'aide de la commande suivante :
[SENSe: JCOUNter:GATE:SOURce

Puisque les trois mesures sont toutes calculées a partir de la méme mesure de
base, la fréquence, la période et la largeur d'impulsion mesurées peuvent étre
facilement obtenues a l'aide des commandes ci-dessous :

MEASure:COUNter:FREQuency? (@<ch_list>)
MEASure:COUNter:PERiod? (@<ch_list>)
MEASure:COUNter:PWIDth? (@<ch_list>)

La valeur renvoyée pour la mesure de fréquence, de période et de largeur
d'impulsion est une valeur flottante.

- La plage de fréquence d'entrée mesurable s'étend de 0,1 hz a 6 mhz.

- La plage de largeur d'impulsion mesurable s'étend de 0,167 ps a 178,956 s.
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Les exemples de programmes SCPI suivants permettent de mesurer la fréquence,
la période et la largeur d'impulsion.

Exemple 1 :

//Application du signal a la broche COUNT  //Configuration du mode
307_GATE compteur

//Signal carré a mesurer de 5,5 kHz avec un rapport cyclique de 70 %
-> COUN:GATE:SOUR EXT, (@301)

-> COUN:GATE:POL AHI, (@301)

-> COUN:CLK:POL AHI, (@301)

-> COUN:CLK:SOUR INT, (@301)

-> COUN:CLK:INT?

<- 12000 KHz

-> SOUR:COUN:OUTP:POL AHI, (@301)

-> COUN:FUNC FREQ, (@301)

-> MEAS:COUN:DATA? (@301) //La valeur renvoyée dépend de
la fonction définie
<- 5.499542 //Fréquence en kHz

-> COUN:FUNC PER, (@301)

-> MEAS:COUN:DATA? (@301)

<- 0.1818333 //Période en ms
-> COUN:FUNC PWID, (@301)

-> MEAS:COUN:DATA? (@301)

<- 0.12725 //Largeur d'impulsion en ms
-> MEAS:COUN:FREQ? (@301)

<- 5.499542

-> COUN:FUNC? (@301)

<- FREQ //Fonction réglée

automatiquement sur FREQ
-> MEAS:COUN:PER? (@301)
<- 0.1818333
-> COUN:FUNC? (@301)

<- PER //Fonction réglée
automatiquement sur PER
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-> MEAS:COUN:PWID? (@301)

<- 0.12725

-> COUN:FUNC? (@301)

<- PWID //Fonction réglée
automatiquement sur PWID
(largeur d'impulsion)

Exemple 2 :

//Supposons une horloge externe de 10 MHZ pour les mesures de FREQ, PER
et PWID

-> COUN:CLK:SOUR EXT, (@301) //Doit définir la valeur de
['horloge externe (KHz)

-> COUN:CLK:EXT 10000, (@301)

-> COUN:CLK:EXT? (@301)

<- 10000

Le sens de comptage et la valeur initiale du compteur ne sont pas importants
dans ce mode.
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Sources de déclenchement

Les appareils DAQ USB Keysight série U2300A comportent des options de
déchenchement variées pour diverses appications. Il existe quatre types de
sources de déclenchement :

aucune (déclenchement immédiat)

- déclenchement numérique

déclenchement analogique

déclenchement star

Les utilisateurs peuvent configurer la source de déclenchement par commande a
distance en mode de fonctionnement A/N et N/A.

- Les conversions N/A et A/N partagent le méme déclenchement analogique.
REMARQUE partag 9iq

- Le déclenchement star est utilisé lorsque le DAQ est connecté dans
un chéssis d'instrument modulaire.

Les quatre types de source de déclenchement sont résumeés dans les tableaux
ci-dessous :

Tableau 3-12 Type de déclenchement pour acquisition mono-coup du mode continu

Source de déclenchement Type Condition Sélection de broche
Aucune (déclenchement - Post Sans objet Sans objet
immédiat) — Retardé
Déclenchement numérique - Pré Positif/Négatif EXTD_AI_TRIG, EXTD_AO_TRIG
Déclenchement analogique - Intermédiaire  _qessus d'un seuil haut/En EXTA_TRIG, SONE
- Post dessous d'un seuil bas/Fenétre
- Retardé

Tableau 3-13  Type de déclenchement pour acquisition continue du mode continu

Source de déclenchement Type Condition Sélection de broche

Aucune (déclenchement Sans objet Sans objet

immédiat)

Déclenchement numérique ) EZ?; 4 Positi/Negati EXTD_AITRIG, EXTD_AO_TRIG
Déclenchement analogique Au-dessus d'un seuil haut/En EXTA_TRIG, SONE

dessous d'un seuil bas/Fenétre
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Types de déclenchement

Il existe quatre types de déclenchement : le prédéclenchement, le
post-déclenchement, le déclenchement intermédiaire et le déclenchement
retardé.

Prédéclenchement

Ce type de déclenchement est utilisé lorsque vous souhaitez recueillir des
données avant un événement de déclenchement. La conversion A/N commence
lorsque vous exécutez les appels de fonction spécifiés et s'arréte lorsque
l'événement de déclenchement se produit. Par exemple, vous définissez quatre
points d'échantillonnage et le déclenchement analogique se produit apres la
conversion de ces quatre points. Pour une illustration, reportez-vous a la figure
suivante.

En raison de la limitation de la mémoire due au matériel, le nombre maximal de
points d'échantillonnage n'est que de 8 Méch.

Point d’échantillonnage = 2, Numéro d’entrée dans la liste de scrutation = 4 Le déclenchement
Déclenchement I A" Seproduil
Horloge d’échantillonnage ] ﬂ ﬂ |— ﬂ

— <+—  L’acquisition

Début de la scrutation |ﬂﬂ| des données

se poursuit

jusqu’a ce que la

scrutation soit

terminée

Acquisition en cours ___| L_
Données acquises Données acquises et stockées
Point d’échantillonnage total =2 x4 =8
DIGITIZE/RUN
Figure 3-7 Prédéclenchement
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Déclenchement intermédiaire

Ce type de déclenchement est utilisé lorsque vous souhaitez recueillir des
données avant et aprés un événement de déclenchement. Les données
échantillonnées avant et aprés le déclenchement sont en nombre égal. Par
exemple, si l'utilisateur définit quatre points d'échantillonnage, la conversion ne
commence qu'apres 'événement de déclenchement. Deux points
d'échantillonnage sont recueillis avant et aprés l'échantillonnage. Pour une
illustration, reportez-vous a la figure suivante.

Point d’échantillonnage = 4, Numéro d’entrée dans la liste de scrutation = 4

&

<€ )
signaux de déclenchemet
qui se produisent

S
>
nt

dans la zone ombrée

sont ignorés
Déclenchement W I

Horloge
d’échantillonnage —1 | | | |

Début de la scrutation
Acquisition en cours L
< Données !
acquises _ . -
2 données d’échantillonnage 2 données d’échantillonnage

avant le déclenchement aprés le déclenchement
DIGITIZE/RUN < >

Données acquises et stockées

Figure 3-8 Déclenchement intermédiaire
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Post-déclenchement

Le post-déclenchement est la configuration par défaut et s'utilise dans des
applications ou vous souhaitez recueillir des données apres un événement de
déclenchement. Comme l'illustre la figure suivante , deux points
d'échantillonnage sont définis. Ces deux points d'échantillonnage sont recueillis
apres l'événement de déclenchement.

Point d’échantillonnage = 2, Numéro d’entrée dans la liste de scrutation = 4

Déclenchement ﬂ

Horloge I I I
d’échantillonnage

Début de la scrutation Iﬂﬂm

Acquisition en cours

AN
\ 4

Données acquises et stockées

DIGITIZE/RUN

Figure 3-9 Post-déclenchement
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Déclenchement retardé

Cette acquisition déclenchée est utilisée dans des applications pour lesquelles
vous souhaitez retarder le processus de collecte des données aprés un événement
de déclenchement spécifié. Le retard est contrdlé par la valeur préchargée dans le
compteur de retard (delay_Counter (32 bits). La source d'horloge est ['horloge de
la base de temps. Lorsque le compteur atteint zéro, il s'arréte et la carte
commence a recueillir les données. Lorsque la valeur interne 48 MHz est définie
comme base de temps, le délai est dans la plage 20,8 ns a 89,47 ns. Si la base de
temps provient de ['horloge externe (48 MHz a 1 MHz), le délai peut varier selon le
réglage de l'utilisateur.

Point d’échantillonnage = 2, Numéro d’entrée dans la liste de scrutation = 4

Déclenchement [

Horloge |'| |'| |'|
d’échantillonnage

Début de la scrutation |J_”_|ﬂ |ﬂ_|_”—|_|

Acquisition en cours

& sSle
<€ >I€

A\ 4

Retard jusqu’a
ce que le compteur

de retard Données acquises
soit égal a 0 et stockées

DIGITIZE/RUN

Figure 3-10 Déclenchement retardé
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Déclenchement numérique

Il existe une condition positive et une condition négative pour le déclenchement
numeérique. Ce déclenchement est utilisé lorsqu'un front montant ou descendant
est détecté sur le signal numérique. La condition positive est utilisée pour un
déclenchement d'un niveau bas vers un niveau haut, alors que la condition
négative est utilisée pour un déclenchement d'un niveau haut vers un niveau bas.

Déclenchement I Déclenchement
sur front positif sur front négafif

Figure 3-11 Front positif et négatif du déclenchement numérique

Déclenchement analogique
Il existe trois conditions de déclenchement analogique dans les DAQ série U2300A
qui sont les suivantes :
- Au-dessus d'un seuil haut
- En dessous d'un seuil bas
- Fenétre

Ce déclenchement utilise deux seuils de tension, un seuil bas et un seuil haut. Les
utilisateurs peuvent configurer facilement les conditions de déclenchement
analogique a l'aide du logiciel Keysight Measurement Manager.
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Au-dessus d'un seuil haut

La figure suivante illustre la condition de déclenchement au dessus d'un seuil
haut. Le signal de déclenchement est généré lorsque le signal d'entrée analogique
est plus élevé que la tension de seuil haut. Dans cette condition de
déclenchement, la tension de seuil bas n'est pas utilisée.

|

[

1

[

[ Seuil Haut

: |

‘ |

| [

| [

I [

‘ [

: N

DEBUT EVEN]EMENT
DIGITIZE/ DE DECLENCHEMENT

RUN

Figure 3-12 Condition de déclenchement au-dessus d'un seuil haut
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En dessous d'un seuil bas

Dans la condition en dessous d'un seuil bas, le signal de déclenchement est
généré lorsque le signal d'entrée analogique est plus bas que la tension de seuil
bas. Dans cette condition de déclenchement, la tension de seuil haut n'est pas
utilisée. La figure suivante illustre la condition de déclenchement au dessus d'un
seuil haut.

Seuil Bas

. EVENEMENT
DEBUT  pE DECLENCHEMENT
DIGITIZE/
RUN

Figure 3-13 Condition de déclenchement en dessous d'un seuil bas
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Fenétre

La condition de déclenchement de fenétre est présentée sur le schéma suivant. Le
signal de déclenchement est généré lorsque le signal analogique tombe dans la
plage de tension de seuil haut et de seuil bas.

Seuil haut m

|
|
|
|
|
I
Seuil bas A~ :
|
|
|
|
|
|
|
|
|

Scénario 1 :
| DEBUT EVENEMENT |
1 DIGITIZE  DE DECLENCHEMENT |
| /RUN : :
Scénario 21 L

DEBUT EVI‘EN,EMENT
DIGITIZE DE DECLENCHEMENT
I RUN

Figure 3-14 Condition de déclenchement de fenétre
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Exemples de programmes SCPI

92

Entrée analogique

Exemple 1 :

//Déclenchement numérique de type retardé
//Application du signal de déclenchement a la broche EXTD_AI_TRIG

->
->
->
->
->
->
->
<-
->
<-
->
->
<-
->

<_

ACQ:POIN 1000
ACQ:SRAT 1000
TRIG:SOUR EXTD
TRIG:DTRG:POL POS
TRIG:TYPE DEL
TRIG:DCNT 225000000
WAV :STAT?

EMPT

WAV : COMP?

YES

DIG

WAV:STAT?

FRAG

WAV : COMP?

NO

//Attente de déclenchement
//Attente de déclenchement

->
<-
->
<-
<-
<-

WAV:STAT?
DATA
WAV : COMP?
YES

WAV :DATA?

#800002000 <byte><byte>...

//Pour le mode « DIG »

//Déclenchement numérique

//Valeur de comptage ~=5s

//Démarre l'acquisition mono-coup

//Pour vérifier si l'acquisition a été
effectuée pour DIG

//Données brutes renvoyées par le
DAQ
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//Déclenchement numérique de type intermédiaire

-> WAV:POIN 1000

-> ACQ:SRAT 1000

-> TRIG:SOUR EXTD

-> TRIG:DTRG:POL POS
-> TRIG:TYPE MID

-> RUN

Exemple 3:

//Pour le mode « RUN »

//Déclencheur numérique

//Déclenchement analogique de type prédéclenchement

-> ACQ:POIN 1000

-> ACQ:SRAT 1000

-> ROUT:SCAN (@101)

-> ROUT:CHAN:POL BIP,(@101)
-> TRIG:SOUR EXTA

-> TRIG:ATRG:COND AHIG

-> TRIG:ATRG:HTHR 3
-> TRIG:ATRG:LTHR -3
-> TRIG:TYPE PRE

-> DIG

//Le déclenchement se produit lorsque le signal passe au-dessus de 3 volts

Keysight série U2300A Guide d’utilisation

//Pour le mode « DIG »

//Déclenchement analogique

//Condition de déclenchement
au-dessus d'un seuil haut

//Seuil haut de 3 V
//Seuil bas de -3V
//Prédéclenchement
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Exemple 4 :

//Déclenchement analogique avec premiére voie de scrutation utilisée comme
voie de déclenchement (mode SONE)

-> ACQ:POIN 1000
-> ACQ:SRAT 1000

-> ROUT:

-> ROUT:
-> TRIG:
:ATRG:
:ATRG:

-> TRIG
-> TRIG

-> TRIG
-> TRIG

-> DIG

SCAN

CHAN:

SOUR

:ATRG:
:ATRG:
-> TRIG:

TYPE

(@133,101)

POL UNIP, (@133,101)
EXTA

SOUR SONE

COND BLOW

HTHR 6
LTHR
POST

//Pour le mode « DIG »

//Utilise la voie 133 comme voie
de déclenchement

//Condition de déclenchement
en dessous d'un seuil bas

//Seuil haut de 6 V
//Seuil bas de 2 V
//Post-déclenchement

//Le déclenchement a lieu lorsque le signal tombe en dessous de 2 volts sur
la voie 133

Le déclenchement intermédiaire et le prédéclenchement ne sont pas autorisés
en modes RUN, NONE et SONE.
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Sortie analogique

Exemple 1 :

//Déclenchement numérique de type retardé

//Application du signal de déclenchement a la broche EXTD_AQ_TRIG
-> OUTP:TRIG:SOUR EXTD

-> OUTP:TRIG:DTRG:POL NEG

-> OUTP:TRIG:TYPE DEL

-> OUTP:TRIG:DCNT 225000000 //Valeur de comptage ~=5's
-> ROUT:ENAB ON, (@201)

-> OUTP ON

//Attente de déclenchement

//Sortie activée aprés un retard de 5 secondes (aprés ['événement
de déclenchement)

Exemple 2 :

//Déclenchement analogique de type post-déclenchement
-> OUTP:TRIG:SOUR EXTA

-> OUTP:TRIG:ATRG:COND WIND // Condition de déclenchement
de fenétre (-3 VvV a3V)

-> OUTP:TRIG:ATRG:HTHR 3 //Seuil haut de 3V

-> OUTP:TRIG:ATRG:LTHR -3 //Seuil bas de -3V

-> OUTP:TRIG:TYPE POST
-> ROUT:ENAB ON, (@201)
-> OUTP ON
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Exemple 3:

//Déclenchement analogique avec premiére voie de scrutation utilisée comme

voie de déclenchement (mode SONE)

-> OUTP:TRIG:SOUR EXTA

-> ROUT:SCAN (@133) //Utilise la voie 133 comme voie de
déclenchement

-> OUTP:TRIG:ATRG:SOUR SONE

-> OUTP:TRIG:ATRG:COND AHIG //Condition de déclenchement
au-dessus d'un seuil haut

-> OUTP:TRIG:ATRG:HTHR 4 //Seuil haut de 4 V

-> OUTP:TRIG:ATRG:LTHR 1 //Seuil bas de 1V

-> OUTP:TRIG:TYPE POST

-> ROUT:ENAB ON, (@201)

-> RUN

-> OUTP ON //Important!

Pour le mode SONE, exécutez d'abortd la commande RUN/DIG avant d'activer la
sortie. La voie 133 ne répondra au signal de déclenchement que pendant
l'acquisition de données.
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Systemes d’acquisition de données multifonctions USB
Keysight de la série U2300A

Guide d’utilisation

Specifications et
caracteristiqgues

Pour les caractéristiques et spécifications du série U2300A Systemes d’acquisition
de données multifonctions USB, référez-vous a la fiche de données

a l'adresse

http://literature.cdn.keysight.com/litweb/pdf/5991-0566EN.pdf.
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Spécifications et caractéristiques

CETTE PAGE EST BLANCHE INTENTIONNELLEMENT.
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Systemes d’acquisition de données multifonctions USB
Keysight de la série U2300A

Guide d’utilisation

0 Ftalonnage

Auto-étalonnage 100

Ce chapitre présente les procédures du processus de calibrage des systemes DAQ
série U2300A afin de limiter les erreurs de mesure A/N et de sortie N/A.
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5 Etalonnage

Auto-étalonnage

AVERTISSEMENT

100

Les appareils d'acquisition de données USB Keysight série U2300A sont étalonnés
en usine avant expédition. La tension de référence intégrée a été étalonnée et
mesurée afin d'en garantir la précision. Elle fournit la souplesse
d'auto-étalonnage pour assurer la précision de la mesure réalisée dans une
utilisation d'environnement différent.

En mode d'auto-étalonnage, la commande déclenche un réglage de tension en
séquence pour la voie indiquée du convertisseur numerigue/analogigue. Cette
séquence définit une constante de réglage du zéro et du gain pour chaque sortie
du convertisseur numérique/analogique.

L'auto-étalonnage peut étre effectué en utilisant la commande SCPI suivante :
CALibration:BEGin

Le DAQ ne peut pas fonctionner tant que l'auto-étalonnage n'est pas terminé.
Vous pouvez demander ['état de |'étalonnage a l'aide de la commande SCPI
suivante :

*OPC?

- Avant d'effectuer l'auto-étalonnage, débranchez tous les cables
connectés a l'appareil DAQ.

- Sides cables sont connectés a l'appareil DAQ, ils feront échouer
le processus d'auto-étalonnage.

Nous vous recommandons de mettre l'appareil DAQ sous tension au moins
20 minutes aprés avoir effectué l'auto-étalonnage.
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CONSEGUENTI CONNESSI ALLA
FORNITURA, ALL'UTILIZZO O ALLE
PRESTAZIONI DEL PRESENTE
DOCUMENTO O DELLE INFORMAZIONI
IN'ESSO CONTENUTE. IN CASO DI
DIVERSO ACCORDO SCRITTO,
STIPULATO TRA KEYSIGHT E L'UTENTE,
NEL QUALE SONO PREVISTI TERMINI DI
GARANZIA PER IL MATERIALE
DESCRITTO NEL PRESENTE
DOCUMENTO IN CONTRASTO CON LE
CONDIZIONI DELLA GARANZIA
STANDARD, SI APPLICANO LE
CONDIZIONI DI GARANZIA PREVISTE
DALL'ACCORDO SEPARATO.

Informazioni sulla sicurezza

La dicitura ATTENZIONE indica la
presenza di condizioni di rischio.
L'avviso richiama l'attenzione su una
procedura operativa, una prassi o
comungue un'azione che, se non
eseguita correttamente o attenendosi
scrupolosamente alle indicazioni,
potrebbe comportare danni al prodotto
o la perdita di dati importanti. In
presenza della dicitura ATTENZIONE
interrompere 'attivita finché le
condizioni indicate non siano state
perfettamente comprese e soddisfatte.

AVVERTENZA

La dicitura AVWERTENZA indica la
presenza di condizioni di rischio.
L'avviso richiama l'attenzione su una
procedura operativa, una prassi o
comungue un'azione che, se non
eseguita correttamente o attenendosi
scrupolosamente alle indicazioni,
potrebbe causare lesioni personali
anche mortali. In presenza della
dicitura AVWERTENZA interrompere
l'attivita finché le condizioni indicate
non siano state perfettamente
comprese e soddisfatte.
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Simboli di sicurezza

| seguenti simboli riportati sullo strumento indicano che &€ necessario assumere
precauzioni per garantire un utilizzo sicuro dello strumento.

— Corrente continua A AVVERTENZA
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Informazioni sulla sicurezza

AVVERTENZA

Le seguenti precauzioni generali per la sicurezza devono essere osservate in tutte
le fasi di questo strumento. La mancata osservanza di queste precauzioni o di
avvertenze specifiche riportate altrove nel presente manuale viola gli standard di
sicurezza in base ai quali questo strumento & stato progettato, costruito e
destinato all'uso. Keysight Technologies non si assume alcuna responsabilita per
l'inosservanza di tali requisiti da parte del cliente.

Non utilizzare il dispositivo se € danneggiato. Prima di utilizzare il
dispositivo ispezionare il rivestimento esterno. Verificare che non vi siano
incrinature o parti in plastica mancanti. Non utilizzare il dispositivo in
presenza di gas esplosivo, vapore o polvere.

- Non applicare tensione superiore a quella nominale (valori riportati sul
dispositivo) tra i terminali o tra il terminale e la messa a terra esterna.

- Utilizzare sempre il dispositivo con i cavi in dotazione.
- Osservare tutti i marchi sul dispositivo prima di collegarlo.

- Spegnere il dispositivo e l'alimentazione del sistema applicativo prima di
connettere i terminali di I/0.

- Durante le operazioni di manutenzione, utilizzare solo le parti di ricambio
specificate.

- Non utilizzare il dispositivo quando il coperchio rimovibile € stato rimosso
o allentato.

- Non connettere nessun cavo né il blocco terminale prima di aver eseguito
la procedura di autotest.

- Per evitare rischi imprevisti utilizzare solo l'adattatore di corrente fornito
dal produttore.
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- Non caricare i terminali di uscita oltre i limiti di corrente specificati. Una
tensione eccessiva o il sovraccarico del dispositivo provocheranno danni
irreversibili al sistema dei circuiti.

- Se si applica eccessiva tensione o si sovraccarica il terminale di ingresso
si provocheranno danni permanenti al dispositivo.

- Se il dispositivo viene utilizzato in modo non corrispondente alle
indicazioni del produttore, la protezione fornita dal dispositivo puo
risultare danneggiata.

- Utilizzare sempre un panno asciutto per pulire il dispositivo. Non
utilizzare alcol etilico né qualunque altro liquido soggetto a evaporazione
per pulire il dispositivo.

- Evitare qualsiasi ostruzione dei fori di ventilazione del dispositivo.

- La gamme de tension d’entrée pour U'appareil est de 100 a 240 Vac. Les
fluctuations de la tension d'alimentation du réseau principal ne doivent
pas dépasser £10 % de la principale tension nominale.
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Conditions ambiantes

AVVERTENZA

Cet instrument est congu pour étre utilisé uniquement en intérieur. Le tableau
ci-dessous indigue les conditions d'environnement générales requises et les
caractéristiques générales pour le produit.

Conditions ambiantes Exigences

Conditions de fonctionnement : 0 °C a 55 °C

Température Conditions de stockage : 20 °C a +70 °C

Humidité Conditions de fonctionnement : 15% & 85% HR (sans condensation)
Altitude Jusqu'a 2000 m

Degré de pollution Degré 2 de pollution

Catégorie de surtension I

N'UTILISEZ PAS L'INSTRUMENT DANS UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE OU
DANS DES ENVIRONNEMENTS HUMIDES

N’utilisez pas l'instrument a proximité de gaz ou de vapeurs inflammables,
de vapeurs ou dans d'environnements humides.
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Marchi relativi alle normative

C€

c E ICES/NMB-001
ISM GRP 1-A

134

[ marchio CE & un marchio registrato
della Comunita europea. Il marchio CE
indica che il prodotto & conforme a
tutte le direttive legali europee
pertinenti.

[ marchio CE & un marchio registrato
della Comunita europea. Il marchio CE
indica che il prodotto e conforme a
tutte le direttive legali europee
pertinenti.

ICES/NMB-001 indica che questo
dispositivo ISM & conforme allo
standard ICES-001 canadese.

Cet appareil ISM est conforme a la
norme NMB-001 du Canada.

ISM GRP.1 Class A indica che questo
prodotto e conforme allo standard
Industrial Scientific and Medical Group
1 Class A.

Questo strumento & conforme ai
requisiti di marcatura della direttiva
WEEE (2002/96/CE). Letichetta affissa
al prodotto indica che
l'apparecchiatura elettrica/elettronica
non deve essere smaltita insieme ai
rifiuti domestici.

Questo simbolo indica la conformita
EMC Classe A in Corea del Sud. Questo
strumento & di Classe A, adatto all'uso
professionale, in ambienti
elettromagnetici non domestici.

[l marchio CSA & un marchio registrato
della Canadian Standards Association.

Il marchio RCM & un marchio registrato
dell'Autorita Australiana per le
Comunicazioni e i Media.

Questo simbolo indica il periodo in cui
non sono previsti la perdita o il
deterioramento di sostanze tossiche o
pericolose durante il normale utilizzo.
La vita utile prevista di questo
dispasitivo & di quaranta anni.
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Direttiva WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment)
n. 2002/96/EC

Questo strumento & conforme ai requisiti di marcatura della direttiva WEEE
(2002/96/CE). Questa etichetta affissa sul prodotto indica che l'apparecchiatura
elettrica/elettronica non deve essere smaltita insieme ai rifiuti domestici.

Categoria di prodotto:

Con riferimento ai tipi di apparecchiature incluse nell'Allegato 1 della direttiva
WEEE, questo prodotto e classificato tra gli "Strumenti di monitoraggio e di
controllo".

L'etichetta affissa al prodotto e la seguente:

Non smaltire con i normali rifiuti domestici.

Per restituire questo strumento indesiderato, contattare l'ufficio Keysight piu
vicino o visitare il sito: http://about.keysight.com/en/companyinfo/environment/
takeback.shtml per maggiori informazioni.

Supporto vendite e tecnico

Per contattare Keysight e richiedere supporto vendite e tecnico, selezionare uno
dei seguenti collegamenti e siti Web Keysight:

- www.keysight.com/find/U2300A
(informazioni e supporto specifici per un prodotto, aggiornamenti software e

documentazione)

- www.keysight.com/find/assist
(contatti di tutto il mondo per informazioni su riparazione e assistenza)
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Keysight serie U2300A Dispositivo di
acquisizione dati USB multifunzione
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Questo capitolo fornisce una panoramica della serie U2300A, che include
un’illustrazione e uno schema del prodotto, nonché le dimensioni di quest’ultimo.
In questo capitolo sono riportate inoltre le istruzioni sulle operazioni preliminari da
eseguire con la serie U2300A, a partire dalla verifica dei requisiti di sistema, per
proseguire con linstallazione dell’hardware e del software e terminare con l'awio
del software applicativo Keysight Measurement Manager.

KEYSIGHT

TECHNOLOGIES
15
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Operazioni preliminari

Introduzione

16

| dispositivi di acquisizione dati (DAQ) USB multifunzione Keysight serie U2300A
possono essere utilizzati come unita indipendenti o come unita modulari (se
inseriti in uno chassis). La serie U2300A ¢ costituita dai modelli multifunzione di
base (U2351A, U2352A, U2353A e U2354A) e dai modelli multifunzione ad alta
densita (U2355A, U2356A e U2331A). Il DAQ multifunzione di base puo
raccogliere fino a 500 kSa/s con una risoluzione di 16 bit, mentre il DAQ
multifunzione ad altissima densita e in grado di campionare fino a 3 MSa/s per
singolo canale e fino ad 1 MSa/s per canali multipli. Questo lo rende ideale
quando occorre gestire segnali di ingresso/uscita ad alta densita e con intervalli
di ingresso differenti.

| DAQ della serie U2300A comprendono inoltre un 1/0 digitale programmabile

a 24 bit e due contatori digitali per scopi generali a 31 bit indipendenti. Inoltre, la
serie U2300A ¢ in grado di eseguire alcune funzioni analogiche e digitali ad
altissima velocita. La serie ha una capacita di risoluzione da 12 a 16 bit, senza
codice mancante. Include la capacita di autocalibrazione. Questo consente al
dispositivo di regolare il proprio offset entro gli intervalli di precisione e gli
intervalli specificati.

| dispositivi DAQ della serie U2300A sono compatibili con un’ampia gamma di
ambienti di sviluppo di applicazioni (ADE), quali Keysight VEE, LabVIEW

e Microsoft Visual Studio. All'acquisto di ciascun dispositivo viene abbinato
un software di registrazione dei dati di facile utilizzo, Keysight Measurement
Manager.
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Operazioni preliminari 1

Panoramica del prodotto

Caratteristiche esterne del prodotto

Vista dall’alto

Custodia in plastica

Vista anteriore

Connettore 1

Indicatore Al/AO

_ Indicatore ' i Connector 2
alimentazione ‘

Connettore 2

Vista posteriore

Ingresso USB

Ingresso alimentazione

Keysight serie U2300A Guida all’uso 17



1 Operazioni preliminari

Dimensioni del prodotto

Con custodia in plastica Senza custodia in plastica

Vista dall’alto Vista dall’alto

4 A

— ////:"
174,54 mm
182,40 mm
SN
v
Vista anteriore Vista anteriore

]

44,00 mm

®lel

AN KEYSIGHT U2331A 64 ch.
AVAO @ 1 Connector 1
PWR@®

<4+——105,00MM—oor—»p
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Operazioni preliminari 1

Panoramica del blocco dei terminali

Vista anteriore

103,00 mm >

Vista laterale

42,96 mm
28,40 mm

v
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Operazioni preliminari

Elenco dei componenti forniti in dotazione

20

Se si & acquistato un modello standard della serie U2300A, assicurarsi che nella
confezione siano presenti i seguenti articoli: In caso di parti mancanti, contattare il
reparto vendite Keysight pil vicino.

v

AN N N N N NN

Adattatore di corrente CA/CC

Cavo di alimentazione

Cavo prolunga USB

Kit per montaggio a L (utilizzato con chassis dello strumento modulare)
Guida rapida ai prodotti e sistemi modulari USB Keysight

Prodotti e sistemi modulari USB Keysight - Product Reference DVD-ROM
CD-ROM Keysight Automation-Ready (contiene Keysight 0 Libraries Suite)

Certificato di calibrazione
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Operazioni preliminari 1

Installazione del software

Per utilizzare i dispositivi DAQ USB serie U2300A con il software applicativo
Keysight Measurement Manager, seguire le istruzioni passo-passo riportate nella
Guida rapida ai prodotti e sistemi modulari USB Keysight.

Prima di utilizzare i dispositivi serie U2300A con altri ambienti di sviluppo di
applicazioni potrebbe essere necessario installare il driver IVI-COM.
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1 Operazioni preliminari

Kit di montaggio a L

Il kit di montaggio a L deve essere utilizzato con lo chassis dello strumento
modulare USB Keysight U2781A. Le seguenti istruzioni descrivono le semplici
procedure per installare il kit di montaggio a L ad un dispositivo DAQ U2300A.

“%\ 1 Togliere il kit di montaggio a L
. v dall'imballaggio.
€ ¥
- g
t”
/ \ 2 Estrarre il dispositivo DAQ dalla custodia di

plastica tirando il piede della protezione in
gomma (lato anteriore della custodia) verso
'esterno, quindi, sollevare l'involucro di
plastica e toglierlo dal dispositivo DAQ.

3 Utilizzando un cacciavite Philips, svitare il
kit di montaggio a L dal dispositivo DAQ.
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Operazioni preliminari 1

4 Perinserire il modulo DAQ nello chassis,
ruotarlo perpendicolarmente e assicurarsi che
il connettore backplane a 55 pin si trovi sulla
base del modulo DAQ.

5 Il dispositivo DAQ & pronto per essere
inserito nello chassis di uno strumento.
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Operazioni preliminari

Manutenzione generale

Gli interventi di riparazione o di manutenzione che non sono descritti in questo
capitolo devono essere effettuati esclusivamente da personale qualificato.

24

Per eliminare la sporcizia o U'umidita del dispositivo DAQ, seguire le istruzioni
riportate di seguito.

1 Spegnere il dispositivo DAQ ed estrarre il cavo dell’alimentatore CA/CC e il
cavo I/0 dal dispositivo.

2 Estrarre il dispositivo DAQ dalla custodia di plastica tirando il piede della
protezione in gomma (lato anteriore della custodia) verso U'esterno, quindi,
sollevare l'involucro di plastica e toglierlo dal dispositivo DAQ.

3 Sorreggendo il dispositivo DAQ, scuotere la sporcizia e la polvere che possono
essersi accumulate sul pannello del dispositivo DAQ.

4 Pulire il dispositivo DAQ con un panno asciutto pulito.
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Keysight serie U2300A Dispositivo di
acquisizione dati USB multifunzione

Guida all’'uso

Configurazione del pin del
connettore

Configurazione dei pin del connettore 26
Connessione segnale di ingresso analogico 33

Questo capitolo descrive la configurazione dei pin del connettore del DAQ USB
serie U2300A e la connessione dei segnali tra l'unita U2300A e i dispositivi esterni.

KEYSIGHT

TECHNOLOGIES
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Configurazione dei pin del connettore

26

ALTDT (AIHT0T)
ADZ (AIH10Z)
AID3 (AIH103)
ALTDA (AIH104)
ANTOE (AH105)
AITDE (AIH106)
ANOT (AHT0T)
ALTDE (AIH108)
AITDD (AHT0D)
ANTTO (AHTTO)
AT (AIHTTT)
A2 (AHTIZ)
AITTE (AHTIE)
AlT1A (AHT114)
AITTE (AHTTE)
AITTE (AH11G)

Al_SENSH
AT (AHITT)
AITTE (AH118)
AITTS (AHTTE)
ANZO (AH120)
ANZT (AHT2T)
ANZZ (AIH122)
ANZ3 (AIH123)
ANZA (AIH124)
ANZE (AH125)
ANZE (AIH126)
ANZT (AHI2T)

= 2= = oo | || on| = | e e[ —

13

14

15

15

17

18

149

20

21

55

22

56

23

&7

24

5

25

59

26

&0

27

61

28

AlZE (AH128)

29

ANZY (AH12E)

30

64

AN30 (AIH130)

31

68

AN3T (AIH13T)

32

66

AlT32 (AIH132)

33

EXTA_TRIG

34

68

Configurazione dei pin del connettore

(AILTO0T) AlT33
(AILT0Z) Al134
(AIL103) AN3h
(AILT04) AlT36

1{AILTDE) ANST

(AILT0G) AN3E
(AILT0T) AlT39
(AILT0B) Al140
(AILT09) A4
(AILT10) Al14z
(AILTTT) A4S
(AILT1Z) Al4d
(AILT13) Alds
(AILT14) Alde
(AILT1S) AlT4T
(AILTT6) Al48
Al_GND

(AILT1T) Al1449
(AILT18) Al
(AILT19) AlB1
(AILTZ0) AlMR2
(AILTZT) AlES
(AIL122) AlTR4
(AIL123) AlT5E
(AIL124) Al156
(AIL1Z5) AlMST
(AIL126) Al158
(AILTZT) AlTRS
(AILTZE) Al1e0
(AIL129) A6l
(AILT30) All62
(AILT3T) AlTes
(AIL132) Al164
Al_GND

Il DAQ serie U2300A & dotato di connettori VHDCI (Very High Density Cable
Interconnect) a 68 pin. Questi pin di connessione vengono usati per U'l/0 digitale,
l'l/O analogico, i contatori e altri segnali di riferimento/trigger esterni.

Configurazione dei pin del connettore 1 per U2331A, U2355A, U2356A
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Configurazione dei pin del connettore 2

(AIH101..132) e (AIL101..132) sono per la coppia di connessione nella modalita

differenziale.

Configurazione dei pin del connettore 2 per U2355A, U2356A, U2331A

ADZOT 1|35

AC202 2 |36

AD_EXT _REH 3 |37

MCY 4 |38

D_GMDJ & |39
EXTD_AD_TRIGL & |40
EXTD AL TRIG| 7 [41
RESERVED| 8 |42
RESERVED| 9 |43
RESERVED] 10|44
RESERVED] 1145
RESERVED] 12 | 46
COUNTI01_CLE] 13 |47
COUNTI0_GATE] 14|48
COUNT30T_UPDOWWM] 15 |43
COUNT30_OUT) 16|50
COUNTI0Z_CLEp 17 |51
COUNT30Z_GATE] 18|52
COUNT30Z_UPDOWWM] 19 |53
COUNTZ0Z_0UT| 20 |54
EXT_TIMEBASE] 21 | 55
Bit-7 22 | 56

Dlos0z2 Bit-5] 23 |57
Bit-3] 24|58

Bit-1] 25|59

Dlos04 { Bit-3] 26 | G0
Bit-1] 27 | 61

D_GMD| 28 | 52

DI0&03 { Bit-3] 29 |63
Bit-1] 30 | 64

Bit-71 31 (65

D105 { Bit-5] 32 | 6B
Bit-3] 33 | &7

Bit-1] 34 | 68
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AD_GMND
AD_GND
AD_GMND
MEC
D_GMD
D_GND

D _GMD
RESERVED
RESERVED
RESERVED
RESERVED
D_GMD
D_GMD
D_GND
D _GMD
D_GMD
D_GMD
D_GND
D _GMD
D_GMD
D_GMD
Bit-6
Bit-4
Bit-2
Bit-0
Bit-2
Bit-0
D_GMD
Bit-2
Bit-0
Bit-6
Bit-4
Bit-2
Bit-0

L S

Dlos0z2

010504

Dl0&03

D105
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Configurazione dei pin del connettore

Configurazione dei pin per U2352A, U2354A

AITOT (AIHT0T)
AITOZ (AIH10Z)
A3 (AIHT03)
AlT0d (AIHT04)
Al SEMSE

AITOE (AIHT0E)
AITOE (AIHT08)
AT (AIHT0T)
AITOE (AIH108)
ME

ME

ME

ME
COUNT30M_CLK
COUMNTS01_GATE
COUNT301_UPDOWN
COUNTS01_0UT
COUNT30Z_CLK
COUMNTZ0Z_GATE
COUNTI0Z_UPDOWN
COUNTS0Z_0UT

Bit-7
DID&0Z Bit-&
Bit-3

Bit-1

DIDGN4 Bit-3
{ Bit-1

D_GMD

DID&03 Bit-3
{ Bit-1

Bit-7
DI0&01 Bit-b
Bit-3

Bit-1

i | [ | e | | 3 s [ —

o

25

26

2

28

21

30

3l

32

33

34

(AILT0T) A0S
(AIL10Z) Al
(AIL103 1 ARl
(AIL104)  AlT12
Al GMD
(AIL10S) A3
(AIL10B) All14
(AIL10T) AlNTG
(AIL108) AllG
ME
EXTD_AI_TRIG
RESERVED
GMND

ME

RESERVED
GMND
RESERVED

ME

EXTA TRIG
EXT_TIMBASE
GMND

Bit-6
Bit-4 Dlo&0z
Bit-2

Bit-0

Bit-2 DIO&04
Bit-0

0_GMD

Bit-2 DI0&03
Bit-0 }

Bit-6
Bit-4 DI0&01
Bit-2

Bit-0

(AIH101..108) e (AIL101..108) sono per la coppia di connessione nella modalita

differenziale.
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Configurazione dei pin per U2351A, U2353A

ATDT (AIHTOT)

A2 (AIHT0Z)

AITDS (AIHT03)

A4 (AIHT04)

Al SENSE

AlDE (AIHT0E)

ADE (AIHT0E)

ANDT (AIHTOT)

i | e i | e | SO S | —

ADE (AIHT0E)

=

ADZMN

AD_GND

AD202

AD EXT REF

COUNTS0T_CLK

COUNT301_GATE

COUNT30T_UPDOWN

COUNT301_0UT

COUNTZ0Z _CLK]

COUNT302_GATE

COUNT30Z _UPDOWMN

COUNT30Z_0UT

Bit-7
DIO&02 Bit-§
Bit-3

Bit-1

DIDS04 _{ Bit-3
Bit-1

D_GMDY

010503 { Bit-3
Bit-1

Bit-7
DIosm Bit-5
Bit-3

Bit-1

Configurazione dei pin del connettore

(AILT0T) AITOG
(AILT0Z) ATT0
(AILT03) AT
(AIL104) A2

9]Al_GND

(AILT0G) A3
(AIL10G) Al114
(AIL10T) AN
(AIL108) A6
EXTD_AD_TRIG
EXTD Al TRIG
RESERVED
GMD
RESERVED
RESERVED
GMD
RESERVED
RESERVED
EXTA TRIG
EXT_TIMBASE
GMD

Bit-6
Bit-4 DI0&02
Bit-2

Bit-0

Bit-2 DI0G04
Bit-0

D_GMD

Bit-2 DI0503
Bit-0 }

Bit-6
Bit-4 010501
Bit-2

Bit-0

2

(AIH101..108) e (AIL101..108) sono per la coppia di connessione nella modalita

differenziale.
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2 Configurazione dei pin del connettore

Tabella 2-1 Descrizione dei pin dei connettori VHDCI a 68 pin
Nome del segnale Direzione Terradi Descrizione
riferimento
Al_GND N/D N/D Terra ingresso analogico (Al). Tutti e tre i riferimenti di terra
(AI_GND, AO_GND e D_GND) sono connessi sulla scheda.
Per 16 canali: AI<101..116> Ingresso  AILGND U2351A/U2352A/U2353A/U2354A
Canali di ingresso analogico 101~116. Ogni coppia di canali,
Al<i, i+8>(i = 101..108), put essere configurata come due
ingressi single-ended oppure un ingresso differenziale
(contrassegnato come AIH<101..108> e AlL<101..108>).
Per 64 canali: Alk101..164> U2331A/U2356A/U2355A
Canali di ingresso analogico 101~164). Ogni coppia di canali,
Al<i, i+32> (i=101..132), put essere configurata come due
ingressi single-ended oppure un ingresso differenziale
(contrassegnato come AIH<101..132> e AlL<101..132>).
AI_SENSE Ingresso  AI_LGND Sensing di ingresso analogico. Pin di riferimento per tuttii canali
Al<101..116> 0 Al<101..164> nella configurazione di ingresso
NRSE.
EXTA_TRIG Ingresso  AI_GND Trigger analogico Al esterno
A0201 Output AO_GND Canale di uscita analogico 1
A0202 Output AO_GND Canale di uscita analogico 2
AO_EXT_REF Ingresso  AO_GND Riferimento esterno per i canali AO
AO_GND N/D N/D Terra analogico per AO
EXTD_AO_TRIG Ingresso  D_GND Trigger a forma d’onda AO esterno
EXTD_AI_TRIG Ingresso  D_GND Trigger digitale Al esterno
RISERVATO Output N/D Pin riservati. Non connetterli ad alcun segnale.
COUNT<«301,302>_CLK Ingresso  D_GND Sorgente del contatore <301,302>
COUNT<301,302>_GATE Ingresso  D_GND Gate del contatore <301,302>
COUNT<301,302>_0UT Ingresso  D_GND Uscita del contatore <301,302>
COUNT«301,302>_UPDOWN Ingresso  D_GND Bidirezionale del contatore <301,302>
EXT_TIMEBASE Ingresso  D_GND Timebase esterno
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Configurazione dei pin del connettore 2
Tabella 2-1 Descrizione dei pin dei connettori VHDCI a 68 pin (continuazione)
Nome del segnale Direzione Terradi Descrizione
riferimento
D_GND N/D N/D Terra digitale
DI0501<7,0> PIO D_GND DIO programmabile del canale 501
DI0502<7,0> PIO D_GND DIO programmabile del canale 502
DI0503<4,0> PIO D_GND DIO programmabile del canale 503
DI0504<4,0> PIO D_GND DIO programmabile del canale 504
Pin del connettore backplane a 55 pin
M GND +12V +12V GND USB_D+ USB_D- GND
10 GND +12V +12V +12V GND GND GND
9 GND +12V +12V +12V GND USB_VBUS GND
8 GND LBLO BRSV GND TRIGO LBRO GND
7 GND LBL1 GAO TRIG7 GND LBR1 GND
6 GND LBL2 GA1 GND TRIG1 LBR2 GND
5 GND LBL3 GA2 TRIG6 GND LBR3 GND
4 GND LBL4 STAR_TRIG GND TRIG2 LBR4 GND
3 GND LBL5 GND TRIGS GND LBR5 GND
2 GND LBL6 CLK10M GND TRIG3 LBR6 GND
1 GND LBL7 GND TRIG4 GND LBR7 GND
Z A B C D E F
Il co_nnettore backplgne a 55 pin v_iene usato quando i digpgsitivi DA_Q vengono
usati come modulari con lo chassis modulare. Per maggiori dettagli vedere il
Manuale dell’utente Keysight U2781A USB Modular Instrument Chassis.
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2 Configurazione dei pin del connettore

Tabella 2-2 Descrizione dei pin dei connettori SSI

+12V +12 V potenza da backplane
GND Terra

BRSV Pin riservati

TRIGO~TRIG7 Trigger bus 0 ~7
STAR_TRIG Star trigger

CLK10M Clock di riferimento T0MHz
USB_VBUS Potenza bus USB, +5 V
USB_D+, USB_D- Coppia differenziale USB
LBL<0.7> e Pin riservati

LBR <0..7>

GAOQ, GA1, GA2 Pin indirizzo geografico
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Configurazione dei pin del connettore 2

Connessione segnale di ingresso analogico

Il DAQ Keysight serie U2300A fornisce fino a 64 canali single-ended (SE) o

32 canali di ingresso analogico differenziale (DI). Il segnale analogico viene
convertito in valore digitale dal convertitore A/D. Per ottenere una misurazione piu
accurata dalla conversione A/D, & importante comprendere il tipo di sorgente del
segnale delle modalita di ingresso analogico RSE, NRSE e DIFF.

Tipi di sorgenti dei segnalli

Sorgenti dei segnali riferiti a terra

Una sorgente del segnale riferito a terra viene definita come sorgente del segnale
connessa in qualche modo al sistema di terra dell’edificio. Questo significa che la
sorgente del segnale & connessa a un punto di terra comune per quanto concerne
il DAQ della serie U2300A (si supponga che il PC host connesso al DAQ si trovi
nella stessa terra).

Sorgenti dei segnali floating

Una sorgente dei segnali floating & un segnale non connesso al sistema di terra
dell’edificio. Inoltre € un dispositivo con un'uscita isolata. Esempi di sorgenti di
segnali floating sono l'uscita dell'isolatore ottico, l'uscita del trasformatore € la
termocoppia.
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2 Configurazione dei pin del connettore

Configurazioni di ingresso

Connessioni single-ended

Una connessione single-ended & applicabile quando il segnale di ingresso
analogico viene riferito a una terra e puo essere condiviso con altri segnali di
ingresso analogico. Esistono due tipi diversi di connessioni single-ended, che
sono le configurazioni RSE e NRSE.

- Modalita RSE (Referenced Single-Ended)

Nella modalita RSE, tutti i segnali di ingresso sono connessi alla terra fornita
dal DAQ serie U2300A e sono idonei per connessioni con sorgenti di segnali
floating. La figura seguente mostra la modalita RSE.

Multiplexer di ingresso

Aln Amplificatore
strumentazione
Sorgente
seggrllale + A convertitore
floating V1, V2] | - AD
AIGND

n=101,..,116 N

n=101...,164
Figura 2-1 La sorgente floating e le connessioni di ingresso RSE

Quando vengono connesse pil di due sorgenti floating, queste sorgenti vengono
riferite alla stessa terra comune.
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Configurazione dei pin del connettore 2

- Modalita NRSE (Non-Referenced Single-Ended)

Nella modalita NRSE, il dispositivo DAQ non fornisce il punto di messa a terra.
Il punto di riferimento di terra viene fornito dal segnale di ingresso analogico
esterno. E possibile connettere i segnali nella modalita NRSE per misurare le
sorgenti dei segnali riferiti a terra connessi allo stesso punto di messa a terra.
La figura seguente mostra la connessione. Il riferimento di terra locale del
segnale & connesso all'ingresso negativo della strumentazione Amplifier (pin
AI_SENSE sul connettore 1). Pertanto, qualsiasi differenza di potenziale della
terra comune tra la terra del segnale e la terra del segnale sulla scheda DAQ
verra rifiutata dall’'amplificatore della strumentazione.

l Multiplear di ingresso

i Amplificatore
Segnale strumeantazions
xx ___ ™ A corvartitors
v W2 - AD
Potenziale d 1 a1_sEnse
disturbo e terra I N 47
In modalita
COMmUne = TETP wunp 116 r r TE GEI'TEH
n=101, .., 164 (per 64 canali
Figura 2-2 Sorgenti riferite a terra e connessioni di ingresso NRSE
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2 Configurazione dei pin del connettore

Modalita di ingresso differenziale

La modalita di ingresso differenziale fornisce due ingressi che rispondono alla
differenza della tensione del segnale. Lingresso analogico del DAQ serie U2300A
ha la propria terra di riferimento o il proprio percorso di ritorno del segnale. La
modalita differenziale pu0 essere usata per il rifiuto del disturbo nella modalita
comune se la sorgente del segnale ¢ riferita a terra. La figura seguente mostra la
connessione delle sorgenti dei segnali riferite a terra nella modalita di ingresso

differenziale.
Multiplexer di ingresso Amplificatore
Segnale AlHn strumentazione
riferito + A convertitore
aterra - AD
[
Potenziale di :;
disturbo e terra
in modalita
comune
n=101, ..., 108 (per 16 canali)
n=101,..., 132 (per 64 canalj)
Figura 2-3 Sorgente riferita a terra e modalita di ingresso differenziale
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Configurazione dei pin del connettore 2

La figura seguente mostra la connessione di una sorgente di segnale floating al
DAQ serie U2300A nella modalita di ingresso differenziale. Per le sorgenti dei
segnali floating, occorre un resistore aggiuntivo su ciascun canale che fornisca un
percorso di ritorno di polarizzazione. Il valore del resistore € equivalente a circa
100 volte l'impedenza della sorgente. Se l'impedenza della sorgente & inferiore

a 100 @, & possibile connettere la polaritad negativa del segnale direttamente

a AI_GND cosi come l'ingresso negativo dell’Instrumentation Amplifier. Le coppie
di disturbo nella modalita differenziale sono inferiori rispetto alla modalita

single-ended.
Multiplexer di ingresso Amplificatore
AlHn strumentazione
Sorgente + A convertitore
segqale - AD
floating <'7

n=101,..., 108 (per 16 canalj)
n=101,..., 132 (per 64 canalj)

AIGND
Resistore di polarizzazione

Figura 2-4 Sorgente floating e ingresso differenziale

- ILDAQ Keysight serie U2300A & concepito con impedenza di ingresso elevata.
Assicurarsi che tutte le connessioni siano correttamente connesse prima di
acquisire dati. In caso contrario potrebbero verificarsi fluttuazione dei dati
o letture erronee.

- | pin inutilizzati sugli ingressi DAQ multiplexing possono essere trattati come
sorgenti floating con impedenza di uscita infinita. Nel sistema applicativo
utilizzato & pertanto richiesto il sistema di messa a terra.
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2 Configurazione dei pin del connettore

QUESTA PAGINA E STATA LASCIATA VOLUTAMENTE BIANCA.
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Keysight serie U2300A Dispositivo di
acquisizione dati USB multifunzione

Guida all’'uso

Funzionalita

Panoramica delle funzionalita 40

Modalita di funzionamento input analogici 41
Modalita di funzionamento uscite analogiche 51
I/0 digitale 58

Contatore digitale per uso generico (GPC) 61
Sorgenti di trigger 67

Esempi di programmazione SCPI 76

Questo capitolo descrive le funzionalita del DAQ USB multifunzione Keysight serie
U2300A. Include la modalita di funzionamento ingresso analogico, la modalita di

funzionamento uscita analogica, I'l/O digitale e il contatore generale per uso

generico. Il capitolo inoltre spiega le sorgenti di trigger.

KEYSIGHT

TECHNOLOGIES
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3 Funzionalita

Panoramica delle funzionalita

U2351A/U2352A/U2355A Risoluzione di ingresso analogico a 16 bit
confrequenza di campionamento di 250 kSa/s

U2353A/U2354A/U2356A Risoluzione di ingresso analogico a 16 bit con
frequenza di campionamento di 500 kSa/s

U2331A Risoluzione di ingresso analogico a 12 bit con
frequenza di campionamento fino a 3 MSa/s
per singolo canale

- Risoluzione a 12 bit 16 bit senza codice mancante
- Fino a 64 ingressi SE (single-ended) o 32 ingressi DI (differenziali)

- Fino a 100 canali di ingresso analogico selezionabili per la scansione delle
sequenze.

- Ingresso analogico bipolare e unipolare programmabile
- Autocalibrazione supportata

- Compatibile USBTMC 488.2

- Interfaccia Hi-Speed USB 2.0

- Sorgenti di trigger multiple¥nessuna (trigger intermedio), trigger analogico/
digitale esterno e SSl/star trigger (utilizzato con lo chassis modulare)
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Funzionalita 3

Modalita di funzionamento input analogici

La conversione analogico-digitale (A/D) converte la tensione analogica in
informazioni digitali e questo consente al computer di elaborare o archiviare i
segnali. Prima di utilizzare un convertitore A/D, occorre definire le proprieta dei
segnali misurati, che sono lintervallo, la polarita (unipolare/bipolare) e il tipo di
segnale. Inoltre & possibile impostare i canali desiderati.

Lacquisizione A/D richiede una sorgente di trigger. Lacquisizione dei dati ha inizio
solo dopo che la condizione di trigger € stata soddisfatta. Il segnale misurato
viene memorizzato temporaneamente in un Data FIFO. Gli ingressi analogici sono
in grado di fornire tensioni di ingresso tra +1,25 V e +10 V (16 bit ADC), eccetto
per U2331A con +0,05 V - +10 V (12 bit ADC). Il diagramma seguente mostra il
diagramma funzionale a blocchi del DAQ serie U2300A.

In base al diagramma funzionale a blocchi, quando il dispositivo DAQ serie
U2300A viene acceso, le costanti di calibrazione vengono caricate dalla EEPROM
su scheda per garantire il corretto funzionamento dei DAC di calibrazione e del
circuito PGA. Gli utenti devono impostare la configurazione di ingresso nella lista
di scansione, la sorgente di trigger e la modalita di trigger utilizzando i comandi
SCPI. Il DAQ comincia con una sincronizzazione di acquisizione dei dati di
scansione differenti quando la condizione di trigger viene soddisfatta e si verifica
l'evento trigger. | dati vengono trasferiti alla memoria di sistema utilizzando la
modalita di trasferimento dati idonea. | segnali di ingresso sono di tipo
single-ended e differenziali.
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3 Funzionalita

T [ e teceracnch
—
Confrollo 16
ncronizzaziono Al —+  ADCFIFD
Can N,
—» 12116-b8 ADG g_
¥
S P
£
Confrollo
sincranizzaziona AQ g
16 -
-— DAC FIFO Controler i
EXTA_TRIG N Circuito El use — %
v —— % > 5
g = | B ot
DAC di
—
DAL 1 .
shernzaone | ¢
J‘ sslma =T
DAL 2 . E
A GPC B
(AT V| &
K 3
A
\I [T oo E
—
o

Figura 3-1 Diagramma funzionale a blocchi del DAQ serie U2300A

Esistono due modalita diverse di funzionamento con ingressi analogici: polling

e continua.
Tabella 3-1 Panoramica del funzionamento con ingressi analogici
Funzionamento Modalita Tipi di acquisizione
Ingresso analogico Modalita polling Acquisizione singolo dato A/D
Modalita continua - Acquisizione singola

- Acquisizione continua
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Funzionalita 3

Modalita polling

Questo ¢ il sistema piu semplice per acquisire un singolo dato A/D. Il convertitore
A/D comincia a convertire una lettura ogni volta che viene eseguito il comando
SCPI dedicato. Questa modalita € idonea in tutte le applicazioni che devono
elaborare dati A/D in tempo reale. In questa modalita, la sincronizzazione della
conversione A/D e completamente controllata dal software. Tuttavia, & difficile
controllare la velocita di conversione A/D.

Nella modalita polling, occorre definire le proprieta del segnale misurato. Le
proprieta sono l'intervallo, la polarita (unipolare/bipolare) e il tipo di segnale. Il
tipo di segnale & RSE, NRSE e DIFF.

La polarita predefinita € la polarita bipolare. Il comando SCPI per I'esecuzione
della misurazione della modalita polling & sotto il sottosistema MEASure.

Per maggiori informazioni sul sottosistema MEASure, vedere la guida Keysight
U2300A Series Multifunction USB Data Acquisition Programming Guide.

Modalita continua

La modalita continua e divisa in due tipi, acquisizione singola e continua.
Nell’acquisizione singola, i dati vengono acquisiti a un punto di campionamento
specificato ed elaborati una volta. L'acquisizione continua consente invece di
acquisire i dati continuamente fino a quando viene inviato un comando STOP. Per
avviare il processo di acquisizione vengono utilizzati i comandi SCPI seguenti:

- Acquisizione singola:
DIGitize

- Acquisizione continua:
RUN

Nella modalita continua, vi sono due parametri che devono essere specificati:
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Funzionalita

Velocita di campionamento

Specificare la velocita di campionamento su ogni canale Al. Poiché i DAQ serie
U2300A usano un ingresso analogico multiplexing, la velocita di campionamento
massima dipende dalla velocita di campionamento ADC e dal numero di voci nella
lista di scansione.

Se ad esempio nella lista di scansione di U2356A vengono specificati 4 canali, la
velocita di campionamento massima e 500 kSa/s diviso 4, ossia 125 kSa/s per
ogni canale. In U2331A, invece, la velocita di campionamento massima & solo di
1 MSa/s quando lo switching di piu canali & attivo.

Punti di campionamento

Specificare il numero di punti di acquisizione per il canale. Per esempio, se nella
lista di scansione sono specificati 800 punti di campionamento e quattro canali, ci
saranno un totale di 3200 campioni da acquisire.

| punti di campionamento massimi sono 8 MSa per l'acquisizione singola e
4 MSa per l'acquisizione continua con entrambi i tipi di acquisizione in modalita
di ingresso continua.
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Tabella 3-2
CANALE

108
101
103
102

Funzionalita 3

Lista di scansione (solo per la modalita continua)

E necessario impostare la lista di scansione in modo da includere tutti i canali di
ingresso analogici desiderati. Per impostazione predefinita, la serie U2300A
esegue solo la scansione di CH 1017 con le seguenti impostazioni:

- intervallo: £ 10V
- tipo di segnale di ingresso: single-ended
- polarita: bipolare

Le impostazioni nella voce di configurazione del canale restano inalterate quando
vengono campionati i dati desiderati. Non occorre riconfigurare la voce di
configurazione del canale se si desidera campionare dati nuovi utilizzando lo
stesso ordine e le stesse impostazioni. Il numero massimo di voci impostabili

¢ 100. La tabella seguente mostra la struttura di una lista di scansione.

Struttura di una lista di scansione con quattro voci

INTERVALLO POLARITA TIPO DI SEGNALE
10 UNIP SING
+5 BIP NRS
£10 BIP NRS
2,5 BIP DIFF

Procedura per creare una lista di scansione
Quella che segue & la procedura per creare una lista di scansione.

- Usare il comando ROUTe: SCAN per definire la lista dei canali nella lista di
scansione. Per determinare quali canali si trovano nella lista di scansione,
utilizzare il comando di interrogazione ROUTe : SCAN?.

- Utilizzare il comando ROUTe: SCAN se si desidera sovrascrivere le impostazioni
iniziali della lista di scansione.

- Peravviare una sequenza di scansione, utilizzare il comando DIGitize o RUN.

Per arrestare una scansione immediatamente con il comando RUN, utilizzare il
comando STOP.
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3 Funzionalita

Modalita burst

Il DAQ & dotato di modalita BURST. Questa modalita consente al DAQ di simulare
in modalita simultanea. In questo modo esegue la misurazione di campionamento
per la velocita massima della capacita del prodotto. La figura seguente mostra un
esempio di modalita burst.

Esempio:

Velocita di campionamento: 1 kSa/s

Numero di canali di campionamento: tre

Sequenza della lista di campionamento: 101, 102, 103

Modalita burst OFF:

Trigger campionamento
(1 kSa/s)

_|
Dati misurati _Mm

01 102 103 101 102 103
ts ts t. = 1
velocita di campionamento DAQ max

Modalita burst ON

+—
Dati misurati —|_|_|_|_L

101102103 101102103
Figura 3-2 Modalita burst attivata e disattivata durante l'acquisizione
dei dati
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Conversione dati A/D
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La conversione dati A/D converte la tensione analogica in informazioni digitali. La
sezione seguente mostra il formato dei dati grezzi acquisiti per la conversione A/D.

Di seguito viene presentato un esempio di lista di scansione di dati grezzi acquisiti

per CH 101, CH 102 e CH 103.

#800000200 <byte> <byte> <byte> <byte>
Indicatore della lunghezzadei  1°dato 1°dato 1°dato 1°dato
dati, gli 8 byte successivi LSB MSB LSB MSB

(0000 0200) specificano solo

la lunghezza dei dati attuali,

non i dati attuali. Lunghezza

dei dati (200 byte) cr 01 ch 102

<byte> <byte>

1°dato  1°dato
LSB MSB

CH103

<byte> <byte>

2°dato  2°dato
LSB MSB

CH101

Formato dei dati a 16 bit

LSB MSB
DDDD DDDD DDDD DDDD

Formato dei dati a 12 bit

LSB MSB
DDDD XXXX DDDD DDDD

D - Bit di dati
X - Bit non utilizzati

Conversione dei dati grezzi

Per convertire i dati nel numero float attuale, sono necessarie le informazioni
sull'intervallo di tensione e sulla polarita. Di seguito vengono presentati i calcoli
sulla conversione dei dati grezzi per la modalita bipolare e unipolare.

Per eseguire un calcolo campione della conversione, usare U2356A come
esempio. La risoluzione di U2356A ¢ di 16 bit e l'intervallo viene assunto come
10V. Il valore Int16b calcolato utilizzando l'algoritmo di conversione & 12768.

Keysight serie U2300A Guida all’uso
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Il calcolo a 16 bit binario riletto sara quindi come segue.

LSB MSB
<17100000> <00110001>
=12768

| dati grezzi forniti dai DAQ serie U2300A sono nell'ordine di byte con LSB per
primo.

48

Bipolare:

2 x valore Int16
2risoluzione

Valore convertito = ( ) x Intervallo

o _ 2x 12768
Esempio di valore convertito = (T) x 10=3,896 V

Unipolare:

valore Int16

Valore convertito = ( +0,5 ) x Intervallo

2risoluzione

12768
Esempio di valore convertito = (? +0,5 ) x 10=6,948 V

- Il valore convertito & di tipo float. Come tale, puo essere necessario
convertire il valorssse Int16 in float nell’'ambiente di programmazione.

- Per U2331A, & necessario eseguire una operazione di spostamento a destra
di 4 bit. Questo perché l'unita € dotata di ADC a 12 bit e gli ultimi 4 bit sono

troncati.
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Formato dati Al

Intervallo Al a 12 bit

Le tabelle seguenti Tabella 3-3 e Tabella 3-4 descrivono le caratteristiche di
trasferimento ideali di U2331A degli intervalli di ingresso analogici bipolari
e unipolari.

NOTA La risoluzione Al di U2331A & 12 bit. | quattro bit minori vengono troncati. Nelle
tabelle che seguono, X si riferisce ai 4 bit inutilizzati.

Tabella 3-3 Intervallo di ingresso analogico e uscita codice digitale per bipolare

Descrizione Intervallo di ingresso analogico bipolare Uscita codice digitale
Valore di fondo scala (FSR) 10V £HV +25V +1,25V

Bit meno significativo (LSB) 4,88 mV 2,44 mV 1,22 mV 0,61 mV

FSR-1LSB 9,9951V 49976 V 2,4988V 1,2494V X7FF

Mezza scala +1LSB 4,88 mV 2,44 mV 1,22 mV 0,61 mV X001

Mezza scala ov ov oV oV X000

Mezza scala -1LSB -488mvV  -244mv -1,22mV -0,61mV XFFF

-FSR -0V -5V -25V -1,25V X800
Tabella 3-4 Intervallo di ingresso analogico e uscita codice digitale per unipolare

Descrizione Intervallo di ingresso analogico unipolare Uscita codice digitale
Valore di fondo scala (FSR) da0ValoVv daQ0Va+bV da0Va+25V

Bit meno significativo (LSB) 2 44 mV 1,22 mV 0,61 mvV

FSR-1LSB 9,9976 V 4,9988 V 2,9994 V X7FF

Mezza scala +1LSB 5,00244V 2,50122V 1,25061V X001

Mezza scala bV 25V 1,25V X000

Mezza scala -1LSB 49976V 2,4988V 1,2494V XFFF

-FSR oV oV oV X800
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Intervallo Al a 16 bit

Le tabelle Tabella 3-5 e Tabella 3-6 descrivono le caratteristiche di trasferimento
ideali degli intervalli di ingresso bipolari e unipolari dei modelli U2351A, U2352A,
U2353A, U2354A, U2355A e U2356A.

Tabella 3-5 Intervallo di ingresso analogico e uscita codice digitale per bipolare

Descrizione Intervallo di ingresso analogico bipolare Uscita codice digitale
Valore di fondo scala (FSR) 10V +5V +25V +1,25V

Bit meno significativo (LSB) 305,2 pv 152,6 pv 76,3 pv 38,15 uv

FSR-TLSB 9,999695V 4999847V  2,499924V  1,249962V 7FFF

Mezza scala +1LSB 305,2 uv 152,6 uv 76,3 uv 38,15 uv 0001

Mezza scala oV % ov oV 0000

Mezza scala -1LSB -305,2 pv -152,6 v -76,3 pv -38,15 pv FFFF

-FSR -0V -5V -25V -1,25V 8000
Tabella 3-6 Intervallo di ingresso analogico e uscita codice digitale per unipolare

Descrizione Intervallo di ingresso analogico unipolare Uscita codice digitale
Valore di fondo scala (FSR) daOVal0V daOVa+bV daOVa+2bV daOVa+125V

Bit meno significativo (LSB) 152,6 WV 76,3 pv 38,15 pv 19,07 pv

FSR -1LSB 9,999847V  4,999924V  2,499962 V 1,249981V 7FFF

Mezza scala +1LSB 5000153V~ 2,500076V  1,250038 V 0,625019V 0001

Mezza scala 5V 25V 125V 0,625V 0000

Mezza scala -1LSB 4,999847V  2,499924V  1,249962 V 0,624981V FFFF

-FSR ov ov v ov 8000
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Modalita di funzionamento uscite analogiche

Esistono due canali D/A disponibili nei DAQ serie U2300A. Le due uscite
analogiche sono in grado di fornire tensioni di uscita nell'intervallo da 0 a 10 V

e +10V (12 bit per U2355A, U2356A, U233TA e 16 bit per U2351A, U2353A). Ogni
canale DAC assorbe una corrente massima di 5 mA. Le due uscite analogiche
possono essere usate come sorgente di tensione per i dispositivi da testare (DUT,
Device Under Test). Inoltre, le uscite analogiche vengono usate per l'uscita di
generatori di funzioni predefinite oppure qualsiasi forma d'onda arbitraria.

La modalita di funzionamento con uscite analogiche comprende ['uscita di
tensione e l'uscita continua. La modalita di uscita continua € divisa in generatore
di funzione e arbitraria.

=
L ]
Conrcla !‘E 1 ADC FIFD
\ sincronizaziona Al [ ¥
(Canali df ingresan _» 5, e -
12716-bi ADC g_
= =
g
m— Contells
» sincrantzzazions AQ E
16 -
— DAC FIFO Controler 8
EXTA_TRIG Circulio il usa ——— g
2] rigger g > 8
E gl et Bt ke 4
DAC di
)( N | p -
DAC 1 Interfaccia.
N snononizzazions
+ ssBma P
DAC 2 )( ﬁ
L MNE
GPC
ﬁ GPCI1&Z E
K A
fﬂ Doz [1]]¥] g
i —~—
N
Figura 3-3 Modalita di funzionamento delle uscite analogiche
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Tabella 3-7 Panoramica del funzionamento delle uscite analogiche

Funzionamento Modalita Tipi di uscite
Uscita analogica Uscita di tensione singola Uscita di tensione CC
Uscita continua - Forma d'onda predefinita
- Onda sinusoidale
- Onda quadra

Onda triangolare
Onda a dente di sega
Onda di disturbo

- Onda arbitraria

Modalita di uscita di tensione singola
| seguenti comandi SCPI mostrano il campione di uscita di un livello di tensione
CC per i canali DA specificati.

Esempio 1, Uscita di una tensione CC tramite CH 201
-> *RST;*CLS //Reimpostare il DAQ allo stato acceso

predefinito, questo comando puo essere
ignorato se l'operazione non é richiesta

-> SOUR:VOLT 2,5, (@201) /7l riferimento e AO_GND

-> SOUR:VOLT 3.2, (@201) //Cambia uscita da 2,5 VDC a 3,2 VDC

-> SOUR:VOLT -3.2, (@201) //Cambia uscita da 3,2 VDC a -3,2 VDC

-> SOUR:VOLT? (@202) //Per interrogare lo stato di CH 202

<- 0 //Per impostazione predefinita, CH 202 e
oVvDC
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Esempio 2, Uscita di due tensioni CC tramite CH 201 e CH 202

-> *RST;*CLS

-> SOUR:VOLT 3,5, (@201)
-> SOUR:VOLT 8,1, (@202)

Modalita uscita continua

//Per reimpostare il DAQ allo stato
acceso predefinito, questo comando puo
essere ignorato se l'operazione non &
richiesta

//Impostare l'uscita 3,5V CC a CH 201

//Impostare l'uscita 8,7 V CC a CH 202

La modalita di uscita continua comprende il generatore di funzioni e la modalita
arbitraria. E possibile utilizzare i comandi SCPI seguenti nella modalita arbitraria:

DATA[ :USER]
APPLy:USER

Per maggiori informazioni, fare riferimento alla guida Keysight U2300A Series
USB Multifunction Data Acquisition Programming Guide.

Esempio 3, Uscita di un'onda sinusoidale tramite CH 201

-> *RST;*CLS

-> ROUT:ENAB ON, (@201)
-> APPL:SIN 5, 0, (@201)
-> SYST:ERR?

<- +0, “No Error”

-> OUTP ON
-> OUTP:WAV:FREQ? (@201)

Keysight serie U2300A Guida all’uso

//Reimpostare il DAQ allo stato acceso
predefinito, questo comando pud essere
ignorato se l'operazione non e richiesta
//Abilitare CH 201

//0nda sinusoidale con 5 Vp (10 Vpp) e
offset 0 V CC

//Controllare la presenza di errori, questo
comando puo essere ignorato se
'operazione non é richiesta

//Attivare uscita

53



3

54

Funzionalita

<_

->

->

->

4000

OUTP OFF

OUTP:WAV:FREQ 5000

OUTP ON

//La forma d'onda di uscita predefinita &
a4 kHz

//Disattivare uscita (CH 201 e CH 202
entrambia 0 V CC)

//Modificare la frequenza di uscita a
5 kHz

//Attivare uscita

Esempio 4, Uscita di un'onda sinusoidale e quadra tramite CH 201
e CH 202 rispettivamente

->

->
->

*RST;*CLS

ROUT:ENAB ON, (@201,202)
APPL:SIN 5, @, (@201)
ROUT:SQU 3, -1, (@202)
OUTP:WAV:FREQ 3500
SYST:ERR?

+0, “No Error”

OUTP ON

//Reimpostare il DAQ allo stato acceso

predefinito, questo comando puo essere
ignorato se l'operazione non e richiesta

//Abilitare CH 201 e CH 202

//0nda sinusoidale con 5 Vp (10 Vpp)

e offset 0V CC

//0Onda quadra con 3 Vp (6 Vpp) e —offset
Tvcee

//Impostare ['uscita di entrambi i canali
su 3,5 kHz

//Controllare la presenza di errori, questo
comando puo essere ignorato se
'operazione non é richiesta

//Attivare uscita
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Tensione di riferimento D/A

Per impostazione predefinita, la tensione di riferimento interna & 10V. Tuttavia, il
riferimento esterno puo essere fornito attraverso il pin di ingresso di riferimento
esterno (AO_EXT_REF). Lintervallo dell’'uscita DAC & direttamente correlato al
riferimento. La tensione di uscita analogica pud essere generata moltiplicando |
codici digitali che sono aggiornati con 10V come riferimento interno. Pertanto,
quando 10V & assunto come riferimento interno, il fine scala sarebbe -10V -
+9,9951 V nella modalita di uscita bipolare e OV - 9,9976V nella modalita di
uscita unipolare.

Durante l'uso del riferimento esterno, intervalli di tensione di uscita differenti
possono essere ottenuti connettendo tensioni di riferimento diverse. Per esempio,
se si connette un 5 VCC con il riferimento esterno (AO_EXT_REF), & possibile
ottenere lintervallo da -4,9976V a +bV nell'uscita bipolare. Le tabelle seguenti
mostrano la relazione tra il codice digitale e le tensioni di uscita.

Formato dati AO

Formati dati per AO arbitraria di canali singoli (quando & abilitato un canale e la
modalita USER)

#800000200 <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> ...
Indicatore della lunghezza dei dati, gli 1°dato 1°dato  2°dato 2°dato 3°dato 3°dato 4°dato  4°dato

8 byte successivi (0000 0200) LSB MSB LSB MSB LSB MSB LSB MSB
specificano solo la lunghezza dei dati

attuali, non i dati attuali. Lunghezzadei oy 907 /202 CH 201/202 CH 201/202 CH 201/202

dati (200 byte)

Formati dati per AO arbitraria di due canali (quando sono abilitati due canali e la
modalita USER)

#800000200 <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte>
Indicatore della lunghezza dei dati, gli  1°dato  1°dato 1°dato 1°dato 2°dato  2°dato 2°dato  2°dato
8 byte successivi (0000 0200) LSB MSB LSB MSB LSB MSB LSB MSB
specificano solo la lunghezza dei dati

attuali, non i dati attuali. Lunghezza dei CH 201 CH 202 CH 201 CH 202

dati (200 byte)
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Formato dei dati a 16 bit

LSB MSB
DDDD DDDD DDDD DDDD
Formato dei dati a 12 bit
LSB MSB
DDDD DDDD XXXX DDDD
D - Bit di dati
X = Bit non utilizzati
Tabella 3-8 Codice digitale e tabella uscita di tensione per l'impostazione bipolare (U2331A,

U2355A e U2356A)

Codice digitale (Hex)

Uscita analogica

Uscita di tensione (con riferimento interno di +10 V)

OxOFFF Vref * (2047/2048) 9,9951V

0x0801 Vref * (1/2048) 0,0048V

0x0800 ov 0,0000V

OxO7FF -Vref * (1/2048) -0,0048 vV

0x0000 -Vref -10,000 vV
Tabella 3-9 Codice digitale e tabella uscita di tensione per l'impostazione unipolare (U2331A,

U2355A e U2356A)

Codice digitale (Hex)

Uscita analogica

Uscita di tensione (con riferimento interno di +10 V)

OxOFFF Vref * (4095/4096) 9,9975V

0x0800 Vref * (2048/4096) 5.000V

0x0001 Vref * (1/4096) 0,0024 Vv

0x0000 Vref * (0/4096) 0,000V
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Tabella 3-10  Codice digitale e tabella uscita di tensione per l'impostazione bipolare (U2351A

e U2353A)
Codice digitale (Hex) Uscita analogica Uscita di tensione (con riferimento interno di +10 V)
OxFFFF Vref * (32767/32768) 9,999694 V
0x8001 Vref*(1/32768) 0,000305 V
0x8000 oV oV
Ox7FFF -Vref * (1/32768) -0,000305 V
0x0000 ~Vref -10,000 V

Tabella 3-11  Codice digitale e tabella uscita di tensione per l'impostazione unipolare (U2351A

e U2353A)
Codice digitale (Hex) Uscita analogica Uscita di tensione (con riferimento interno di +10 V)
OxFFFF Vref * (65535/65536) 9,999847 V
0x8000 Vref * (32768/65536) 5,00000 V
0x0001 Vref* (1/65536) 0,000152 vV
0x0000 Vref * (0/65536) oV
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|70 digitale

Il DAQ della serie U2300A fornisce 24 bit di I/0 digitale per usi generali (GPIO),
compatibile TTL.

| GPIO a 24 bit sono segmentati in quattro canali (CH 501 - 504). | canali 501 e
502 comprendono otto bit di dati mentre i canali 503 e 504 comprendono quattro
bit di dati. Tutti e quattro i canali sono programmabili come ingresso e uscita.
Quando il sistema parte e resetta, tutti i pin I/0 vengono riportati alla
configurazione di ingresso e in impedenza elevata.

Channel 501

CH501 [—< .

[€<—> Bit0

Channel 502

CHB502 [ 2

[<—> Bit7

}
H=E
}
}

[S—> Bit0

Channel 503

CH 503

[<—> Bit3

[€<—> Bit0

4 < -
CH 504

Channel 504

<> -

[€<—> Bit3

Figura 3-4 I/0 digitale per usi generali del DAQ Keysight serie U2300A
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Gli esempi di programmazione SCPI di seguito riportati aiutano a configurare il
DIO e a leggere il canale digitale.

Configurare il canale digitale come OUTPUT e verificare i dati digitali

Esempio 1:

-> CONF:DIG:DIR OUTP, (@501)
-> SOUR:DIG:DATA 123, (@501)
-> SOUR:DIG:DATA? (@501)

<- 123

Esempio 2:

-> CONF:DIG:DIR OUTP, (@502) //Configurare CH 502 allo stato di
uscita digitale

-> SOUR:DIG:DATA:BIT 1,4,(@502) //Impostare lalinea diuscita digitale
a 4 bit dal canale 502 a 1
immediatamente

-> SOUR:DIG:DATA:BIT? 4,(@502) //Interrogare lo stato del bit 4 di
CH 502

<- 1

Configurare il canale digitale su INPUT e leggere il valore

Esempio 1:

-> CONF:DIG:DIR INP, (@501) //Configurare CH 507 allo stato di
uscita digitale

-> MEAS:DIG? (@501) //Leggere il valore digitale sul
canale 5017

<- 23
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Esempio 2:

-> CONF:DIG:DIR INP, (@501)
-> MEAS:DIG:BIT? 3,(@501)
<- 0

| comandi di ingresso non sono ammessi quando il canale € in modalita Uscita,
mentre i comandi di uscita non sono ammessi quando il canale & in modalita

Ingresso.

Esempio 3:

-> CONF:DIG:DIR OUTP, (@501.503)
-> CONF:DIG:DIR INP, (@502.504)
-> CONF:DIG:DIR? (@501:504)

<- OUTP,INP,OUTP,INP

-> MEAS:DIG? (@501)

<-1 VI_ERROR_TMO: Si é verificato
un timeout
-> SOUR:DIG:DATA? (@502)

<-1 VI_ERROR_TMO: Si e verificato
un timeout

//CH 5017 e impostato sullo stato
di uscita, quindi non pud eseguire
attivita di ingresso

//CH 502 e impostato sullo stato
di ingresso, quindi non pud
eseguire attivita di uscita
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Contatore digitale per uso generico (GPC)

Il DAQ serie U2300A ha due contatori indipendenti bidirezionali da 31 bit per
misurare i canali di ingresso, che sono TTL compatibili. Dispone di un clock di
contatore programmabile fino a 12 MHz o della generazione di clock. Per ulteriori
informazioni, fare riferimento alla Figura 3-5 seguente.

Il contatore & concepito con le seguenti funzioni:
- capacita di conteggio bidirezionale
- sorgente del clock del contatore programmabile interna/esterna fino a 12 MHz

- selezione del gate programmabile che pu0 essere attivata internamente
o esternamente

- conteggio iniziale software precaricato per Totalizer

- capacita di rilettura del conteggio corrente, senza influenzare il processo di
conteggio

Questo contatore digitale funziona nelle due modalita di totalizzatore e
misurazione. Nella modalita di misurazione o di totalizzazione, la sorgente del
segnale deve essere connessa al pin COUNT_GATE. Nella modalita di misurazione
mode, il segnare che attraversa il COUNT_GATE e quello che gli utenti intendono
misurare. Nella modalita di totalizzazione, il segnale che attraversa il
COUNT_GATE & quello che consente al contatore di avviare il conteggio del clock.

Clock interno (12MHz)
—

Selettore sorgente
COUNT 301_CLK | e controllo polarita

I

Contatore 301

» Sorgente

Gate software interno

-
Gate selector &

COUNT 301_GATE | polarity control
=y

controllo

Gate Out ——¥ polarita out L COUNT301_OUT

h 4

Bipolare

bipolare software interno

Ty

COUNT 301_UPDOWN
Yy

Selettore bipolare

Figura 3-5 Contatore digitale per uso generico
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COUNT301_GATE

Modalita totalizzatore

Nella modalita totalizzatore, il contatore comincia a contare il numero di impulsi
generati su COUNT_CLK. Questo avviene dopo l'attivazione di GATE. Il conteggio
totalizzato viene misurato con il seguente comando:

MEASure:COUNter:TOTalize? (@301)

L'esempio seguente mostra la modalita di conteggio quando il contatore e
configurato come Totalize con il conteggio iniziale impostato su O.

COUNT_GATE attiva il conteggio dopo che la funzione Totalize ¢ stata attivata e il
pin COUNT_OUT emette una serie di impulsi come indicato di seguito.

COUNT301_CLK j

COUNT VALUE

COUNT301_0UT

1?00 101 102 103 104 105 106 107

62

— 1
— 1
—
—
— 1
— 1
—

Figura 3-6 Modalita totalizzatore

L’ampiezza degli impulsi in uscita € pari a 20,8ns.
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Il seguente esempio di programmazione SCPI mostra come impostare la modalita
del contatore.

//Fornire il segnale a COUNT3071_CLK

-> COUN

-> COUN:

-> COUN:

-> COUN:
-> COUN:
-> COUN:

-> SOUR:
-> COUN:
-> MEAS:

<- 100

-> MEAS:

<- 100

-> COUN:

-> COUN:

-> MEAS:

<- 105

-> MEAS:

<- 105
-> COUN

-> COUN:
-> MEAS:

<- 0
-> MEAS
<- 0

:FUNC TOT, (@301)
-> COUN:

GATE:SOUR INT, (@301)
CLK:POL AHI, (@301)
CLK:SOUR EXT, (@301)

TOT:IVAL 100, (@301)
TOT:UDOW:DIR UP, (@301)
TOT :UDOW: SOUR INT, (@301

COUN:OUTP:POL AHI, (@301)
TOT:INIT (@301)
COUN:TOT? (@301)
COUN:DATA? (@301)
GATE:CONT ENAB, (@301)
GATE :CONT DIS, (@301)

COUN:TOT? (@301)

COUN:DATA? (@301)

:ABOR (@301)

TOT:CLE (@301)
COUN:TOT? (@301)

:COUN:DATA? (@301)
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//Impostazione modalita contatore
//Impostare come funzione Totalize

//Impostare la sorgente GATE come
interna

//Impostare la polarita del clock
come alta attiva

//Impostare la sorgente del clock
come esterna

//Valore di conteggio iniziale
//Impostare la modalita di conteggio

//Impostare la sorgente
bidirezionale come interna

//Awviare la modalita Totalize
//Valore iniziale = 100

//Restituire il valore Totalize

//Awviare il conteggio (solo per gate
INT)

//Arrestare il conteggio (solo per
gate INT)

//Terminare tutte le operazioni del
contatore

//Cancellare il valore del contatore
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Modalita di misurazione

Nella modalita di misurazione, vengono misurate la frequenza, il periodo
e 'ampiezza degli impulsi. La misurazione & attinta da una sorgente gate interna
0 esterna.

La sorgente gate viene impostata con il comando seguente:
[SENSe: JCOUNter:GATE:SOURce

Dato che tutte e tre le misurazioni sono derivate dalla stessa misurazione di base,
la frequenza, il periodo e 'ampiezza degli impulsi misurati possono essere
facilmente recuperati dai comandi seguenti:

MEASure:COUNter:FREQuency? (@<ch_list>)
MEASure:COUNter:PERiod? (@<ch_list>)

MEASure:COUNter:PWIDth? (@<ch_list>)

Il valore restituito per le misurazioni della frequenza, del periodo e dell’ampiezza
degli impulsi & un valore floating.

Lintervallo misurabile della frequenza di ingresso varia da 0,1 Hz a 6 MHz.

- La misurazione dell’'ampiezza degli impulsi & compresa tra 0,167 ps e
178,956s.

Keysight serie U2300A Guida all’uso
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Gli esempi di programmazione SCPI seguenti si riferiscono alle misurazioni della
frequenza, del periodo e dellampiezza degli impulsi.

Esempio 1:

//Fornire il segnale a COUNT301_GATE

//Impostazione modalita contatore

//Prendere 5,5 kHz con un onda quadra di duty cycle del 70% come misurazione

-> COUN:GATE:SOUR EXT, (@301)
-> COUN:GATE:POL AHI, (@301)
-> COUN:CLK:POL AHI, (@301)

-> COUN:CLK:SOUR INT, (@301)

-> COUN:CLK:INT?

<- 12.000 KHz
-> SOUR:COUN:OUTP:POL AHI, (@301)

-> COUN:FUNC

-> MEAS:COUN:

<- 5.499542
-> COUN:FUNC

-> MEAS:COUN:

<- 0.1818333
-> COUN:FUNC

-> MEAS:COUN:

<- 0.12725

-> MEAS:COUN:

<- 5.499542

FREQ, (@301)
DATA? (@301)

PER, (@301)
DATA? (@301)

PWID, (@301)
DATA? (@301)

FREQ? (@301)

-> COUN:FUNC? (@301)

<- FREQ

-> MEAS:COUN:

<- 0.1818333

PER? (@301)

-> COUN:FUNC? (@301)

<- PER

-> MEAS:COUN:

PWID? (@301)

Keysight serie U2300A Guida all’uso

//Restituire il valore in base alla
funzione impostata

//Frequenza in kHz

//Periodo in ms

//Ampiezza degli impulsi in ms

//Funzione automatica impostata
su FREQ

//Funzione automatica impostata
su PER
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<- 0.12725
-> COUN:FUNC? (@301)
<- PWID //Funzione automatica impostata
su PWID
Esempio 2:

//Utilizzare il clock esterno 10MHz per la misurazione FREQ,PER,PWID

-> COUN:CLK:SOUR EXT, (@301) /70ccorre impostare il valore Clock

esterno (KHz)
-> COUN:CLK:EXT 10000, (@301)

-> COUN:CLK:EXT? (@301)
<- 10000

La direzione del contatore e il valore iniziale del contatore non sono importanti
per questa modalita.
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Sorgenti di trigger
Il DAQ USB Keysight serie U2300A fornisce opzioni di trigger flessibili per le varie
applicazioni. Esistono quattro tipi di sorgenti di trigger:
- nessuna (trigger immediato)
- trigger digitale
- trigger analogico
- star trigger

Gli utenti possono configurare la sorgente di trigger in maniera remota per |
funzionamenti A/D e D/A.

NOTA - Le conversioni D/A e A/D condividono il medesimo trigger analogico.
- Lo star trigger viene usato quando il DAQ & connesso allo chassis modulare.

Tutti e quattro i tipi di sorgenti di trigger sono riepilogati nelle tabelle seguenti.

Tabella 3-12  Tipo di trigger per acquisizione singola in modalita continua

Sorgente di trigger Tipo Condizione Selezione pin
Nessuna (trigger immediato) - Post N/D N/D
- Delay
Trigger digitale - Pre Positivo/negativo EXTD_AI_TRIG, EXTD_AOQ_TRIG
Trigger analogico N IF\)/lidtdle Sopra alto/Sotto basso/Finestra EXTA_TRIG, SONE
- Pos
- Delay

Tabella 3-13  Tipo di trigger per acquisizione continua in modalita continua

Sorgente di trigger Tipo Condizione Selezione pin

Nessuna (trigger immediato) N/D N/D

Trigger digitale : E)Ziatly Positivo/negativo EXTD_AI_TRIG, EXTD_AO_TRIG
Trigger analogico Sopra alto/Sotto basso/Finestra EXTA_TRIG, SONE

Keysight serie U2300A Guida all’uso 67
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Tipi di trigger
Esistono quattro tipi di trigger, ossia pre-trigger, post-trigger, middle-trigger
e delay-trigger.
Pre-trigger
Questo tipo di trigger viene usato quando si desidera raccogliere dati prima di un
evento di trigger. La conversione A/D ha inizio quando si eseguono le chiamate di
funzione specificate e ha termine quando si verifica l'evento di trigger. Per
esempio, si specificano quattro punti di campionamento e il trigger analogico si
verifica dopo la conversione di quattro punti di campionamento. Per ulteriori
informazioni, fare riferimento alla figura seguente.
Data la limitazione di memoria sull’hardware, il punto di campionamento
massimo arriva solo a 8 MSa.
(Punti di campionamento =2 Numero di voci nella lista di scansione = 4)
Trigger I
Clock campionamento _] | | | I
Avvio scansione o I H_”_H
Acquisizione in corso  ___| |_
Dati acquisiti Dati acqlﬁsi'ti e memorizz;ti
Punti di campionamento totali=2x4 =8
DIGITIZE
Figura 3-7 Pre-trigger
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Middle-trigger

Questo tipo di trigger viene usato quando si desidera raccogliere dati prima

e dopo un evento di trigger. | dati campionati sono uguali prima e dopo il trigger.
Per esempio, se l'utente specifica 4 punti di campionamento, la conversione avra
inizio solo dopo il verificarsi dell’'evento di trigger. Vengono rilevati due punti di
campionamento prima e dopo il trigger. Per ulteriori informazioni, fare riferimento
alla figura seguente.

Punti di campionamento =4 Numero di voci nella lista di scansione = 4

<& S
<€ —>
Il segnale di trigger
in questa area
verra ignorato

Trigger / I
Clock campionamento [ l | | I
Avvio scansione
Acquisizione in corso L
Dati acqujsiti
2 dati campione g N 2 dati campione g
prima del trigger dopo il trigger
DIGITIZE < >
Dati acquisiti e memorizzati

Figura 3-8 Middle-trigger
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Post-trigger

Il post-trigger & limpostazione predefinita e viene usata nelle applicazioni quando
si desiderano raccogliere dati dopo un evento di trigger. Come mostrato nella
figura seguente, i punti di campionamento sono impostati su due. Dopo l'avvio del
trigger vengono prelevati un totale di due punti di campionamento.

(Punti di campionamento =2 Numero di voci nella lista di scansione = 4)

Trigger I

Clock campionamento | | I

Avwvio scansione ”—mﬂ U_”_”_”

Acquisizione in corso

\ 4

&
<€

Dati acquisiti e memorizzati

DIGITIZE/RUN

Figura 3-9 Post-trigger
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Delay-trigger

Lacquisizione del trigger viene usata nelle applicazioni se si desidera ritardare il
processo di raccolta dati dopo un evento di trigger specificato. Il ritardo &
controllato dal valore precaricato nel Delay_counter (32 bit). La sorgente del clock
¢ il clock Timebase. Quando il conteggio raggiunge O, il contatore si arresta e la
scheda comincia ad acquisire i dati. Quando 48 MHz interno € impostato come
clock Timebase, il ritardo rientra nell'intervallo compreso tra 20,8 ns e 89,47 s. Se
il clock Timebase proviene dal clock esterno (48 MHz - 1 MHz), il ritardo puo
essere variato dall'impostazione dell'utente.

(Punti di campionamento =2 Numero di voci nella lista di scansione = 4)

Trigger |

Clock campionamento | I I

Avvio scansione \ﬂﬂﬂ ”_H_U

Acquisizione in corso

A
\ 4

Ritardo finché il
Delay_Counter  Dati acquisiti e memorizzati
raggiunge 0

DIGITIZE/RUN

Figura 3-10 Delay-trigger
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Trigger digitale

Nel trigger digitale vi sono condizioni positive e negative. Viene usato quando sul
segnale digitale viene individuato un fronte di salita o di discesa. La condizione
positiva viene usata quando il trigger va dal basso in alto, quella negativa quando
il trigger va dall'alto al basso.

Fronte positivo Frontle negativo
del trigger del trigger

Figura 3-11 Fronte positivo e negativo del trigger digitale
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Trigger analogico
Esistono tre condizioni di trigger analogico nel DAQ serie U2300A e le condizioni
di trigger sono le seguenti:
- Sopraalto
- Sotto basso
- Finestra

Utilizza 2 tensioni soglia, che sono Soglia_basso e Soglia_alto. Gli utenti possono
facilmente configurare le condizioni di trigger analogico utilizzando il software
Keysight Measurement Manager.

Sopra alto

La figura seguente mostra la condizione di trigger analogico sopra alto. Il segnale
di trigger viene generato quando il segnale di ingresso analogico € superiore alla
tensione Soglia_alto. In questa condizione di trigger, la tensione Soglia_basso
non viene usata.

Soglia alto

| I

| I

| |

| |

| |

| I

|

[ N
START TRIGGER
DIGITIZE / RUN START

Figura 3-12 Condizione di trigger sopra alto
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Sotto basso

Nella condizione di trigger sotto basso, il segnale di trigger viene generato
guando il segnale di ingresso analogico ¢ inferiore alla tensione Soglia_basso. In

guesta condizione di trigger, la tensione
seguente mostra la condizione di trigger

Soglia_alto non viene usata. La figura
analogico sopra alto.

|
|
Soglia basso :
|
| |
| |
| |
| |
o
|
LN
|
|
. | TRIGGER START
START DIGITIZE / RUN

Figura 3-13 Condizione di trigger sotto basso
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Finestra

Il diagramma seguente mostra la condizione di trigger finestra. Il segnale di
trigger viene generato quando il segnale di ingresso analogico & compreso
nell'intervallo Soglia_alto e Soglia_basso.

I
I
! Soglia alto m

Soglia basso ~

Scenario 1 :
| AVI0 AWIO
1 DIGITIZE ~ TRIGGER
| /RUN !
Scenario 2 L

' JAVVIO TRIGGER

|
|
AVVI0 DIGITIZE/RUN

Figura 3-14 Condizione di trigger finestra
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Esempi di programmazione SCPI

76

Ingresso analogico

Esempio 1:

//Trigger digitale con tipo di trigger delay

//Fornire segnale di trigger digitale a EXTD_Al_TRIG

-> ACQ:POIN 1000

-> ACQ:SRAT 1000

-> TRIG:SOUR EXTD

-> TRIG:DTRG:POL POS
-> TRIG:TYPE DEL

-> TRIG:DCNT 225000000
-> WAV:STAT?

<- EMPT

-> WAV:COMP?

<- YES

-> DIG

-> WAV:STAT?

<- FRAG

-> WAV:COMP?

<- NO
//Attendere il trigger

//Cinque secondi di ritardo dopo l'evento di
trigger

-> WAV:STAT?

<- DATA

-> WAV:COMP?

<- YES

<- WAV:DATA?

<- #800002000 <byte><byte>

//Per modalita “DIG”

//Trigger digitale

//Valore del contatore ~=5s

//Avviare acquisizione singola

//Controllare completamento
acquisizione per DIG

//Dati grezzi restituiti dal DAQ
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Esempio 2:

//Trigger digitale con tipo di trigger Middle

-> WAV:POIN 1000 //Per modalita “RUN”
-> ACQ:SRAT 1000
-> TRIG:SOUR EXTD //Trigger digitale

-> TRIG:DTRG:POL POS
-> TRIG:TYPE MID
-> RUN

Esempio 3:

//Trigger analogico con tipo di trigger Pre

-> ACQ:POIN 1000 //Per modalita “DIG”
-> ACQ:SRAT 1000

-> ROUT:SCAN (@101)

-> ROUT:CHAN:POL BIP, (@101)

-> TRIG:SOUR EXTA //Trigger analogico

-> TRIG:ATRG:COND AHIG //Condizione di trigger Soglia
Sopra alto

-> TRIG:ATRG:HTHR 3 //Soglia alto 3V

-> TRIG:ATRG:LTHR -3 //Soglia basso -3 V

-> TRIG:TYPE PRE //Pre trigger

-> DIG

/71l trigger si verifica quando il segnale supera 3Volt

Esempio 4:

//Trigger analogico con il primo canale di scansione come canale di trigger
(modalita SONE)

-> ACQ:POIN 1000 //Per modalita “DIG”
-> ACQ:SRAT 1000

Keysight serie U2300A Guida all’uso
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-> ROUT:SCAN (@133,101)

-> ROUT:CHAN:POL UNIP, (@133,101)
-> TRIG:SOUR EXTA

-> TRIG:ATRG:SOUR SONE

-> TRIG:ATRG:COND BLOW

-> TRIG:ATRG:HTHR 6
-> TRIG:ATRG:LTHR
-> TRIG:TYPE POST
-> DIG

//Usare il canale 133 come canale
di trigger

//Condizione di trigger Soglia Sotto
basso

//Soglia alto 6 V
//Soglia basso 2 V
//Trigger Post

/71l trigger si verifica quando il segnale scende sotto 2 V sul canale 133

| trigger Middle e Pre non sono ammessi nella modalita RUN, trigger NONE e

trigger SONE trigger.

Keysight serie U2300A Guida all’uso



Funzionalita 3

Uscita analogica

Esempio 1:

//Trigger digitale con tipo di trigger delay
//Fornire segnale di trigger digitale a EXTD_AO_TRIG

-> OUTP:
-> OUTP:
-> OUTP:
:TRIG:DCNT 225000000 //Valore di conteggio ~=5s

-> OUTP

-> ROUT:

-> OUTP

TRIG:SOUR EXTD
TRIG:DTRG:POL NEG
TRIG:TYPE DEL

ENAB ON, (@201)
ON

//Attendere il trigger
//Attivare uscita dopo 5 secondi di ritardo (dopo il verificarsi del trigger)

Esempio 2:

//Trigger analogico con tipo di trigger POST

-> OUTP:TRIG:SOUR EXTA

-> OUTP:TRIG:ATRG:COND WIND // Condizione di trigger Finestra
(-3Vas3v)

-> OUTP:TRIG:ATRG:HTHR 3 //Soglia alto 3V

-> OUTP:TRIG:ATRG:LTHR -3 //Soglia basso -3V

-> OUTP:TRIG:TYPE POST
-> ROUT:ENAB ON, (@201)
-> OUTP ON
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Esempio 3:

//Trigger analogico con il primo canale di scansione come canale di trigger
(modalita SONE)

-> OUTP:
-> ROUT:

-> OUTP:
-> OUTP:

-> OUTP:
-> OUTP:
-> OUTP:
-> ROUT:
-> RUN

-> OUTP

TRIG:
SCAN

TRIG
TRIG

TRIG
TRIG
TRIG:
ENAB

ON

SOUR EXTA
(@133)

:ATRG:SOUR SONE
:ATRG:COND AHIG

:ATRG:HTHR 4
:ATRG:LTHR 1

TYPE POST
ON, (@201)

//Usare il canale 133 come canale
di trigger

//Condizione di trigger Soglia
Sopra alto

//Soglia alto 4V
//Soglia basso 1V

//Importante!

Per la modalita SONE, eseguire il comando “RUN/DIG” prima di attivare l'uscita.
Il canale 133 risponde solo al segnale di trigger durante 'acquisizione.

80
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Keysight serie U2300A Dispositivo di
acquisizione dati USB multifunzione

Guida all’'uso

Caratteristiche e specifiche

Per le caratteristiche e le specifiche del serie U2300A Dispositivo di acquisizione
dati USB multifunzione, consultare la scheda tecnica all'indirizzo
http://literature.cdn.keysight.com/litweb/pdf/5991-0566EN.pdf.

KEYSIGHT

TECHNOLOGIES
81


http://literature.cdn.keysight.com/litweb/pdf/5991-0566EN.pdf

4 Caratteristiche e specifiche

QUESTA PAGINA E STATA LASCIATA VOLUTAMENTE BIANCA.
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Calibrazione

Autocalibrazione 84

Questo capitolo illustra la procedura di calibrazione dei DAQ serie U2300A che

consente di ridurre al minimo gli errori di misurazione A/D e gli errori di output D/A.

KEYSIGHT
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Autocalibrazione

AVVERTENZA

84

| dispositivi di acquisizione dati USB Keysight serie U2300A vengono calibrati in
fabbrica prima della spedizione. La tensione di riferimento su scheda & calibrata e
misurata per garantire la previsione della misurazione. La stessa offre la flessibilita
di autocalibrazione per garantire l'accuratezza della misurazione in condizioni
ambientali diverse.

Per l'autocalibrazione, l'esecuzione del comando di calibrazione avvia una
regolazione della tensione in sequenza per il canale DAC specificato. Questa
sequenza imposta una regolazione zero e di guadagno costante per ogni
uscita DAC.

L'autocalibrazione puo essere eseguita con il comando SCPI seguente:
CALibration:BEGin

Il DAQ non funziona finché non viene completata l'autocalibrazione. E possibile
interrogare lo stato di calibrazione utilizzando il comando SCPI seguente:

*OPC?

Scollegare tutti i cavi collegati al DAQ prima di eseguire
l'autocalibrazione.

- Qualsiasi cavo collegato al DAQ provochera un errore nel processo di
autocalibrazione.

Prima di eseguire l'autocalibrazione, si consiglia un tempo di riscaldamento del
DAQ di almeno 20 minuti.
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Licencias tecnoldgicas

El hardware y el software descritos en
este documento se suministran con
una licencia y sélo pueden utilizarse y
copiarse de acuerdo con las
condiciones de dicha licencia.

Declaracion de conformidad

Las declaraciones de conformidad de
este producto y otros productos
Keysight se pueden descargar de
Internet. Visite http://www.keysight.
com/go/conformity. Puede buscar por
numero de producto la declaracién de
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Derechos del gobierno
estadounidense

El Software es "software informatico
comercial" segun la definicion de la
Regulacion de adquisiciones federales
("FAR") 2.101. De acuerdo con FAR
12.212y 27.405-3 y el Suplemento FAR
del Departamento de Defensa
("DFARS") 227.7202, el gobierno
estadounidense adquiere software
informatico comercial bajo las mismas
condiciones que lo suele adquirir el
publico. Por ende, Keysight suministra
el Software al gobierno estadounidense
con su licencia comercial estandar,
plasmada en el Acuerdo de Licencia de
usuario final (EULA), cuya copia se
encuentra en http://www.keysight.
com/find/sweula. La licencia
establecida en el EULA representa la
autoridad exclusiva por la cual el
gobierno estadounidense puede usar,
modificar, distribuir y divulgar el
Software. EL EULAy la licencia allf
presentados no exigen ni permiten,
entre otras cosas, que Keysight:

(1) Suministre informacidn técnica
relacionada con software informatico
comercial o documentacion de
software informéatico comercial que no
se suministre habitualmente al publico;
0 (2) Ceda o brinde de algtn otro modo
al gobierno derechos superiores a los
brindados habitualmente al publico
para usar, modificar, reproducir, lanzar,
cumplimentar, mostrar o revelar
software informéatico comercial o
documentacion de software
informatico comercial. No se aplica
ningun requisito gubernamental
adicional no estipulado en el EULA,
excepto que las condiciones, los
derechos o las licencias se exijan
explicitamente a todos los proveedores
de software informdtico comercial de
acuerdo con FAR y DFARS, y se
especifiquen por escrito en otra parte
del EULA. Keysight no tiene ninguna
obligacién de actualizar, corregir ni
modificar de manera alguna el
Software. En cuanto a los datos
técnicos tal como se definen en FAR
2.101, de acuerdo con FAR 12.211y
27.404.2 y DFARS 227.7102, el
gobierno estadounidense no tiene nada
mas que los derechos limitados
definidos en FAR 27.401 o DFAR
227.7103-5 (c), como corresponde
para cualquier dato técnico.

Garantia

EL MATERIAL INCLUIDO EN ESTE
DOCUMENTO SE PROPORCIONA EN EL
ESTADO ACTUAL Y PUEDE
MODIFICARSE, SIN PREVIO AVISO, EN
FUTURAS EDICIONES. KEYSIGHT
DESCONOCE, TANTO COMO PERMITAN
LAS LEYES APLICABLES, TODAS LAS
GARANTIAS, EXPRESAS O IMPLICITAS,
RELATIVAS A ESTE MANUAL Y LA
INFORMACION AQUI PRESENTADA,
INCLUYENDO PERO SIN LIMITARSE A
LAS GARANTIAS IMPLICITAS DE
CALIDAD E IDONEIDAD PARA UN FIN
CONCRETO. KEYSIGHT NO SERA
RESPONSABLE DE ERRORES NI DANOS
ACCIDENTALES O DERIVADOS
RELATIVOS AL SUMINISTRO, ALUSO O A
LA CUMPLIMENTACION DE ESTE
DOCUMENTO O LA INFORMACION AQUI
INCLUIDA. SI KEYSIGHT Y EL USUARIO
TUVIERAN UN ACUERDO APARTE POR
ESCRITO CON CONDICIONES DE
GARANTIA QUE CUBRAN EL MATERIAL
DE ESTE DOCUMENTO Y CONTRADIGAN
ESTAS CONDICIONES, TENDRAN
PRIORIDAD LAS CONDICIONES DE
GARANTIA DEL OTRO ACUERDO.

Informacion de seguridad

Un aviso de PRECAUCION indica
peligro. Informa sobre un
procedimiento o practica operativa
que, si no se realiza o se cumple en
forma correcta, puede resultar en
dafios al producto o pérdida de
informacion importante. En caso de
encontrar un aviso de PRECAUCION no
prosiga hasta que se hayan
comprendido y cumplido totalmente
las condiciones indicadas.

ADVERTENCIA

Un aviso de ADVERTENCIA indica
peligro. Informa sobre un
procedimiento o practica operativa
que, si no se realiza o cumple en forma
correcta, podria causar lesiones o
muerte. En caso de encontrar un aviso
de ADVERTENCIA, interrumpa el
procedimiento hasta que se hayan
comprendido y cumplido las
condiciones indicadas.

Keysight serie U2300A Guia del usuario


http://www.keysight.com/go/conformity
http://www.keysight.com/go/conformity
http://www.keysight.com/go/conformity
http://www.keysight.com/go/conformity

Simbolos de seguridad

Los siguientes simbolos indican precauciones que deben tomarse para utilizar el
instrumento en forma segura.

— Corriente continua A Advertencia
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Informacion de seguridad general

ADVERTENCIA

Las siguientes precauciones generales de seguridad deben respetarse en todas
las fases de operacidn de este instrumento. Si no se respetan estas precauciones
o las advertencias especificas mencionadas en este manual, se violan las normas
de seguridad de disefio, fabricacién y uso intencional del instrumento. Keysight
Technologies no asumira ninguna responsabilidad si el cliente no cumple con
estos requisitos.

No utilice el dispositivo si esta dafiado. Antes de utilizar el dispositivo,
inspeccione el gabinete. Busque rajaduras o plastico faltante. No opere
el dispositivo cerca de gas explosivo, vapor o polvo.

- No aplique mas voltaje del indicado (como puede verse impreso en el
dispositivo) entre las terminales o entre una terminal y tierra.

- Siempre utilice el dispositivo con los cables suministrados.
- Observe todas las leyendas en el dispositivo antes de realizar conexiones.

- Apague el dispositivo y cierre la aplicacién antes de conectar los
terminales de Entrada/Salida.

- Para las reparaciones del dispositivo, utilice Unicamente los repuestos
especificados.

- No opere el dispositivo sin la cubierta o si la misma esta floja.

- No conecte ningun cable y bloques terminales antes de efectuar el
proceso de autodiagnéstico.

- Utilice sélo el adaptador de alimentacién suministrado por el fabricante
para evitar peligros inesperados.

Keysight serie U2300A Guia del usuario



- No sobrecargue las terminales de salida por encima de los limites de
corriente especificados. La aplicacion de voltaje excesivo o la sobrecarga
del dispositivo pueden causar dafios irreversibles en los circuitos.

- Siel voltaje es excesivo o se sobrecarga la terminal de entrada puede
dafiar el dispositivo en forma permanente.

- Sieldispositivo se utiliza de una forma no especificada por el fabricante,
la proteccidn que proporciona puede dafiarse.

- Para limpiar el dispositivo use siempre un pafio seco. No emplee alcohol
etilico ni otro liquido volatil para limpiar el dispositivo.

- No bloquee los orificios de ventilacion del dispositivo.

- Elrango de tensién de entrada del dispositivo es de 100 a 240 VAC. Las
fluctuaciones de tensién de la alimentacidn eléctrica de la red no pueden
exceder el £10 % de la tensién nominal de alimentacion.
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Condiciones ambientales

ADVERTENCIA

Este instrumento esta disefiado para uso en interiores Unicamente. La tabla a
continuacion muestra los requisitos ambientales generales y las caracteristicas
generales para el producto.

Condiciones ambientales  Requisitos

Condiciones de funcionamiento: 0 °C a 55 °C

Temperatura Condiciones de almacenamiento: -20 °C a +70 °C

Humedad Condiciones de funcionamiento: 15% a 85% HR (sin condensar)
Altitud Hasta 2000 m

Grado de contaminacion Grado de contaminacion 2

Categorfa de sobretension I

NO UTILICE EL PRODUCTO EN UNA ATMOSFERA EXPLOSIVA O AMBIENTES
HUMEDOS

No utilice el instrumento cerca de gases o emanaciones inflamables, vapores
o en ambientes hiumedos

Keysight serie U2300A Guia del usuario



Marcas regulatorias

C€

C E ICES/NMB-001
ISM GRP 1-A
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La marca CE es una marca registrada
de la Comunidad Europea. Esta marca
CE indica que el producto cumple con
todas las Directivas legales europeas
relevantes.

La marca CE es una marca registrada
de la Comunidad Europea. Esta marca
CE indica que el producto cumple con
todas las Directivas legales europeas
relevantes.

ICES/NMB-001 indica que este
dispositivo ISM cumple con la norma
canadiense ICES-001.

Cet appareil ISM est conforme a la
norme NMB-001 du Canada.

ISM GRP. 1 Clase A indica que este es
un producto Clase A 1 del Grupo
Industrial, Cientifico y Médico.

Este instrumento cumple con el
requisito de rotulado de la Directiva
WEEE (2002/96/EC). Esta etiqueta
adosada al producto indica que no se
debe desechar este producto eléctrico
o electrdnico con los desperdicios del
hogar.

Este simbolo es una declaracién de
EMC clase A de Corea del Sur. Se trata
de uninstrumento de clase A disefiado
para uso profesional y en entornos
electromagnéticos fuera del hogar.

Keysight serie U2300A Guia del usuario

La marca CSA es una marca registrada
de la Asociacion Canadiense de
Estandares.

La marca RCM es una marca comercial
registrada de la Australian
Communications and Media Authority.

Este simbolo indica el periodo durante
el cual se espera que ningun elemento
de sustancias peligrosas o téxicas se

filtre o se deteriore por el uso normal.

Cuarenta afios es la vida Util esperada
del producto.




Directiva sobre eliminacion de equipo eléctrico y electrénico
(WEEE) 2002/96/EC

Este instrumento cumple con el requisito de rotulado de la Directiva WEEE (2002/
96/EC). Esta etiqueta adosada al producto indica que no se debe desechar este
producto eléctrico o electrdnico con los desperdicios del hogar.

Categoria del producto:
En cuanto a los tipos de equipos del Anexo 1 de la directiva WEEE, este
instrumento se clasifica como "Instrumento de control y supervision".

A continuacion se presenta la etiqueta adosada al producto.

No desechar con desperdicios del hogar.

Para devolver este instrumento si no lo desea, comuniguese con el Centro de
Servicio de Keysight mas cercano, o visite http://about.keysight.com/en/
companyinfo/environment/takeback.shtml para ver mas informacion.

Soporte para ventas y soporte técnico

Para comunicarse con Keysight y solicitar soporte para ventas y soporte técnico,
use los enlaces de soporte de estos sitios web de Keysight:

- www.keysight.com/find/U2300A
(informacion, soporte y actualizaciones de software y documentacion del

producto especifico)

- www.keysight.com/find/assist
(informacion de contacto para reparacion y servicio en todo el mundo)

8 Keysight serie U2300A Guia del usuario
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En este capitulo se brinda una descripcion general del producto serie U2300A,
sus dimensiones y su disefio. También se ofrecen instrucciones para comenzar a
usar el dispositivo serie U2300A, desde el control de los requisitos del sistema, la
instalacion de hardware y software hasta cémo ejecutar la aplicacion de software
Keysight Measurement Manager.

KEYSIGHT

TECHNOLOGIES

15



1 Introduccion

Introduccion

16

Los dispositivos de adquisicién de datos (DAQ) multifuncién USB serie U2300A de
Keysight pueden operarse como unidades independientes modulares (al usarse
en un chasis). La serie U2300A consta de modelos multifuncion basicos (U2351A,
U2352A, U2353A y U2354A) y de alta densidad (U2355A, U2356A y U2331A). El
DAQ multifuncién basico posee un muestreo de hasta 500 kSa/s con una
resolucion de 16 bits. Mientras que los de alta densidad logran muestreos de
hasta 3 MSa/s por canal y 1 MSa/s para canales multiples. Esto es ideal para
cuando se trabaja con sefiales de entrada/salida analdgica de alta densidad y
diferentes rangos de entrada.

Los dispositivos DAQ serie U2300A también cuentan con E/S digital programable
de 24 bits y dos contadores digitales generales independientes de 31 bits.
Ademas, la serie U2300A también puede llevar a cabo funciones analdgicas y
digitales a gran velocidad. Posee un rango de resolucién de entre 12 y 16 bits, sin
pérdida de cadigo. Tiene una funcion de calibracion automatica. Esto permite que
el dispositivo ajuste la compensacion dentro de las precisiones y los rangos
especificados.

Los dispositivos DAQ serie U2300A son compatibles con una amplia gama de
entornos de desarrollo de aplicaciones (ADE), como Keysight VEE, LabVIEW y
Microsoft Visual Studio. Con la compra de cada dispositivo se incluye un software
de registro de datos fécil de usar, Keysight Measurement Manager.
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Introduccion 1

Descripcion general del producto

Descripcion general del disefio del producto

Vista desde arriba

Carcasa plastica

Vista frontal

Conector 1
AMKEYSIGHT |U2331A 64 ch. Multifunction DAQ 12 Bits 3MS/s
Indicador EA/SA o e T, 5 v A, S
Indicador de encendido g y

Connector 1 Connector 2

Conector 2

Vista posterior

Entrada USB

Entrada de energia
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1 Introduccion

Dimensiones del producto

Con carcasa plastica

Vista desde arriba

A
=SSN ——
182.40 mm > <
S
\:é\ g‘;///

11O 7

Vista frontal

T AMKEYSIGHT U2331A 6 o mu

1
AURO® Connector 1
PWR@®

|
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Sin carcasa plastica

Vista desde arriba

A

174.54 mm
v £ i '_T“I it i it it it it it it 1 Lﬂl:' =
Vista frontal

®lel

<4—105.00 Mm—m»
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Introduccion

Descripcion del blogue terminal

Vista frontal

YLauuuean

QPapoaaad

.20 mm

103.00 mm >

Vista lateral

42.96 mm
28.40 mm
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1 Introduccion

Control de los elementos incluidos en la compra estandar

Revise y verifique los siguientes elementos si realizé una compra estandar de la
serie U2300A. Si falta algun accesorio, comuniguese con la oficina de ventas de
Keysight mas cercana.

v Adaptador de alimentacién de CA/CC

v’ Cable de alimentacion

v Cable de extension USB

v Kit L-Mount (usado con chasis de instrumentos modulares)

v Guia de inicio rapido de los sistemas y productos modulares USB de Keysight

v/ DVD-ROM de referencia de los sistemas y productos modulares USB de
Keysight

v Keysight Automation-Ready CD-ROM (contiene Keysight 10 Libraries Suite)

v’ Certificado de calibracion
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Introduccion 1

Instalacion del software

Si desea utilizar los dispositivos DAQ USB serie U2300A con el software Keysight
Measurement Manager, siga las instrucciones paso a paso como se muestran en
la Gufa de inicio rapido de los sistemas y productos modulares USB de Keysight.

Es posible que deba instalar el controlador IVI-COM antes de utilizar el producto
serie U2300A con otros ADE.
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1 Introduccion

Instalacion del kit L-Mount

El kit L-Mount debe utilizarse con el chasis de instrumentos modulares USB
Keysight U2781A. A continuacion se describen procedimientos sencillos para
instalar el kit L-Mount en un dispositivo DAQ U2300A.

“%\ 1 Abra el paquete del kit L-Mount.
) g W
) N
<
t"
/ \ 2 Tire de la proteccidn (extremo frontal de la

carcasa) hacia afuera para retirar el dispositivo
DAQ de la carcasa plastica. Luego levante el
cuerpo de la carcasa plastica y retirela del
dispositivo DAQ.

3 Use un destornillador Philips para
atornillar el kit L-Mount al dispositivo DAQ.
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Introduccion 1

4 Para colocar el dispositivo en el chasis,
coloque el médulo DAQ de manera
perpendicular y asegurese de que el conector
plano de 55 clavijas quede en la parte inferior.

5 Yaesta listo para conectar el dispositivo
DAQ en un chasis de instrumentos.
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Introduccion

Mantenimiento general

Las reparaciones no mencionadas en este manual sélo debe realizarlas personal
calificado.

24

Para quitar polvo o humedad del dispositivo DAQ, siga estas instrucciones.

1 Apague el dispositivo DAQ vy retire el cable del adaptador de CA/CC y el cable
de E/S.

2 Tire de la proteccion (extremo frontal de la carcasa) hacia afuera para retirar el
dispositivo DAQ de la carcasa plastica. Luego levante el cuerpo de la carcasa
plastica y retirela del dispositivo DAQ.

3 Mientras sostiene el dispositivo DAQ, sacudalo para quitar el polvo que se le
haya acumulado en el panel.

4 Limpie el dispositivo DAQ con un pafio seco.
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Configuracion de las
clavijas del conector

Configuracion de las clavijas del conector 26
Conexion de sefiales de entrada analdgica 33

En este capitulo se describe la configuracion de las clavijas del conector del DAQ
USB serie U2300A y la conexion de sefiales con los dispositivos externos.

KEYSIGHT

TECHNOLOGIES
25
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Configuracion de las clavijas del conector

Configuracion de las clavijas del conector

26

EL DAQ serie U2300A esté equipado con conectores tipo VHDCI (Interconexion de
cables de muy alta densidad) de 68 clavijas. Estas clavijas se utilizan para
entrada/salida digital o analdgica, contadores y otras sefiales de disparador/

referencia externa.

Configuracion de las clavijas del conector 1 para U2331A, U2355A,
U2356A

Al
Al02
Al03
Al04
Al05
Al06
Al07
Al08
AlT09
A0
Al
Al112
A3
A4
AlG
A6

(AIHTOT)
(AIHT0Z)
(AIHT0G)
(AIHT04)
(AH105)

35

36

37

33

39

(AIHT06)

40

(AIHT0T)

41

(AIHT08)

o | el | | | | e | P3| —

42

(AIHT0D)

w

(AIHT10)

=

44

(AIHT1T)

45

(AIH112 )

=

46

(AIHT13)

13

4

{AIH114)

14

48

(AIHT15)

15

49

{AIH116)

16

&0

Al_SENSH

AT
Al18
Al
Al20
ANz
A2
AlZ3
Al24
AlZ5
AlZ6
AlNZT
AlNZE
A28
Al30
Al
Al132

17

51

{AIH11T)

18

&2

(AIH118)

13

{AIH 119

20

54

(AIH120)

21

55

{AIH121)

22

56

(AIH12Z)

23

&7

(AIH123)

24

5

(AIH124)

25

]

(AIH125)

&0

{AIH1286)

27

61

(AIH12T)

28

{AIH128)

29

(AIH129)

30

64

{AIH130)

31

68

{AIH131)

32

66

{AIH132

33

EXTA_TRIG

34

68

(AILT01)
(AIL102)
(AIL103)
(AILT04)
(AILT05)
(AILT08)
(AIL107)
(AIL108)
(AILT09)
(AILT10)
(AILT1T)
(AIL112)
(AILT13)
(AIL114)
(AILT15)
(AILTT8)
Al_GND
(AIL117)
(AIL118)
(AIL119)
(AIL120)
(AIL121)
(AIL122)
(AIL123)
(AIL124)
(AIL125)
(AIL126)
(AIL1ZT)
(AIL1Z8)
(AIL129)
(AIL130)
(AIL131)
(AIL132)
Al_GND

Al133
Al134
Al135
Al136
AI3T
Al138
Al139
Al140
Al141
Al14z
Al143
Al144
Al1ds
Al146
Al14T
Al148

Al143
Al150
Al151
Al152
Al183
A4
Al155
Al156
AT
Al158
Al150
AITED
Al161
Al162
Al163
Al164
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Configuracion de las clavijas del conector 2

(AIH101..132) y (AIL101..132) son para el par de conexién de modo diferencial.

Configuracion de las clavijas del conector 2 para U2355A, U2356A,

U2331A
ADZ0T 1|35
ADZ0Z) 2 |36
AD_EXT _REF 3 |37
MCY 4 |38
D _GMDOp & |39
EXTD_AD TRIG] & [40
EXTD AL TRIG| 7 [4
RESERVED| & |42
RESERVED| 9 |43
RESERVED] 10|44
RESERVED] 11|45
RESERVED] 12 | 46
COUNTZ01_CLK} 13 |47
COUNT301_GATE[ 14|48
COUNT30T_UPDOWVYM] 15 |43
COUNTZ0T_OUT) 16|50
COUMNTS0Z _CLEp1V |51
COUNT30Z_GATE[ 18|52
COUNT30Z_UPDOWYM] 19 |53
COUNTZ0Z_0UT| 20 |54
EXT_TIMEBASE] 21 |55
Bit-71 22 | 56
DI0&02 Bit-5] 23 |57
Bit-3 24 |58
Bit-11 25|59
DI0%04 { Bit-3| 26 | 60
Bit-1] 27 | 61
D_GMDj 28 |62
DI0s03 { Bit-3] 29|63
Bit-1] 30 | 64
Bit-7131 (68
DI050 { Bit-b] 32 | 66
Bit-3] 33 | 67
Bit-1] 34 | 68
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AD_GMND
AD_GMND
AD_GMND
MG

b0 _GMD

D _GMD

D _GMD
RESERVED
RESERVED
RESERVED
RESERVED
D _GMD
b0 _GMD
D_GMD
D _GMD
b0 _GMD
D _GMD
D_GMD
D _GMD
b0 _GMD
b0 _GMD
Bit-6
Bit-4
Bit-2
Bit-0
Bit-2
Bit-

b0 _GMD
Bit-2
Bit-0
Bit-&
Bit-4
Bit-2
Bit-0

N RS

Dlo&02

DIos04

DIos03

DI0s01
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Configuracion de las clavijas del conector

Configuracion de las clavijas para U2352A, U2354A

AITOT (AIHT0T)
AITOZ (AIH10Z)
A3 (AIHT03)
AlT0d (AIHT04)
Al SEMSE

AITOE (AIHT0E)
AITOE (AIHT08)
AT (AIHT0T)
AITOE (AIH108)
ME

ME

ME

ME
COUNT30M_CLK
COUMNTS01_GATE
COUNT301_UPDOWN
COUNTS01_0UT
COUNT30Z_CLK
COUMNTZ0Z_GATE
COUNTI0Z_UPDOWN
COUNTS0Z_0UT

Bit-7
DID&0Z Bit-&
Bit-3

Bit-1

DIDGN4 Bit-3
{ Bit-1

D_GMD

DID&03 Bit-3
{ Bit-1

Bit-7
DI0&01 Bit-b
Bit-3

Bit-1

| s | e | = 23 [Pes [ —

o

25

26

2

28

21

30

3l

32

33

34

(AILT0T) A0S
(AIL10Z) Al
(AIL103 1 ARl
(AIL104)  AlT12

Al GMD

(AIL10S) A3
(AIL10B) All14
(AIL10T) AlNTG
(AIL108) AllG

ME

EXTD_AI_TRIG
RESERVED

GMND

ME

RESERVED

GMND

RESERVED

ME

EXTA TRIG
EXT_TIMBASE

GMND

Bit-6

Bit-4 Dlo&0z
Bit-2

Bit-0

Bit-2 DIO&04
Bit-0

0_GMD

Bit-2 DI0&03
Bit-0 }

Bit-6

Bit-4 DI0&01
Bit-2

Bit-0

(AIH101..108) y (AIL101..108) son para el par de conexién de modo diferencial.
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Configuracion de las clavijas del conector 2

Configuracion de las clavijas para U2351A, U2353A

ATDT (AIHTOT 1 [35] (AILTOT) ANDE
ANDZ (AIHTO0Z) 2 [36](AILT0Z) AN10
AITD3 (AIHTO3) 3 |37 (AILT03) AT
AD4 (AIHTO4Y 4 [38](AlL104) AN1Z
Al SENSE] & |39)Al GND
ATDS (AIHTOG)L 6 |40 (AILT0S) AlT13
AINOG (AIHTOGY 7 |41 (AlLT0G) AlT14
ANDT (AIHTOTY 8 42| (AILTOT) AIN1E
ATODS (AIHTOE 5 |45 (AILTOE) AIT16

ADZOT 10 |44 EXTD_AC_TRIG
AD_GMD) 11 |45 EXTD Al TRIG
AD202| 12 | 46| RESERVED
AD EXT _REF 13 |47 | GND
COUNTS01 _CLK] 14 [48| RESERVED
COUNT301_GATE| 15| 49| RESERVED
COUNT30T_UPDOWHMN] 16 |50 GND
COUNT301_OUT) 17 | 51| RESERVED
COUNTZ0Z CLK] 18 |52 | RESERVED

COUNTZ0Z_GATE| 19 | 53| EXTA _TRIG

COUNTZ0Z _UPDOWH] 20

COUNT30Z_0UT) 21

Bit-7 22
DIO&02 Bit-H 23

Bit-3] 24

Bit-11 25

DIDS04 _{ Bit-3] 26
Bit-11 27

D_GMD| 28

010503 { Bit-3] 28
Bit-1| 30

Bit-7 31
DIosm Bit-5| 32

Bit-3] 33

Bit-1] 34

(AIH101..108) y (AIL101..
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EXT_TIMBASE
GMD

Bit-6
Bit-4 DI0&02
Bit-2

9] Bit-0

Bit-2 DI0G04
Bit-0

D_GMD

Bit-2 DI0503
Bit-0 }

Bit-6
Bit-4 010501
Bit-2

Bit-0

108) son para el par de conexién de modo diferencial.
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2 Configuracion de las clavijas del conector

Descripcion

Tabla 2-1 Descripcion de las 68 clavijas del conector VHDCI
Nombre de la sefial Direccion Tierra de
referencia

AI_GND No disponible No disponible

Tierra de entrada analdgica (Al). Las tres referencias de tierra
(AI_GND, AO_GND y D_GND) estéan conectadas de manera
integrada.

Para 16 canales: Entrada AI_GND U2351A/U2352A/U2353A/U2354A

AI<101.116> Canales de entrada analdgica 101~116. Cada par de canales,
Al<i, i+8>(i = 101..108), puede configurarse como dos entradas
de terminacién Unica o como una entrada diferencial (marcada
como AIH<101..108> y AlL<107..108>).

Para 64 canales: U2331A/U2356A/U2355A

Al<101..164> Canales de entrada analdgica 101~164). Cada par de canales,
Al<i, i+32> (i=101..132), se configura como dos entradas de
terminacion Unica o como una entrada diferencial (marcada
como AIH<101..132> y AlL<101..132>).

AI_SENSE Entrada AI_GND Deteccidn de entrada analégica. La clavija de referencia para
todos los canales Al<101..116> 0 Al<101..164> de la
canfiguracién de entrada NRSE.

EXTA_TRIG Entrada AI_GND Disparador analdgico Al (entrada analdgica) externo

A0201 Output AO_GND Canal 1 de salida analdgica

A0202 Output AO_GND Canal 2 de salida analdgica

AO_EXT_REF Entrada AO_GND Referencia externa para canales de AQ (salida analdgica)

AO_GND No disponible No disponible Tierra analdgica para AO (salida analdgica)

EXTD_AO_TRIG Entrada D_GND Disparador de formas de onda de AO (salida analdgica) externo

EXTD_AI_TRIG Entrada D_GND Disparador digital Al (entrada analdgica) externo

RESERVADO Output No disponible Clavijas reservadas. No las conecte a ninguna sefial.

COUNT<301,302>_CLK Entrada D_GND Fuente del contador <301,302>

COUNT«301,302>_GATE Entrada D_GND Gate of counter <301,302>

COUNT«301,302>_0UT Entrada D_GND Salida del contador <301,302>

COUNT«<301,302>_UPDOWN Entrada D_GND Control (+/-) del contador <301,302>

EXT_TIMEBASE Entrada D_GND Base de tiempo externa
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Configuracion de las clavijas del conector

2

Tabla 2-1 Descripcidn de las 68 clavijas del conector VHDCI (continda)
Nombre de la sefial Direccion Tierra de Descripcion
referencia

D_GND No disponible No disponible Tierra digital

DI0501<7,0> PIO D_GND DIO programable del canal 501

DI0502<7,0> PIO D_GND DIO programable del canal 502

DI0503<4,0> PIO D_GND DIO programable del canal 503

DI0504<4,0> PIO D_GND DIO programable del canal 504

Configuracidn de las 55 clavijas del conector plano
11 GND +12V +12V GND USB_D+ USB_D- GND
10 GND +12V +12V +12V GND GND GND
9 GND +12V +12V +12V GND USB_VBUS GND
8 GND LBLO BRSV GND TRIGO LBRO GND
7 GND LBL1 GAO TRIG7 GND LBR1 GND
6 GND LBL2 GA1 GND TRIG1 LBR2 GND
5 GND LBL3 GA2 TRIG6 GND LBR3 GND
4 GND LBL4 STAR_TRIG GND TRIG2 LBR4 GND
3 GND LBL5 GND TRIGS GND LBR5 GND
2 GND LBL6 CLK10M GND TRIG3 LBR6 GND
1 GND LBL7 GND TRIG4 GND LBR7 GND
Z A B C D E F

El conector plano de 55 clavijas se utiliza cuando los dispositivos DAQ se
emplean como mdédulos con el chasis de instrumentos modulares. Para obtener
mas detalles, consulte la Guia del usuario del chasis de instrumentos modulares
USB Keysight U2781A.

Keysight serie U2300A Guia del usuario
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2 Configuracién de las clavijas del conector

Tabla 2-2 Descripcioén de las clavijas del conector SSI

Sefial de temporizacion SSI

Funcion

+12V alimentacion de +12 V desde el plano
GND Tierra
BRSV Clavija reservada
TRIGO~TRIG7 Bus de disparador 0 ~ 7
STAR_TRIG Disparador estrella
CLK10M Reloj de referencia de 10 MHz
USB_VBUS Alimentacion de bus USB, +5 V
USB_D+, USB_D- Par diferencial de USB
LBL<0..7> y LBR <0..7> Clavija reservada
GAO, GAT, GA2 Clavija de direccién geogréfica
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Configuracion de las clavijas del conector 2

Conexion de sefiales de entrada analdgica

El DAQ serie U2300A de Keysight cuenta con 64 canales de terminacion Unica
(SE) 0 32 canales de entrada analdgica diferencial (DI). El conversor A/D
transforma la sefial analégica en un valor digital representado. Para obtener una
medicién mas precisa en la conversion A/D, es importante comprender el tipo de
fuente de sefial de los modos de entrada analdgica RSE, NRSE y DIFF.

Tipos de fuentes de sefial

Fuentes de sefial con referencia a tierra

Una fuente de sefial con referencia a tierra es una fuente conectada de alguna
forma al sistema de puesta a tierra de la construccion. Esto significa que la fuente
estd conectada a un punto de conexién a tierra comun con respecto al DAQ serie
U2300A (suponiendo que el PC host conectado al DAQ esté en la misma conexion
a tierra).

Fuentes de sefial flotante

Una fuente de sefial flotante es una sefial no conectada al sistema de puesta a
tierra de la construccion. También es un dispositivo con una salida aislada.
Algunos ejemplos son las salidas de aisladores ¢pticos, las salidas de
transformadores y los termopares.
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2 Configuracion de las clavijas del conector

Configuraciones de entrada

Conexiones de terminacion unica

Este tipo de conexiones se utiliza cuando la sefial de entrada analdgica tiene
referencia a tierra y puede compartirse con otras sefiales de entrada analdgica.
Hay dos tipos diferentes de conexiones de terminacion Unica, las de configuracion
RSE y las de configuracion NRSE.

- Modo RSE (terminacion Unica con referencia a tierra)

En este modo, todas las sefiales de entrada se conectan a la referencia de
tierra proporcionada por el DAQ serie U2300A y se pueden conectar con
fuentes de sefial flotante. En la siguiente figura se presenta el modo RSE.

Multiplexor de entrada

Aln Amplificador
de instrumentacion

Fuente
; =
de senal
flotante V1] V2 i /L:\O/n[;tersor
AIGND
n=101,.,116 N
n=101,...,164
Figura 2-1 Conexiones de entradas RSE y fuente flotante

Cuando mas de dos fuentes flotantes se conectan, pueden compartir la misma
referencia a tierra.
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Configuracion de las clavijas del conector 2

Modo NRSE (terminacidn Unica sin referencia a tierra)

En este modo, el dispositivo DAQ no brinda el punto de referencia a tierra. El
punto lo aporta la sefial de entrada analdgica externa. Se pueden conectar las
sefiales en este modo para medir las fuentes de sefial con referencia a tierra,
las cuales estén conectadas al mismo punto. En la siguiente figura se presenta
la conexiodn. La referencia a tierra local de la sefial estd conectada a la entrada
negativa del amplificador de instrumentacion (clavija AI_SENSE del conector
1). Por ende, el amplificador rechazaré todas las potenciales diferencias en la
conexion a tierra de modo comun entre la conexion a tierra de la sefial y la de
la placa del DAQ.

J Multiplexor de entrada
Aln

Amplificador
de instrumentacian

[ N A conversor ASD

Fuente de sefal
com referencia a
tierra

[ X 3

1 a1 sense
Ruido en -[
r .
Qiof;iri';f” n=101, ... 116 {para 16 canales)
de tierra n=101, ... 116 (para 64 canales)
Figura 2-2 Conexiones de entrada NRSE y fuentes con referencia a tierra
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2 Configuracion de las clavijas del conector

Modo de entrada diferencial

Este modo ofrece dos entradas que responden a la diferencia en el voltaje de la
sefial. La entrada analdgica del DAQ serie U2300A posee su propia referencia a
tierra o ruta de regreso de la sefial. El modo diferencial puede utilizarse para el
rechazo de ruido de modo comun si la fuente de sefial posee referencia a tierra.
En la siguiente figura se ilustra la conexion de fuentes de sefial con referencia a
tierra en el modo de entrada diferencial.

Multiplexor Amplificador
de entrada de instrumentacion

A
conversor
- A/D

AlHn

Fuente de sefial
con referencia
atierra

Ruido en modo
comun &
potencial
de tierra

n=101.....108 (para 16 canales)
n=101.....108 (para 64 canales)

Figura 2-3 Modo de entrada diferencial y fuente con referencia a tierra
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Configuracion de las clavijas del conector 2

En la siguiente figura se ilustra la conexidn de una fuente de sefial flotante al DAQ
serie U2300A en el modo de entrada diferencial. En las fuentes de sefial flotante,
hace falta un resistor adicional en cada canal para generar una ruta de retorno de
polarizacion. El valor del resistor equivale a alrededor de 100 veces la impedancia
de la fuente. Si la impedancia de la fuente es inferior a 100 Q, puede conectar la
polaridad negativa de la seffal directamente a Al_GND, ademas de la entrada
negativa del amplificador de instrumentacion. En el modo de entrada diferencial
hay menos acoplamientos de ruido que en el modo de terminacion simple.

Multiplexor de entrada Amplificador de
AlHn instrumentacion

Fuente
de senal éonversor
flotante _ - A/D
AIGND =101,...,108 (para 16 canales)
i n=101,...,132 (para 64 canales)
Resistor
de polarizacién
Figura 2-4 Fuente flotante y entrada diferencial

- ELDAQ serie U2300A de Keysight esta disefiado con alta impedancia de
entrada. Asegurese de haber conectado todo correctamente antes de
adquirir datos. De lo contrario, puede causar fluctuacién de datos o lecturas
erréneas.

- Las clavijas no utilizadas de las entradas de DAQ multiplexadas pueden
utilizarse como fuentes flotantes con impedancia de entrada infinita. Por lo
tanto, hace falta un sistema de referencia a tierra en el sistema de la
aplicacidn del usuario.
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2 Configuracion de las clavijas del conector

ESTA PAGINA SE HA DEJADO EN BLANCO DELIBERADAMENTE.
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Keysight serie U2300A Dispositivos de
adquisicion de datos multifunciéon USB

Guia del usuario

Funciones y operaciones

Descripcion general de las funciones 40

Modo de operacion de entrada analdgica 41
Modo de operacion de salida analdgica 511
Entrada/Salida digital 58

Contador digital de propdsito general (GPC) 61
Fuentes del disparo 67

Ejemplos de programacion SCPI 76

En este capitulo se describen las funciones y operaciones del DAQ USB
Multifuncién serie U2300A de Keysight. Esto incluye la operacion de los modos de
entrada y salida analdgica, la entrada y salida digital, y el contador digital
general. También se explican las fuentes de disparo.

KEYSIGHT

TECHNOLOGIES
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3 Funciones y operaciones

Descripcion general de las funciones

U2351A/U2352A/U2355A Resolucion de entrada analdgica de 16 bits
con frecuencia de muestreo de 250 kSa/s

U2353A/U2354A/U2356A Resolucion de entrada analdgica de 16 bits
con frecuencia de muestreo de 500 kSa/s

U2331A Resolucion de entrada analdgica de 12 bits
con frecuencia de muestreo de hasta 3 MSa/s
por canal simple

- Resolucion de 12 bits y 16 bits sin pérdida de cédigo
- Hasta 64 entradas de terminacion Unicas (SE) o 32 entradas diferenciales (DI)

- Hasta 100 canales de entrada analdgica seleccionables para exploracion
secuencial.

- Entrada analdgica unipolar y bipolar programable
- Admite calibracion automética

- Cumple con USBTMC 488.2

- Interfaz USB 2.0 de alta velocidad

- Fuentes de disparadores multiples ninguno (disparador intermedio),
disparador digital/analdgico externo y disparador SSl/star (utilizados con
chasis modular)
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Funciones y operaciones 3

Modo de operacidn de entrada analégica

La conversidn de analdgico a digital (A/D) convierte el voltaje analdgico en
informacion digital para que el equipo pueda procesar o almacenar las sefiales.
Antes de utilizar un conversor A/D, debe definir las propiedades de las sefiales
medidas, es decir, el rango, la polaridad (unipolar o bipolar) y el tipo de sefial.
También puede establecer los canales que desee.

Para la adquisicion de A/D hace falta una fuente de disparo. La adquisicion de
datos comienza sélo si coincide la condicion del disparo. La sefial medida se
almacena en un FIFO (Primero en entrar, primero en salir) de datos. Las entradas
analdgicas son capaces de generar voltajes de entrada de entre £+1.25Vy +10 V
(ADC de 16 bits), excepto el modelo U2331A, que genera entre +0.05Vy 10V
(ADC de 12 bits). En el siguiente diagrama se ilustra el blogue funcional del
dispositivo DAQ serie U2300A.

Segun el diagrama, cuando se enciende el DAQ serie U2300A, se cargan las
constantes de calibracién desde la memoria EEPROM incorporada para garantizar
que tanto los DACs de calibracion como el circuito PGA funcionen bien. Los
usuarios deben definir la configuracion de entrada en la Scan List (lista de
exploracion), la fuente y el modo de disparo, mediante los comandos SCPI. El
DAQ comenzara con una temporizacion de adquisicion de datos de exploracion
diferente cuando la condicién del disparo coincida y se llevara a cabo el evento
del disparo. Los datos se transferiran a la memoria del sistema mediante el modo
de transferencia de datos que corresponda. Los tipos de sefial de entrada son: de
terminacion Unica y diferencial.
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P
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Figura 3-1 Diagrama del bloque funcional del dispositivo DAQ serie
U2300A
Existen dos modos de operacion de entrada analdgica: de sondeo y continuo.
Tabla 3-1 Descripcion general de la operaciéon de entrada analdgica
Operacion Modos Tipos de adquisicion
Entrada analdgica Modo de sondeo Adquisicién dnica de datos A/D

Modo continuo - Adquisicién de disparo Unico

- Adquisicion continua
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Modo de sondeo

Este es el método mas sencillo para adquirir un dato A/D. EL conversor A/D
comienza a convertir una lectura cada vez que se ejecuta el comando SCPI. Este
modo es ideal para las aplicaciones que necesitan procesar datos A/D en tiempo
real. En este modo, el software controla por completo la temporizacion de la
conversion A/D. No obstante, la velocidad de conversion A/D es dificil de
controlar.

En el modo de sondeo, deben definirse las propiedades de la sefial medida. Las
propiedades son el rango, la polaridad (unipolar o bipolar) y el tipo de sefial. El
tipo de sefial es RSE, NRSE y DIFF.

La polaridad predeterminada es bipolar. El comando SCPI para medir en el modo
de sondeo se encuentra en el subsistema MEASure.

Para obtener mas informacién sobre el subsistema MEASure, consulte la Guia de
programacion de adquisicién de datos de USB multifuncién de la serie U2300A
de Keysight.

Modo continuo

Este modo se divide en dos tipos: adquisicion de disparo Unico y adquisicion
continua. En la primera, los datos se adquieren en un punto de muestreo
especifico y se procesan una vez. En cambio, la adquisicion continua permite
adquirir datos de manera continua hasta que se envie un comando STOP. Los
siguientes son los comandos SCPI utilizados para iniciar el proceso de
adquisicion:
- Adquisicion de disparo Unico:

DIGitize
- Adquisicién continua:

RUN
En el modo continuo, deben especificarse dos parametros:
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3 Funciones y operaciones

Frecuencia de muestreo

Especifique la frecuencia de muestreo de cada canal de Al (entrada analdgica).
Dado que los DAQ serie U2300A poseen entrada analdgica multiplexada, la
frecuencia méaxima de muestreo depende de la frecuencia de muestreo del ADC y
el nimero de entrada de la lista de exploracion.

Por ejemplo, si en la lista de exploracion de U2356A se especifican cuatro canales,
la frecuencia maxima de muestreo es 500 kSa/s dividido por 4, es decir,

125 kSa/s por canal. Mientras que en U2331A, la frecuencia méxima solo llega a
1MSa/s cuando se activa el cambio de canales.

Puntos de muestreo

Especifique la cantidad de puntos de adquisicién del canal. Por ejemplo, si en la
lista de exploracion se especifican 800 puntos de muestreo y cuatro canales, se
adquiriran 3200 muestras en total.

Los puntos maximos de muestreo para la adquisicién de disparo Unico son
8 MSa y para la adquisicién continua son 4 MSa, ambos tipos en modo de
entrada continua.
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Tabla 3-2
CANAL

108
101
103
102

Funciones y operaciones 3

Lista de exploracion (sélo para el modo continuo)

Debe configurar la lista para que incluya todos los canales de entrada analdgica
que desee. De acuerdo con la configuracion predeterminada, la serie U2300A sdlo
explora CH 101 con las siguientes especificaciones:

- Rango: 10V

- Tipo de sefial de entrada: terminacién unica

- Polaridad: bipolar

Las opciones de la entrada de configuracion del canal no se modifican durante el
muestreo de datos. No hace falta que vuelva a configurarlas si desea obtener
muestras de nuevos datos con el mismo orden y la misma configuracion. El limite
maximo de entradas es 100. En la siguiente tabla se muestra la estructura de una
lista de exploracion.

Estructura de una lista de exploracién con cuatro entradas

RANGO POLARIDAD TIPO DE SENAL
10 UNIP UNICO

+5 BIP NRS

+10 BIP NRS

+25 BIP DIF

Para crear una lista de exploracion
Para crear una lista de exploracion, siga estos pasos:

- Utilice el comando ROUTe : SCAN para definir los canales de la lista. Para ver
qué canales ya se encuentran en la lista, utilice el comando de consulta
ROUTe:SCAN?.

- Utilice el comando ROUTe : SCAN si desea sobrescribir la configuracion inicial
de la lista.

- Parainiciar una secuencia de exploracion, utilice el comando DIGitize o RUN.

Para detener una exploracion iniciada con el comando RUN, utilice el comando
STOP.
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3 Funciones y operaciones

Modo Burst (réfaga)

El dispositivo DAQ cuenta con un modo BURST. Este modo permite simular en
modo simultédneo. Mide las muestras a la maxima velocidad permitida por el
producto. En la siguiente figura se ilustra un ejemplo de este modo.

Ejemplo:

Frecuencia de muestreo: 1 kSa/s

Numero de canales de muestra: tres

Secuencia de la lista de exploracion: 101, 102, 103

Modo Burst (Rafaga)
APAGADO: —‘
Disparo de muestreo —‘
{1 kSa/s)
Dato medito —‘ —‘ |_|
11 102 103 101 102 103
Modo Burst (Rafaga) t, t, { = 1
ENCENDIDO: hilg hilg frequencia maxima de
Dato medito muestreo DAQ
101102103 101102103
Figura 3-2 Modo Burst activado y desactivado durante la adquisicidn de
datos
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Funciones y operaciones 3

Conversion de datos A/D

La conversion de datos A/D convierte el voltaje analdgico en informacion digital.
En la siguiente seccion se ilustra el formato de datos en crudo adquiridos para la

conversion A/D.

A continuacion se presenta un ejemplo de una lista de exploracion de datos en

crudo adquiridos de CH 101, CH 102y CH 103.

#800000200 <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte>
Indicador de longitud de Primer Primer Primer Primer Primer Primer
datos. Los siguientes [SBde MSBde LSBde MSBde LSBde MSBde

8 bytes (0000 0200) sélo datos datos datos datos datos datos
especifican la longitud de

los datos reales, no los
datos en si. Longitud de CH 101 CH102 CH103

datos (200 bytes)

<byte> <byte>

Segundo  Segundo
LSBde MSBde
datos datos

CH101

Formato de datos de 16 bits

LSB (byte menos significativo) MSB (byte mas significativo)
DDDD DDDD DDDD DDDD

Formato de datos de 12 bits

LSB (byte menos significativo) MSB (byte maés significativo)
DDDD XXXX DDDD DDDD

D - bits de datos

X - bits no utilizados

Conversién de datos en crudo

Para convertir los datos en un ndmero flotante real, se precisa la informacion de la
polaridad y el rango de voltaje. A continuacion se presentan los célculos de la

conversion de datos en crudo para bipolar y unipolar.
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3 Funciones y operaciones

Para realizar un célculo de muestra de la conversion, tome U2356A como
ejemplo. La resolucion de U2356A es de 16 bits y toma el rango 10V. El valor
Intl16b calculado mediante el algoritmo de conversion es 12768.

Por ende, el célculo de los 16 bits binarios leidos sera el siguiente.

LSB MSB
<11100000> <001100071>
=12768

Los datos en crudo proporcionados por dispositivos DAQ serie U2300A estan en
el orden de bytes de LSB primero.

Bipolar:
) 2 x valor Int16
Valor convertido = (W) x Rango
_ _ 2x 12768
Ejemplo de valor convertido = (T) x 10 = 3.896 V/
Unipolar:
_ ValorInt16
Valor convertido (7 +0.5 ) x Rango
2resolumon
_ _ 12768
Ejemplo de valor convertido (W +0.5 ) x10=6.948V

- Elvalor convertido es de tipo flotante. Por lo tanto, es posible que deba
indicar en el entorno de programacidn que el valor Int16 se haga flotante.

- En U2331A, hace falta llevar a cabo una operacién de desplazamiento de
4 bits a la derecha. Esto se debe a que cuenta con ADC de 12 bits y los
ultimos 4 no aparecen.
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Formato de datos de Al

Rango de Al de 12 bits

En las siguientes tablas Tabla 3-3 y Tabla 3-4 se describen las caracteristicas
ideales de transferencia de los rangos de entrada analdgica bipolar y unipolar en
U2331A.

NOTA U2331A posee una resolucion de Al de 12 bits. Los ultimos cuatro bits no

aparecen. En las tablas siguientes, los 4 bits no utilizados se representan con X.

Tabla 3-3 Rango de entrada analdgica y salida de cédigo digital para bipolar
Descripcion Rango de entrada analdgica bipolar Salida de codigo digital
Rango a escala completa (FSR) 10V 5V 25V +1.25V
Bit menos significativo (LSB) 4.88 mV 2.44 mV 1.22mV 0.61 mv
FSR-1LSB 99951V 49976V 24988V 12494V X7FF
Escala media +1LSB 4.88 mV 2.44 mV 122 mV 0.61mv X001
Escala media ov oV ov oV X000
Escala media-1LSB -488mV  -244mV -122mV -0.6TmV XFFF
-FSR -0V -5V -25V -1.25V X800
Tabla 3-4 Rango de entrada analdgica y salida de cédigo digital para unipolar
Descripcién Rango de entrada analdgica unipolar Salida de cédigo digital
Rango a escala completa (FSR) 0vValov 0Va+bV 0Va+25V
Bit menos significativo (LSB) 2.44 mV 1.22 mV 0.61 mV
FSR-1LSB 9.9976 V 49988V 29994V X7FF
Escala media +1LSB 5.00244 V 250122V 1.25061V X001
Escala media bV 25V 1.25V X000
Escala media-1LSB 49976V 2.4988V 1.2494V XFFF
-FSR oV oV oV X800
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Rango de Al de 16 bits

En las siguientes tablas Tabla 3-5 y Tabla 3-6 se describen las caracteristicas
ideales de transferencia de los rangos de entrada bipolar y unipolar de los
modelos U2351A, U2352A, U2353A, U2354A, U235bA y U2356A.

Tabla 3-5 Rango de entrada analdgica y salida de cédigo digital para bipolar

Descripcion Rango de entrada analdgica bipolar Salida de codigo digital
Rango a escala completa (FSR) +10V +HV 25V +1.25V

Bit menos significativo (LSB) 305.2 uv 152.6 v 76.3 UV 3815V

FSR-1LSB 9.999695V  4.999847V 2499924V 1.249962V 7FFF

Escala media+1LSB 305.2pV 1526V 76.3 pv 38.15 pv 0001

Escala media ov oV oV ov 0000

Escala media-1LSB -30b.2V  -1526uV  -76.3pV =385V FFFF

-FSR -0V -5V -25V -1.25V 8000

Tabla 3-6 Rango de entrada analdgica y salida de cédigo digital para unipolar
Descripcion Rango de entrada analdgica unipolar Salida de codigo digital
Rango a escala completa (FSR) 0ValoV 0Va+bV 0OVa+25V 0Va+1.25V
Bit menos significativo (LSB) 1526V 763V 38.15 uv 19.07 uv
FSR-1LSB 9.999847V 4.999924V 2499962V  1.249981V 7FFF
Escala media +1LSB 5.000153V 2500076V 1.250038V  0.625019V 0001
Escala media 5V 25V 125V 0.625V 0000
Escala media-1LSB 4999847V 2.499924V 1249962V  0.624981V FFFF
-FSR oV oV oV ov 8000
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Modo de operacion de salida analdgica

Los dispositivos DAQ serie U2300A poseen dos canales D/A. Las dos salidas
analdgicas son capaces de generar voltajes de salida en un rango que va de entre
Oy 10Va=+10V (12 bits para U2355A, U2356A, U2331A y 16 bits para U2351A,
U2353A). Cada canal del DAC transmite una corriente maxima de 5mA. Las dos
salidas analdgicas pueden utilizarse como fuentes de voltaje para sus DUT
(dispositivos a prueba). Ademds, también se utilizan como salida de generadores
de funciones predefinidas o cualquier forma de onda arbitraria.

El modo de operacion de salida analdgica consta de salida de voltaje y salida
continua. El modo de salida continua se divide en generador de funciones y

arbitrario.
Control 1%
de tiempo S—n  ADC FIFQ
\ Al 5
E 2N
L]
Control g
de tiempo 'E
AD 16 E
- DAC FIFO g
o TG . i g . CDnH;llgadur E
L‘E{ el :'I':E; E g Controlador
E m_’ = DAQ . Bus loodl ]
a
T—’|W]C:‘
calibracitn /‘ v
AR k Interfaz de |,
N sincronizacion
' de sistema =
DA 2 ’( S
i
K - N
\ GPC1&Z 1 E
< Dialz Dio E
S
Ao
Figura 3-3 Modo de operacidn de salida analdgica
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Tabla 3-7 Descripcion general de la operacidn de salida analdgica

Operacion

Salida analdgica

Modos

Salida de voltaje unico

Salida continua

Tipos de salida
Salida de voltaje CC

- Forma de onda predefinida
- Onda sinusoidal
- Onda cuadrada
- Onda triangular
- Onda con diente de sierra
Onda de ruido

- Onda arbitraria

Modo de salida de voltaje unico

Los siguientes comandos SCPI son muestras de salida de un nivel de voltaje de

CC para los canales DA especificados.

Ejemplo 1, Salida de un voltaje de CC por CH 201

-> *RST;*CLS

-> SOUR:VOLT 2.5, (@201)
-> SOUR:VOLT 3.2, (@201)
-> SOUR:VOLT -3.2, (@201)

-> SOUR:VOLT? (@202)

<_
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//Para restablecer el estado de
encendido predeterminado del DAQ, este
comando se puede ignorar si esta
operacion no es necesaria

//La referencia es AO_GND
//Cambia la salida de 2.5 VCC a 3.2 VCC

//Cambia la salida de 3.2 VCC a
-3.2VvCC

//Para averiguar el estado de CH 202

//La configuracién predeterminada de
CH 202 es0VCC
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Ejemplo 2, Salida de dos voltajes de CC por CH 201 y CH 202

-> *RST;*CLS

-> SOUR:VOLT 3.5, (@201)

-> SOUR:VOLT 8.1, (@202)

Modo de salida continua

//Para restablecer el estado de
encendido predeterminado del DAQ), este
comando se puede ignorar si esta
operacién no es necesaria

//Configura la salida de 3.5 VCC para
CH 201

//Configura la salida de 8.7 VCC para
CH 202

Este modo se divide en generador de funciones y arbitrario. En el modo arbitrario
se pueden utilizar los siguientes comandos SCPI:

DATA[ :USER]
APPLy:USER

Para obtener mas informacion, consulte la Guia de programacién de adquisicion
de datos de USB multifuncidn de la serie U2300A de Keysight.

Ejemplo 3, Salida de una onda sinusoidal por CH 201

-> *RST;*CLS

-> ROUT:ENAB ON, (@201)
-> APPL:SIN 5, @, (@201)

-> SYST:ERR?

<- +0, “No Error”

Keysight serie U2300A Guia del usuario

//Para restablecer el estado de
encendido predeterminado del DAQ, este
comando se puede ignorar si esta
operacion no es necesaria

//Habilitar CH 201

//0nda sinusoidal con 5 Vp (10 Vpp) y
0 VCC de compensacion

//Para controlar que no haya errores,
este comando se puede ignorar si esta
operacion no es necesaria
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->
->

OUTP ON
OUTP:WAV:FREQ? (@201)
4000

OUTP OFF

OUTP:WAV:FREQ 5000
OUTP ON

//Activar la salida

//La forma de onda de salida
predeterminada es de 4 kHz

//Desactivar la salida (tanto CH 201
como CH 202 a 0 VCC)

//Cambiar la frecuencia de salida a 5 kHz
//Activar la salida

Ejemplo 4, Salida de una onda sinusoidal y una onda cuadrada por

CH 201 y CH 202 respectivamente

->
->

*RST;*CLS

ROUT:ENAB ON, (@201,202)
APPL:SIN 5, @, (@201)

ROUT:SQU 3, -1, (@202)
OUTP:WAV:FREQ 3500
SYST:ERR?

+0, “No Error”

OUTP ON

//Para restablecer el estado de
encendido predeterminado del DAQ, este
comando se puede ignorar si esta
operacion no es necesaria

//Habilitar CH 207 y CH 202

//0nda sinusoidal con 5 Vp (10 Vpp) y
0 VCC de compensacion

//0Onda cuadrada con 3 Vp (6 Vpp) y
-1 VCC de compensacion

//Configurar la salida de ambos canales
en 3.5 kHz

//Para controlar que no haya errores,
este comando se puede ignorar si esta
operacion no es necesaria

//Activar la salida
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Voltaje de referencia D/A

El voltaje de referencia interna predeterminado es de 10 V. Sin embargo, la
referencia externa puede suministrarse mediante la clavija de entrada de
referencia externa (AO_EXT_REF). El rango de la salida del DAC se relaciona
directamente con la referencia. El voltaje de salida analdgica se puede generar
multiplicando los cédigos digitales actualizados por los 10 V de referencia
interna. Entonces, cuando se toman los 10 V de referencia interna, el rango
completo serfa de -10 V a +9.9951 V en modo de salida bipolar, y de 0V a
9.9976 V en modo de salida unipolar.

Al utilizar una referencia externa, los diferentes rangos de voltaje de salida se
pueden obtener conectando voltaje de referencia diferente. Por ejemplo, si se
conecta 5 VCC con la referencia externa (AO_EXT_REF), se puede lograr el rango
de -4.9976 V a +b V en la salida bipolar. En las siguientes tablas se ilustran las
relaciones entre el cédigo digital y los voltajes de salida.

Formato de datos de AO (salida analdgica)

Formato de datos para AO arbitraria de canales individuales (cuando algun canal
estd activado y en el modo USER)

#800000200 <byte> <byte>  <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte>
Indicador de longitud de Primer Primer  Segundo Segundo  Tercer Tercer Cuarto Cuarto
datos. Los siguientes 8 bytes LSB de MSB de [SBde  MSBde LSBde MSBde LSBde MSBde
(0000 0200) sélo especifican datos datos datos datos datos  datos  datos  datos

la longitud de los datos reales,

no los datos en si. Longitud CH 201/202 CH 201/202 CH 201/202 CH 201/202

de datos (200 bytes)

Formato de datos para AQ arbitraria de dos canales (cuando dos canales estan
activados y en el modo USER)
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#800000200 <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte> <byte>

Indicador de longitud de datos. Primer ~ Primer ~ Primer ~ Primer Segundo Segundo Segundo Segund
Los siguientes 8 bytes (00000200) LSBde MSBde LSBde MSBde LSBde MSBde LSBde oMSB
solo especifican la longitud de los  datos datos datos datos datos datos datos  de datos

datos reales, no los datos en si.
Longitud de datos (200 bytes) CH 201 CH 202 CH 201 CH 202

Formato de datos de 16 bits

LSB (byte menos significativo) MSB (byte mas significativo)
DDDD DDDD DDDD DDDD

Formato de datos de 12 bits

LSB (byte menos significativo) MSB (byte mas significativo)
DDDD DDDD XXXX DDDD

D - bits de datos

X - bits no utilizados

Tabla 3-8 Tabla de cédigo digital y salida de voltaje para configuracion bipolar (U2331A,
U2355A y U2356A)

Cadigo digital (Hex) Salida analdgica Salida de voltaje (con referencia interna de +10 V)

OxOFFF Vref * (2047/2048) 9.9951V

0x08071 Vref * (1/2048) 0.0048V

0x0800 oV 0.0000 vV

0xQ7FF -Vref * (1/2048) -0.0048V

0x0000 -Vref -10.000V
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Tabla 3-9 Tabla de cédigo digital y salida de voltaje para configuracion unipolar (U2331A,
U2355A y U2356A)
Cadigo digital (Hex) Salida analdgica Salida de voltaje (con referencia interna de +10 V)
OxOFFF Vref * (4095/4096) 9.9975V
0x0800 Vref * (2048/4096) 5.000V
0x0001 Vref * (1/4096) 0.0024 vV
0x0000 Vref * (0/4096) 0.000V

Tabla 3-10 Tabla de cédigo digital y salida de voltaje para configuracion bipolar (U2351A

y U2353A)
Cadigo digital (Hex) Salida analdgica Salida de voltaje (con referencia interna de +10 V)
OXFFFF Vref * (32767/32768) 9.999694 V
0x8001 Vref * (1/32768) 0.000305 V
0x8000 oV oV
Ox7FFF -Vref * (1/32768) -0.000305 V
0x0000 -Vref -10.000 V

Tabla 3-11 Tabla de cédigo digital y salida de voltaje para configuracién unipolar (U2351A

y U2353A)
Cadigo digital (Hex) ‘ Salida analdgica Salida de voltaje (con referencia interna de +10 V)
OXFFFF Vref * (65535/65536) 9.999847 V
0x8000 Vref * (32768/65536) 5.00000 V
0x0001 Vref * (1/65536) 0.000152V
0x0000 Vref * (0/65536) ov
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Entrada/Salida digital

El DAQ serie U2300A ofrece 24 bits de entrada y salida digital general (GPIO)
compatibles con TTL.

Las GPIO de 24 bits se dividen en cuatro canales (CH 501 a 504). Los canales
507 y 502 poseen ocho bits de datos, mientras que los canales 503 y 504 poseen
cuatro. Los cuatros canales se pueden programar como entrada y salida. Al iniciar
y restablecer el sistema, todas las clavijas de E/S regresan a la configuracion
original de entrada y de alta impedancia.

; CH501 [E 2 Channel 501

[€<—> Bit0

Channel 502

CH502 E—=

[<—> Bit7

}
| EH
}
}

[S—> Bit0

Channel 503

CH 503

[<—> Bit3

[€<—> Bit0

4 < -
CH 504

Channel 504
&> -

[€<—> Bit3

Figura 3-4 E/S digitales generales del DAQ serie U2300A de Keysight
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Los siguientes ejemplos de programacion SCPI lo ayudaran a configurar el DIO y

leer un canal digital.

Configure el canal digital como SALIDA y observe los datos digitales

Ejemplo 1:

-> CONF:DIG:DIR OUTP, (@501)
-> SOUR:DIG:DATA 123, (@501)
-> SOUR:DIG:DATA? (@501)

<- 123

Ejemplo 2:

-> CONF:DIG:DIR OUTP, (@502)

-> SOUR:DIG:DATA:BIT 1,4, (@502)

-> SOUR:DIG:DATA:BIT? 4,(@502)

<-1

//Configurar CH 502 con estado de
salida digital

//Para configurar de inmediato la
linea de salida digital del bit de datos
4 del canal 502 como 1

//Averiguar el estado del bit 4 de
CH 502

Configure el canal digital como ENTRADA y vuelva a leer el valor

Ejemplo 1:

-> CONF:DIG:DIR INP, (@501)
-> MEAS:DIG? (@501)

<- 23
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//Configurar CH 507 con estado de
salida digital

//Para volver a leer el valor digital
del canal 5017

3
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Ejemplo 2:

-> CONF:DIG:DIR INP, (@501)
-> MEAS:DIG:BIT? 3, (@501)
<- 0

Cuando el canal esta en modo Salida no se permiten comandos de entrada,
y cuando estd en modo Entrada no se permiten comandos de salida.

Ejemplo 3:

-> CONF:DIG:DIR OUTP, (@501.503)
-> CONF:DIG:DIR INP, (@502.504)
-> CONF:DIG:DIR? (@501:504)

<- OUTP,INP,OUTP,INP

-> MEAS:DIG? (@501) //CH 501 se ha configurado con
estado de salida, por ende, no
puede realizar actividades de
entrada

<-1 VI_ERROR_TMO: A timeout occurred

-> SOUR:DIG:DATA? (@502) //CH 502 se ha configurado con
estado de entrada, por ende, no
puede realizar actividades de
salida

<-1 VI_ERROR_TMO: A timeout occurred
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Contador digital de propésito general (GPC)

El dispositivo DAQ serie U2300A posee dos contadores ascendentes/
descendentes independientes de 31 bits para medir los canales de entrada y que
son compatibles con TTL. Cuenta con un reloj contador programable de hasta
12 MHz o generacion de reloj. Remitase a la siguiente Figura 3-5 para obtener
mas informacion.

El contador se disefid con las siguientes caracteristicas:
- Funcion de conteo ascendente o descendente
- Fuente de reloj contador programable interna/externa de hasta 12 MHz

- Seleccion de puerta programable que puede generarse de manera interna
0 externa

- Conteo inicial de software precargado para Totalizer (totalizador)
— Funcion de lectura del conteo actual, sin afectar el proceso de conteo

Este contador digital opera en dos modos: totalizador y medicidn. Ya sea en el
modo de medicién o el modo totalizar la sefial de origen debe estar conectada a
la clavija COUNT_GATE. En el modo de medicion, la sefial que pasa a través del
COUNT_GATE es la sefial que el usuario desea medir. En el modo totalizar, la
sefial que pasa a través del COUNT_GATE es la sefial que le permite al contador
hacer que el reloj comience a trabajar.

felolintemo (M Selector de fuente
COUNT 3% ;&ecpot;};rr(ijtliad
Counter 301
Software interno gate Fuente
— Selector de puerta ) Control )
coursn_oae| L1 Gate (Puerta) Salids depdrind | coumorour
» Updown

Software interno updown

"y

COUNT 301_UPDOWN

Ty

Selector updown

Figura 3-5 Contador digital de propdsito general
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Modo Totalizer

En este modo, el contador comenzard a contar el nimero de pulsos generado en
COUNT_CLK. Esto se lleva a cabo tras activar GATE (puerta del control). Este
conteo total se mide con el siguiente comando:

MEASure:COUNter:TOTalize? (@301)

El siguiente ejemplo ilustra el modo de conteo ascendente cuando el contador
estd configurado en Totalize empezando de 0.

COUNT_GATE activard el conteo una vez activada la funcion Totalize y la clavija
COUNT_OUT serd la salida de una serie de pulsos, tal como se muestra a
continuacion.

COUNT301_GATE

I
I

4 LA ) _
COUNT301_CLK |
I
1

VALOR DEL CONTEO 1i0[] 101 102 103 104 105 106 107

| | |

Figura 3-6 Modo Totalizer

COUNT301_0UuT

La amplitud de pulso de la salida es de 20.8 ns
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El siguiente ejemplo de programacion SCPI indica cémo configurar el modo del

contador:

//Enviar la sefial a COUNT301_CLK

-> COUN:
:GATE:SOUR INT, (@301)

-> COUN

-> COUN:

-> COUN:

-> COUN:
-> COUN:

-> COUN

-> SOUR

-> MEAS
<- 100
-> MEAS
<- 100

-> COUN:

-> COUN

-> MEAS
<- 105
-> MEAS
<- 105
-> COUN

-> COUN

<- 0

:ABOR

FUNC TOT, (@301)

CLK:POL AHI, (@301)
CLK:SOUR EXT, (@301)

TOT:IVAL 100, (@301)
TOT:UDOW:DIR UP, (@301)

:TOT:UDOW:SOUR INT, (@301

:COUN:OUTP:POL AHI, (@301)
-> COUN:
:COUN:TOT? (@301)

TOT:INIT (@301)

:COUN:DATA? (@301)

GATE :CONT ENAB, (@301)

:GATE:CONT DIS, (@301)

:COUN:TOT? (@301)

:COUN:DATA? (@301)

(@301)

:TOT:CLE (@301)
-> MEAS:

COUN:TOT? (@301)
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//Configuracion del modo del
contador

//Configurar como funcion Totalize

//Configurar la fuente GATE como
interna

//Configurar la polaridad del reloj
como alta y activa

//Configurar la fuente del reloj
como externa

//Valor del inicio de conteo

//Configurar como modo de conteo
ascendente

//Configurar la fuente ascendente/
descendente como interna

//lIniciar Totalize
//Valor inicial = 100

//Regresar al valor Totalize

//Iniciar conteo (sélo para la puerta
INT)

//Detener conteo (sélo para la
puerta INT)

//Cancelar todas las operaciones
del contador

//Borrar Valor de conteo
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Modo de medicidn

En este modo se mide la frecuencia, el periodo y la amplitud de pulso. La
medicion la transmite una fuente de puerta interna o externa.

La fuente se configura mediante el siguiente comando:
[SENSe: JCOUNter:GATE :SOURce

Dado que las tres mediciones derivan de la misma medicién basica, con los
siguientes comandos se puede obtener la medicion de frecuencia, periodo y
amplitud de pulso.

MEASure:COUNter:FREQuency? (@<ch_list>)
MEASure:COUNter:PERiod? (@<ch_list>)
MEASure:COUNter:PWIDth? (@<ch_list>)

El valor de estas mediciones es un valor flotante.

- Elrango mensurable de frecuencia de entrada va de 0.1 Hz a 6 MHz.

- La medicidn de la amplitud de pulso esta en el rango de 0.167 s a 178.956 s.

Keysight serie U2300A Guia del usuario



Funciones y operaciones

Los siguientes ejemplos de programacion SCPI son para las mediciones de
frecuencia, periodo y amplitud de pulso.

Ejemplo 1:

//Enviar la sefial a COUNT301_GATE //Configuracion del modo del
contador

//Tomar como medicién una onda cuadrada de 5.5 kHz con 70% de ciclo de
trabajo

-> COUN:GATE:SOUR EXT, (@301)

-> COUN:GATE:POL AHI, (@301)

-> COUN:CLK:POL AHI, (@301)

-> COUN:CLK:SOUR INT, (@301)

-> COUN:CLK:INT?

<- 12.000 KHz

-> SOUR:COUN:OUTP:POL AHI, (@301)
-> COUN:FUNC FREQ, (@301)

-> MEAS:COUN:DATA? (@301) //El valor depende de la funcion
configurada

<- 5.499542 //Frecuencia en kHz

-> COUN:FUNC PER, (@301)

-> MEAS:COUN:DATA? (@301)

<- 0.1818333 //Periodo en ms

-> COUN:FUNC PWID, (@301)

-> MEAS:COUN:DATA? (@301)

<- 0.12725 /7Amplitud de pulso en ms
-> MEAS:COUN:FREQ? (@301)

<- 5.499542

-> COUN:FUNC? (@301)

<- FREQ //Funcidn automadtica configurada

como FREQ®
-> MEAS:COUN:PER? (@301)
<- 0.1818333
-> COUN:FUNC? (@301)
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<- PER //Funcidn automadtica configurada
como PER
-> MEAS:COUN:PWID? (@301)
<- 0.12725
-> COUN:FUNC? (@301)
<- PWID //Funcién automdtica configurada
como PWID
Ejemplo 2:

//Imagine un reloj externo de 10 MHz para medir FREQ,PER,PWID

-> COUN:CLK:SOUR EXT, (@301) //Hay que configurar el valor del
reloj externo (KHz)

-> COUN:CLK:EXT 10000, (@301)

-> COUN:CLK:EXT? (@301)

<- 10000

La direccidn del contador y su valor inicial no son importantes en este modo.
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Fuentes del disparo

Los dispositivos DAQ USB serie U2300A de Keysight brindan muchas opciones de
disparo para diferentes aplicaciones. Existen cuatro tipos de fuente:

- ninguna (disparo inmediato)
- disparo digital

- disparo analdgico

- disparo estrella

Los usuarios pueden configurar la fuente para operaciones de A/D y D/A de
manera remota.

NOTA - Las conversiones D/A y A/D utilizan el mismo disparo analdgico.

- Eldisparo estrella se utiliza cuando el DAQ esta conectado en el chasis de
instrumentos modular.

En las siguientes tablas se resumen los cuatro tipos de fuentes del disparo.

Tabla 3-12 Tipo de disparo para adquisicién unica de modo continuo
Fuente del disparo Condicion Seleccidn de clavijas
Ninguna (disparo inmediato) - Post No disponible No disponible
- Delay
Disparo digital - Pre Positivo/Negativo EXTD_ALTRIG, EXTD_AO_TRIG
Disparador analégico - lgAidfle Above High/Below Low/Window EXTA_TRIG, SONE
- Pos
- Delay
Tabla 3-13 Tipo de disparo para adquisicién continua de modo continuo
Fuente del disparo Condicion Seleccion de clavijas
Ninguna (disparo inmediato) No disponible No disponible
Disparo digital : EZT; Positivo/Negativo EXTD_AI_TRIG, EXTD_AQ_TRIG
Disparador analégico Above High/Below Low/Window EXTA_TRIG, SONE
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Tipos de disparo

Existen cuatro tipos de disparo: pre-trigger, post-trigger, middle-trigger y
delay-trigger.

Pre-trigger

Se utiliza cuando se desea recopilar datos antes de un evento disparador. La
conversion A/D se inicia al ejecutar las llamadas e interrupciones de la funcion
especificada ante el disparo. Por ejemplo, si se especifican cuatro puntos de
muestreo, el disparo analdgico se activa una vez que se convirtieron los cuatro
puntos. Remitase a la siguiente figura para obtener mas informacion.

Debido a las limitaciones de memoria del hard ware, la cantidad maxima de
puntos de muestreo es 8 MSa.

(Puntos de muestra = 2, namero de entradas en la lista de barrido = 4)
Disparo I
Reloj de muestra _] I I | I

Inicio del barrido — [[[[][]] N (AN (111 I

Adquisicion en progreso | |

A
AA

&
<€

Datos adquiridos & almacenados
Total de puntos de muestra=2x4=8

DIGITALIZACION

Figura 3-7 Pre-trigger
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Middle-trigger

Se utiliza cuando se desea recopilar datos antes y después de un disparo. Los
datos del muestreo son los mismos antes y después del disparo. Por ejemplo, si el
usuario especifica cuatro puntos de muestreo, la conversién soélo se inicia tras el
disparo. Se toman dos puntos de muestreo antes y después del disparo. Remitase
a la siguiente figura para obtener mas informacion.

(Puntos de muestra = 4, nimero de entradas en la lista de barrido = 4)

& 5
<€ >

|La sefal de disparo en esta
region sera ignorada

Disparo W / I

Reloj de muestra _1 [ | | |

Inicio del barrido [ [[][][]] I I [T I

Adquisicion en progreso __| L

S
>

A

Datos adquiridos

< S < S
<€ > <€ >
dos datos de muestra dos datos de muestra

antes del disparo después del disparo

DIGITALIZACION < >
Datos adquiridos & almacenados

Figura 3-8 Middle-trigger
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Post-trigger

Esta es la opcidn predeterminada y se utiliza cuando se desea recopilar datos tras
un disparo. Como se sefiala en la siguiente figura, se establecen dos puntos de
muestreo. Tras iniciar el disparo, se toman dos puntos de muestreo en total.

(Puntos de muestra = 2, nimero de entradas en la lista de barrido = 4)

Disparo I

Reloj de muestra | | |

Inicio del barrido H_U_”_U

Adquisicion en progreso

& S
<€ >

Datos adquiridos & almacenados

DIGITALIZACION/EJECUCION

Figura 3-9 Post-trigger
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Delay-trigger
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Esta adquisicion se utiliza cuando se desea retrasar el proceso de recopilacion de
datos tras un disparo especifico. El tiempo de retardo se controla con el valor

precargado en Delay_counter (32 bits). La fuente

del reloj es el reloj Base de

tiempo. Cuando se llega a O, el contador se detiene y la placa comienza a adquirir
datos. Cuando los 48 MHz internos se configuran como reloj Base de tiempo, el

tiempo de retraso estd en el rango de 20.8 ns a 89.47 s. Si el reloj Base de tiempo
es del reloj externo (48 MHz a 1 MHz), el tiempo de retardo variard segun la

configuracion del usuario.

(Puntos de muestreo = 2, Nimero de entrada de la lista de exploracion = 4)

Disparo [

Reloj de muestreo | I |

Inicio de exploracion

Adquisicion en progreso

&

S
<€ >

Retardo hasta que
Delay_Counter
llegue a 0

DIGITIZE/RUN

Figura 3-10 Delay-trigger
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Dados adquiridos y almacenados
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3 Funciones y operaciones

Disparo digital
El disparo digital posee condicién positiva y negativa. Se utiliza al detectar un
borde ascendente o descendente en la sefial digital. La condicidn positiva se

utiliza cuando se dispara de abajo hacia arriba, mientras que cuando sucede lo
contrario se utiliza la negativa.

Borde [ Borde
positivo neg a!im
del disparo del disparo

Figura 3-11 Bordes positivo y negativo del disparo digital.

72 Keysight serie U2300A Guia del usuario



Funciones y operaciones 3

Disparo analdgico

En el DAQ serie U2300A hay tres condiciones de disparo analdgico, a saber:
- Above high

- Below low

- Window

Utiliza 2 voltajes de umbral: Low_Threshold y High_Threshold. Los usuarios
pueden configurar con facilidad las condiciones del disparador analdgico
mediante el software Keysight Measurement Manager.

Above high

En la siguiente figura se ilustra la condicion above high. La sefial del disparo se
genera cuando la sefial de entrada analdgica es superior al voltaje
High_Threshold. En esta condicién no se utiliza el voltaje Low_Threshold.

Limite alto

N

INICIAR DIGITALIZAGAO /  INICIO DO
EXECUGAO DISPARO

Figura 3-12 Condicion above high del disparo
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Below low

En esta condicidn, la sefial del disparo se genera cuando la sefial de entrada
analdgica es inferior al voltaje Low_Threshold. En esta condicidn no se utiliza el
voltaje High_Threshold. En la siguiente figura se ilustra la condicidn above high.

|
|
Limite baixo I
|
o
| |
| |
| |
| I
|
' MiNicio bo
DIGITALIZACAQO / EXECUCAQ

Figura 3-13 Condicién below low del disparo
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Funciones y operaciones

3

La condicién window se ilustra en el siguiente diagrama. La sefial del disparo se

genera cuando la sefial analdgica de entrada se encuentra dentro del rango de

voltaje de High_Threshold y Low_Threshold.

A

| DIGITALIZACION/, DISPARO

I EJECUCION

I
Escenario 2|

I
I
i Limite alto
| iR
| | |
| [
I | I
I | I
I | |
I ro
| - . |
, Limite bajo L
| 1 [
| | [
| 1 [
I | [
I | [
| |
I | |
Escenario 1 L1
: INICIAR ' :INICIO DEL : :
| |
|
|

: IlNICIO DEL DISPARO

INICIAR DIGITALIZITACION | EJECUCION

Figura 3-14 Condicién window del disparo
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3 Funciones y operaciones

Ejemplos de programacion SCP!

Entrada analdgica

Ejemplo 1:

//Disparo digital con tipo delay trigger
//Enviar sefial de disparo digital a EXTD_AI_TRIG

-> ACQ:POIN 1000 //Para modo “DIG”
-> ACQ:SRAT 1000
-> TRIG:SOUR EXTD //Disparo digital

-> TRIG:DTRG:POL POS

-> TRIG:TYPE DEL

-> TRIG:DCNT 225000000 //Valor de conteo ~=5's

-> WAV:STAT?

<- EMPT

-> WAV:COMP?

<- YES

-> DIG //Iniciar adquisicion de disparo
unico

-> WAV:STAT?

<- FRAG

-> WAV:COMP? //Para controlar si se completd la
adquisicion para DIG

<- NO

//Aguardar disparo

//Demora de cinco segundos tras el evento disparador

-> WAV:STAT?

<- DATA

-> WAV:COMP?

<- YES

<- WAV:DATA?

<- #800002000 <byte><byte>... //Datos en crudo devueltos por
DAQ
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Ejemplo 2:

//Disparo digital con tipo Middle trigger

-> WAV:POIN 1000 //Para modo “RUN”
-> ACQ:SRAT 1000
-> TRIG:SOUR EXTD //Disparo digital

-> TRIG:DTRG:POL POS
-> TRIG:TYPE MID
-> RUN

Ejemplo 3:

//Disparo analdgico con tipo Pre trigger

-> ACQ:POIN 1000 //Para modo “DIG”
-> ACQ:SRAT 1000

-> ROUT:SCAN (@101)

-> ROUT:CHAN:POL BIP, (@101)

-> TRIG:SOUR EXTA //Disparo analogico

-> TRIG:ATRG:COND AHIG //Condicidn de disparo above high
threshold

-> TRIG:ATRG:HTHR 3 //3 V high Threshold

-> TRIG:ATRG:LTHR -3 //-3 V low Threshold

-> TRIG:TYPE PRE //Pre trigger

-> DIG

//Disparo cuando la sefial supere los 3 V

Ejemplo 4:

//Disparo analdgico con primer canal de exploracidn como canal disparador
(modo SONE)

-> ACQ:POIN 1000 //Para modo “DIG”
-> ACQ:SRAT 1000
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3 Funciones y operaciones

-> ROUT:SCAN (@133,101) //Utilizar el canal 133 como canal
disparador

-> ROUT:CHAN:POL UNIP, (@133,101)
-> TRIG:SOUR EXTA
-> TRIG:ATRG:SOUR SONE

-> TRIG:ATRG:COND BLOW //Condicidn del disparo Below Low
Threshold

-> TRIG:ATRG:HTHR 6 //6 V High Threshold

-> TRIG:ATRG:LTHR //2'V Low Threshold

-> TRIG:TYPE POST //Post Trigger

-> DIG

//Disparo cuando la sefial caiga por debajo de 2 V en el canal 133

Middle-trigger y pre-trigger no estan permitidos en modo RUN, disparo NONE y
SONE.
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Salida analdgica

Ejemplo 1:

//Disparo digital con tipo delay trigger
//Enviar sefial de disparo digital a EXTD_AO_TRIG

-> OUTP

-> ROUT
-> OUTP

:TRIG:SOUR EXTD
-> OUTP:
-> OUTP:
-> OUTP:

TRIG:DTRG:POL NEG
TRIG:TYPE DEL
TRIG:DCNT 225000000 //Valor de conteo ~=5s

:ENAB ON, (@201)

ON

//Aguardar disparo
//Activacién de salida tras retardo de 5 s (luego del disparo)

Ejemplo 2:

//Disparo analdgico con tipo POST trigger
-> OUTP:TRIG:SOUR EXTA

-> OUTP:TRIG:ATRG:COND WIND //Condicidn de disparo Window
(-3Va 3v)

-> OUTP:TRIG:ATRG:HTHR 3 //3 V high Threshold

-> OUTP:TRIG:ATRG:LTHR -3 //-3 V low Threshold

-> OUTP:TRIG:TYPE POST

-> ROUT:

ENAB ON, (@201)

-> OUTP ON
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Funciones y operaciones

Ejemplo 3:

//Disparo analdgico con primer canal de exploracién como canal disparador
(modo SONE)

-> OUTP:
-> ROUT:

-> OUTP:

-> OUTP:
-> OUTP:
-> OUTP:
-> OUTP:
-> ROUT:
-> RUN

-> OUTP

TRIG:
SCAN

TRIG

TRIG
TRIG
TRIG
TRIG:
ENAB

ON

SOUR EXTA
(@133)

:ATRG:SOUR SONE

:ATRG:COND AHIG
:ATRG:HTHR 4
:ATRG:LTHR 1

TYPE POST
ON, (@201)

//Utilizar el canal 133 como canal
disparador

//Condicidn de disparador Above
High threshold

//4 V High Threshold
//1V Low Threshold

//jlmportante!

En el modo SONE, ejecute el comando RUN/DIG antes de activar la salida. El
canal 133 sélo respondera a la sefial del disparador durante la adquisicidn.
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Caracteristicas y
especificaciones

Para obtener informacion sobre las caracteristicas y especificaciones del
Multimetro de aislamiento serie U2300A Dispositivos de adquisicion de datos
multifuncién USB, consulte la hoja de datos en
http://literature.cdn.keysight.com/litweb/pdf/5991-0566EN.pdf.

KEYSIGHT
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81


http://literature.cdn.keysight.com/litweb/pdf/5991-0566EN.pdf

4 Caracteristicas y especificaciones

ESTA PAGINA SE HA DEJADO EN BLANCO DELIBERADAMENTE.
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Calibracion

Calibracion automatica 84

En este capitulo se presenta los procedimientos para el proceso de calibracién de
los dispositivos DAQ serie U2300A a fin de reducir al minimo los errores de
medicion A/D y los errores de salida D/A.

KEYSIGHT
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5 Calibracién

Calibracion automatica

ADVERTENCIA

Los dispositivos de adquisicion de datos USB serie U2300A de Keysight se
calibran en la fabrica antes de distribuirse. Se calibra y se mide la tensién de
referencia incorporada para garantizar precision en las mediciones. Esto ofrece la
flexibilidad de la calibracion automatica para garantizar la precision de las
mediciones en diferentes entornos.

En el modo de calibracidn automatica, el comando de calibracion iniciard un
ajuste de voltaje en secuencia para el canal del DAC especificado. Esta secuencia
configura una constante de ajuste de ganancia y cero para cada salida del DAC.

La calibracion automatica se puede utilizar mediante el siguiente comando SCPI:
CALibration:BEGin

La funcion del DAQ no continuaréd hasta que se complete la calibracion
automatica. Se puede averiguar el estado de la calibracion mediante el siguiente
comando SCPI:

*OPC?

Desconecte todos los cables del dispositivo DAQ antes de realizar la
calibracién automatica.

- Sise dejan cables conectados, surgiran errores en el proceso de
calibraciéon automatica.

84

Se recomienda encender el dispositivo DAQ al menos 20 minutos antes de la
calibracién automatica.
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